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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/055154

Advertido error en la pregunta para respuesta escrita 
con núm. expte. 184/055154, publicada en el «BOCG. 
Congreso de los Diputados», serie D, núm. 319, de 13 
de enero de 2006, se subsana a continuación. En la 
pág. 173, columna derecha, en el último interrogante, 
donde dice: «...judíos no residentes...», debe decir:
...«palestinos no residentes...».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de enero 
de 2006.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de enero 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/055297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Gobierno inició un proceso masivo de concesión 
de permisos de trabajo para inmigrantes en situación 
de irregularidad, alegando que en enero de 2004 exis-
tían 800.000 inmigrantes ilegales en España.

Por eso, y una vez concluido el proceso y habiéndo-
se concedido en torno a los 680.000 permisos, es por lo 
que deseamos conocer:

1. ¿Cuántos inmigrantes ilegales existen en estos 
momentos en España, indicando los datos por pro-
vincias?

2. ¿Cuántas altas y bajas se han producido en la 
Seguridad Social en cada provincia, de las miles de 
personas a las que se regularizó en el proceso de conce-

sión de permisos realizado por el Gobierno en nuestra 
provincia, indicando los datos mes a mes?

3. ¿Cuántos de ellos tienen a día de hoy contratos 
indefinidos?

4. ¿Cuál ha sido, hasta el día de hoy y desde la fecha 
de alta, el tiempo medio de cotización de estas personas?

5. ¿Cuántas de estas personas han sido dadas de 
alta o de baja en más de una ocasión, con indicación de 
aquellas que han entrado o salido del sistema en más de 
cinco veces?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí Sáez, Diputados.

184/055298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de los anuncios realizados hace semanas 
en la ciudad de Lugo por parte del Presidente de la 
Confederación Hidrográfica del Norte y otras autori-
dades, y mediante los cuales se asumían compromisos 
para dotar a la ciudad de Lugo de un nuevo abasteci-
miento de agua, se formulan las siguientes preguntas:

1. Según los compromisos asumidos, las obras 
para la nueva traída de agua a Lugo empezarán en 
enero del 2006. ¿Sigue manteniéndose esta fecha? En 
caso negativo, ¿cuál es la nueva previsión?

2. ¿Han recibido las correspondientes autorizacio-
nes para utilizar fondos de cohesión dentro de la finan-
ciación de las obras?

3. ¿Ha superado el trámite ambiental el proyecto 
técnico?

4. ¿Cuáles son finalmente las cuantías recogidas 
en el proyecto como presupuesto de ejecución?

5. ¿Cuál es la partida y concepto presupuestario 
con la que se financiarán las mencionadas obras, así 
como las dotaciones previstas en los siguientes ejerci-
cios presupuestarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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184/055299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los últimos meses se ha venido produciendo en 
Almería y más especialmente en el municipio de El Ejido 
un rebrote de la delincuencia que, debido a la violencia de 
algunos de los delitos, ha provocado una situación de alar-
ma social entre los vecinos ciertamente preocupante.

Por todo ello, es por que deseamos conocer lo 
siguiente:

1. ¿Cuál es el número de faltas y delitos cometi-
dos en El Ejido desde enero de 2000 hasta el día de hoy, 
mes a mes?

2. ¿A qué tipología penal corresponde cada uno de 
ellos? Y especialmente: ¿Cuántos homicidios y asesi-
natos se han cometido? ¿Qué número de denuncias 
sobre violencia doméstica se han producido? ¿Cuántas 
agresiones sexuales se han dado? ¿Cuántos robos se 
han producido, especificando si se trata de viviendas, 
locales comerciales, vehículos u otros?

3. ¿Se tiene noticia sobre secuestros producidos 
en la provincia de Almería y en concreto en El Ejido en 
este periodo de tiempo?

4. ¿Cuál ha sido la evolución de las plantillas de 
Guardia Civil y Policía Nacional en El Ejido, desde 
enero de 2000 hasta el día de hoy?

5. ¿Cuántos efectivos de la Guardia Civil y Policía 
Nacional han prestado sus servicios en las dependencias 
de ambos cuerpos desde enero de 2000 hasta hoy, indi-
cando su evolución mensualmente en este municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí Sáez, Diputados.

184/055300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En recientes declaraciones públicas, la Ministra de 
Medio Ambiente ha proclamado, como la gran novedad 
de su Departamento durante la presente legislatura en 
materia de política de costas, la adquisición de fincas 
en espacios litorales, siguiendo el modelo del Conser-
vatorio del Litoral francés.

Sin embargo, es notorio que tal política de adquisi-
ción de fincas se inició en la legislatura 2000-2004 
durante el primer Gobierno sustentado por el Grupo 
Popular, con gran éxito y eficacia, pues sólo durante los 
años 1998 a 2000, se adquirieron las siguientes fincas 
para su incorporación al dominio público marítimo- 
terrestre, es decir, para su protección y para el uso 
público común de todos los ciudadanos:

— Marismas de Joyel (Cantabria), incluyendo el 
precioso molino de mareas de Santaolalla (posterior-
mente restaurado), una casona histórica de gran belleza 
y ruinas de otros dos molinos de marea.

— Son Aparets Nou y Son Veil (Ciudadela, 
Menorca).

— Son Aparets Nou y Son Aparets Torre (Ciuda-
dela, Menorca).

— La Serpentona (Ciudadela, Menorca).
— Santa Ana (Ciudadela, Menorca).
— Marjal Nova (Ciudadela, Menorca), dos fincas, 

referencias F1.V y FI.Vll.
— Marjal Vella (Ciudadela, Menorca), tres fincas, 

referencias F2.1, F2.11 y Fl.
— Furí de Dalt (Ciudadela, Menorca), incluyendo 

caserío y establos, y uno de los ecosistemas más repre-
sentativo y mejor conservado de la Isla.

— Caballería (Mercadal, Menorca).
— Solar y edificio de seis plantas en Ondar-Beltz 

(Motrico, Guipúzcoa). El edificio fue volado y el solar 
restaurado ambientalmente en la misma legislatura.

Todas las anteriores adquisiciones se realizaron 
mediante expropiaciones de mutuo acuerdo con los 
propietarios, en períodos de tiempo muy breves y por 
precios que oscilaban, respecto de los terrenos, entre 
las 150 y las 300 pesetas por metro cuadrado, depen-
diendo de la superficie, ubicación y valores contenidos 
en las fincas.

Posteriormente, durante la Legislatura 2000-2004 
se adquirieron las fincas de «Son Olivaret Vell y 
«Binigaus a Cala Mitjana», ambas en Ciudadela 
(Menorca), «Es Orto y Es Prat», en Andraitx (Mallor-
ca) y el hotel y terrenos de Atlanterra en Zahara de los 
Atunes (Cadiz).

Dadas las sorprendentes declaraciones de la Ministra 
de Medio Ambiente sobre la «novedad» de la adquisi-
ción de fincas para la protección del litoral, se formulan 
las siguientes preguntas al Gobierno:

— ¿Es consciente el Gobierno de que fueron adqui-
ridas las fincas antes reseñadas para su incorporación al 
dominio público marítimo-terrestre, durante los Gobier-
nos sustentados por el Grupo Popular, iniciando así una 
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efectiva política de protección y conservación de nues-
tras costas?

— Si es consciente de ello, ¿por qué manifiesta 
ahora que constituye una novedad la adquisición de 
fincas para su incorporación al dominio público maríti-
mo-terrestre?

— ¿Qué está haciendo ahora el Gobierno con las 
referidas fincas? ¿Qué medidas está adoptando para su 
debida conservación y protección?

— ¿Por qué manifiesta que va a seguir el modelo 
del Conservatorio del litoral francés para la adquisición 
de las fincas en lugar de utilizar la efectiva experiencia 
de la Dirección General de Costas antes reseñada? ¿En 
qué consiste dicho modelo francés y qué ventajas 
representa sobre el español?

— ¿Cuántas fincas ha adquirido el Gobierno actual, 
desde que tomó posesión hace más de año y medio, 
para su incorporación al dominio público marítimo-
terrestre? Especificar ubicación, superficie y precio. 
¿Qué modelo ha seguido para su adquisición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/055301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Son numerosas las informaciones que están publicán-
dose en los últimos meses sobre el hotel en construcción 
en «El Algarrobico», dentro del término municipal de 
Carboneras (Almería). Mientras en algunas de ellas se 
afirma que el hotel es ilegal, por su ubicación en el Par-
que Natural de Cabo de Gata y por su proximidad a la 
costa, en otras se dice que el hotel es perfectamente legal 
por contar con todos los permisos y licencias de las 
Administraciones competentes. Si ya de por sí son con-
tradictorias las anteriores informaciones, el Ministerio 
de Medio Ambiente ha añadido mayor confusionismo al 
atribuir, en nota de prensa, la responsabilidad de la cons-
trucción del hotel al Partido Popular, pese a que las 
Administraciones con competencias urbanísticas y de 
ordenación del territorio, así como para la regulación y 
gestión del Parque Natural de Cabo de Gata están susten-
tadas, en todos los niveles, por la mayoría del Partido 
Socialista Obrero Español. Además, el Ministerio de 
Medio Ambiente ha afirmado en los últimos días que ha 
iniciado los trámites para la expropiación de todo o parte 
del hotel, cuando llevaba más de un año en construcción 
ante su presencia, habiéndose producido tal reacción 

únicamente a partir de salir publicada en portada una 
foto del citado hotel en el informe «Destrucción a toda 
Costa», editado durante el pasado verano por la organi-
zación ambientalista Greenpeace.

Aunque la Ministra de Medio Ambiente ya nos tiene 
acostumbrados a atribuir al Partido Popular todas las 
desgracias que afectan a su Ministerio o a otras Adminis-
traciones gobernadas por mayorías socialistas, sin asu-
mir en caso alguno su propia responsabilidad, el Grupo 
Popular considera una obligación hacia los ciudadanos, 
titulares últimos del dominio público marítimo-terrestre, 
informarles sobre la situación jurídica real del citado 
hotel, y de otras construcciones similares que están pro-
liferando por la costa española, así como de las previsio-
nes del Ministerio de Medio Ambiente al respecto, el 
coste que puede tener para todos los españoles su activi-
dad o inactividad y la aplicación que está haciendo de la 
Ley de Costas. Por ello, se formulan al Gobierno las 
siguientes preguntas en vía parlamentaria, respecto de 
las que solicita respuesta clara y concisa:

1.ª ¿Es el hotel en construcción de «El Algarrobi-
co» legal o ilegal? ¿Está ubicado o no en el Parque 
Natural de Cabo de Gata?

2.ª ¿ Qué Autoridad o Administración ha otorgado 
la licencia necesaria para la construcción del hotel? 
¿Ha impugnado el Ministerio de Medio Ambiente 
dicha licencia?

3.ª Si el deslinde del dominio público marítimo-
terrestre se encontraba en tramitación desde hacía 
varios años y el tramo de costa donde se ubica el hotel 
no estaba deslindado conforme a la Ley 22/1988, según 
ha afirmado la Ministra, ¿exigió el Ministerio de Medio 
Ambiente o la Junta de Andalucía la autorización pres-
crita por la disposición transitoria séptima de la citada 
Ley para poder comenzar las obras de construcción del 
hotel? ¿Qué Autoridad otorgó, en su caso, dicha autori-
zación? En el supuesto de que la Junta de Andalucía 
hubiera otorgado dicha autorización, ¿fue impugnada 
por el Ministerio de Medio Ambiente cuando comenza-
ron las obras del hotel o con posterioridad? En el 
supuesto de que la Junta de Andalucía no hubiera otor-
gado dicha autorización ¿piensa el Ministerio de Medio 
Ambiente impugnar la construcción del hotel?

4.ª Considera el Ministerio de Medio Ambiente, 
según la tesis expresada por la Ministra, que en todos los 
tramos de costa no deslindados, con deslindes en trami-
tación o con deslindes anteriores a la Ley 22/1988, es 
posible la construcción de cuantos edificios pretenda la 
iniciativa privada y aprueben los Ayuntamientos? ¿Pien-
sa el Ministerio de Medio Ambiente que en estos casos 
lo mejor es permitir la construcción, concluir el deslinde 
y después expropiar y demoler, por este orden?

5.ª ¿Va a instar el Ministerio de Medio Ambiente 
la aplicación de la citada disposición transitoria sépti-
ma de la Ley de Costas, incluso por vía judicial si es 
preciso?

6.ª ¿Cuántos casos de edificios en construcción, o 
con licencia aprobada, en zonas de servidumbre de pro-
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tección, efectiva o probable, existen actualmente en la 
costa española? ¿Qué piensa hacer el Ministerio de 
Medio Ambiente para remediarlo y proteger adecuada-
mente el litoral?

7.ª ¿Ha iniciado el Ministerio de Medio Ambiente, 
como ha anunciado días atrás en prensa, el expediente 
de expropiación del hotel de «El Algarrobico»? ¿En 
qué trámite se encuentra? ¿Cuál es el justiprecio que 
piensa pagar por la expropiación?

8.ª ¿Cuántas edificaciones más, en similares cir-
cunstancias, piensa expropiar el Ministerio de Medio 
Ambiente a lo largo de la costa española?

9.ª ¿Cuántos kilómetros de costa han sido deslin-
dados definitivamente desde que tomó posesión el 
actual Gobierno? Especificar números de los expedien-
tes, tramos de costa afectados, fechas de las resolucio-
nes aprobatorias de los deslindes definitivos y su longi-
tud en kilómetros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/055302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. Cantidad depositada por la Asociación Pro-
Huérfanos de la Guardia Civil en la entidad Gescartera.

2. Importe de las actas levantadas por la Agencia 
Estatal de la Administración Tributaria, en concepto de 
Impuesto sobre el Valor Añadido, Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas e Impuesto de Socieda-
des, a la Asociación Pro-Huérfanos de la Guardia Civil, 
en los ejercicios comprendidos desde 1990-1994, 
ambos inclusive.

3. Importe de las actas levantadas por la Agencia 
Estatal de la Administración Tributaria, en concepto de 
Impuesto sobre el Valor Añadido, Impuesto de la Renta 
de las Personas Físicas e Impuesto de Sociedades a la 
Asociación Pro-Huérfanos de la Guardia Civil, en los 
ejercicios impositivos comprendidos desde 1995-2001, 
ambos inclusive.

4. Importe del valor del patrimonio inmobiliario 
de la Asociación Pro-Huérfanos de la Guardia Civil, 
que conste en el último balance aprobado por sus Órga-
nos de Gobierno.

5. Importe de las retribuciones recibidas por el 
General Presidente del Consejo de Gobierno y Admi-

nistración de la Asociación Pro-Huérfanos de la Guar-
dia Civil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho 
Pérez, Diputada.

184/055303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la respuesta dada a la pregunta formu-
lada con motivo del debate presupuestario en relación 
al nivel de compromisos asumidos y certificados por 
las Comunidades Autónomas que figuran en las bases 
de datos IFOP-2000, se reitera nuevamente insistiendo 
en lo ya solicitado pidiendo su respuesta en el formato 
de salida de la base de datos por ejes y medidas, para lo 
que se acompaña copia de dicho formato.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
diciembre de 2005.—Joaquín María García Díez, 
Diputado.

184/055304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿De qué manera se verá afectada la Comunidad 
Autónoma de Galicia como consecuencia del reparto 
de fondos aprobado en la última cumbre de la Unión 
Europea?

2. ¿Qué impacto, para Galicia, tendrán los resulta-
dos de esta Cumbre?

3. ¿Qué sectores se verán más afectados?
4. ¿Cuáles son los datos comparativos, en cuanto a 

Galicia se refiere, del reparto de Fondos de la UE, 
desde el año 2000 y hasta el año 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/055305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

Según los socios de Gobierno del Partido Socialista 
en Galicia, el Gobierno de España ha conseguido, en la 
última cumbre europea, un 41,6 % menos de fondos 
para nuestra Comunidad Autónoma, lo que representa 
una pérdida anual de 403 millones de euros, lo que 
arroja un monto total de 2.821 millones de euros menos 
para los próximos años y hasta 2013.

1. ¿Puede confirmar el Gobierno estos datos?
2. ¿Qué valoración hace el Gobierno de las cifras 

manejadas por el BNG, socio de gobierno del Partido 
Socialista en Galicia al respecto?

3. ¿Cómo valora el Gobierno el hecho de que, 
teniendo España un 8 % del PIB europeo, la aportación 
de España, como consecuencia de la ampliación, alcan-
ce el 25 %?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/055306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

Existen declaraciones de bomberos del Arsenal 
Militar de Ferrol que, en relación con el accidente mor-
tal ocurrido en la Fragata «Extremadura», en el Arsenal 
de Ferrol, con el resultado de dos muertos y varios heri-
dos, «mostraba su extrañeza por haber llamado a los 
bomberos municipales antes que a ellos mismos».

1. ¿Cómo es posible que exista esa descoordina-
ción, en el Ministerio de Defensa, a la hora de acometer 
tan grave accidente?

2. ¿Cuál es la carencia de bomberos en el Arsenal 
Militar de Ferrol, tal y como denuncia uno de ellos en 
manifestaciones públicas en un diario local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/055307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

Las dotaciones de los buques de la Armada estaban 
perfectamente adiestradas por el CISI y disponían de 
magnífico material.

1. ¿Qué uso está dando el Ministerio de Defensa a 
la cantidad de millones invertidos en el material contra 
incendios, que se ha realizado durante estos últimos 
años en el CISI de El Ferrol?

2. ¿Cuánto se ha gastado el Ministerio de Defensa en 
el CISI de El Ferrol durante estos últimos diez años, y qué 
destino se le está danto a este cualificadísimo Centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/055308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Cuáles han sido las causas del accidente, con 
el resultado de dos muertos y varios heridos, ocurrido 
en la Fragata «Extremadura», atracada en el Arsenal 
Militar de El Ferrol, el pasado día 19?
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2. ¿Quiénes han sido nombrados miembros de la 
Comisión que investigue el accidente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/055309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿De qué medios humanos y técnicos dispone 
Izar, en El Ferrol, para hacer frente a accidentes como el 
ocurrido en la Fragata «Extremadura» el pasado día 19?

2. ¿Es suficiente la plantilla de bomberos existen-
te para poder acometer posibles accidentes que puedan 
producirse en el Astillero?

3. ¿Existe algún convenio de colaboración firma-
do entre los bomberos municipales, los de la Armada y 
los de Izar para actuar de manera conjunta en acciden-
tes graves como el ocurrido?

4. ¿Existe algún protocolo de actuación conjunta 
en casos como éstos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/055310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

1. ¿De qué medios humanos y técnicos dispone la 
Armada en El Ferrol para hacer frente a accidentes como 
el ocurrido en la Fragata «Extremadura», atracada en los 
muelles del Arsenal de El Ferrol el pasado día 19?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/055311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Cuáles han sido las causas del trágico acci-
dente ocurrido en la Fragata «Extremadura», en la 
madrugada del pasado día 19 en el Arsenal Militar de 
El Ferrol, en el que muieron un Cabo de la Armada y 
un marinero?

2. ¿Cuál ha sido el alcance de los daños humanos 
que se han producido en los heridos?

3. ¿A qué indemnizaciones tienen derecho las 
familias de los dos fallecidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/055312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones e inversiones ha venido realizan-
do el Ministerio de Medio Ambiente desde julio 
de 2004, en el paraje conocido como la Balsa del Sapo 
en Las Norias, del término municipal de El Ejido en 
Almería?

¿Qué actuaciones e inversiones tiene previsto rea-
lizar?

¿Cómo piensa resolver el problema de las inunda-
ciones que allí se producen y que tienen, con razón, 
alarmados a muchos vecinos y propietarios de terrenos 
afectados 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.
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184/055313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas personas han recibido prestaciones del 
AEPSA en la provincia de Almería desde 2002 a 2005, 
indicando el importe, la nacionalidad, el sexo y el 
municipio; desglosado mes a mes de cada año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

184/055314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

1. ¿Cuál ha sido el número de detenciones, de 
presuntos delincuentes, realizadas en Almería desde 
2000 al día de hoy por las Fuerzas de Seguridad del 
Estado, segregando los datos por años, municipios, 
cuerpo (Policía Nacional o Guardia Civil) y tipos de 
delitos?

2. ¿Cuántas de estas personas eran de nacionali-
dad no española y cuál era su nacionalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

184/055315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-

to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

1. ¿Cuántas personas extranjeras han sido final-
mente regularizadas en el proceso de concesión de per-
misos de trabajo, que el Gobierno cerró en el mes de 
junio en la provincia de Almería?

2. ¿Cuántas peticiones se formularon y cuántas se 
rechazaron, indicando en su caso las causas?

3. ¿Se detectó algún tipo de irregularidad o falsifi-
cación de documentación y, en su caso, qué medidas se 
adoptaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

184/055316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A la vista de la no inclusión en los presupuestos de 
2006 de ninguna partida específica para atender los 
problemas derivados de la crisis del gasóleo y de los 
datos contenidos en la respuesta a este diputado en el 
sentido que el MAPA tiene previsto destinar a bonificar 
los costes financieros de créditos 32,7 millones de 
euros y 3,4 millones a la concesión de avales de 
SAECA, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es el gasto comprometido (ADO) en bonifica-
ción de intereses para la concesión de créditos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/055317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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A la vista de la no inclusión en los presupuestos 
de 2006 de ninguna partida específica para atender los 
problemas derivados de la crisis del gasóleo y de los 
datos contenidos en la respuesta a este diputado en el 
sentido que el MAPA tiene previsto destinar a bonificar 
los costes financieros de créditos 32,7 millones de 
euros y 3,4 millones a la concesión de avales de 
SAECA, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es el gasto comprometido (ADO) para la con-
cesión de avales por la sociedad SAECA para este fin?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/055318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A la vista de la no inclusión en los presupuestos 
de 2006 de ninguna partida específica para atender los 
problemas derivados de la crisis del gasóleo y de los 
datos contenidos en la respuesta a este diputado en el 
sentido que el MAPA tiene previsto destinar a bonificar 
los costes financieros de créditos 32,7 millones de 
euros y 3,4 millones a la concesión de avales de 
SAECA, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es el importe de créditos autorizados para la 
flota artesanal de menos de 12 m?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/055319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A la vista de la no inclusión en los presupuestos 
de 2006 de ninguna partida específica para atender los 
problemas derivados de la crisis del gasóleo y de los 
datos contenidos en la respuesta a este diputado en el 
sentido que el MAPA tiene previsto destinar a bonificar 
los costes financieros de créditos 32,7 millones de 
euros y 3,4 millones a la concesión de avales de 
SAECA, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es el importe de créditos autorizado para la 
flota de más de 12 m que faena en aguas de la U.E?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/055320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las medidas puestas en marcha, 
hasta la fecha, para mejorar la seguridad de los pesque-
ros contemplados en el acuerdo entre los Ministerios de 
Agricultura, Pesca y Alimentación, de Fomento y de 
Trabajo y Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/055321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Desde su inauguración en el año 2004 el Cuartel de 
la Guardia Civil de Quiroga recibe el suministro eléc-
trico con una conexión provisional. Esto motiva proble-
mas e insuficiencia en el suministro y en las prestacio-
nes posibles, tanto en las instalaciones oficiales, como 
a las viviendas de los guardias civiles que residen en él. 
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En definitiva, a pesar de la magnífica instalación fruto 
de la cooperación entre la Dirección de la Guardia Civil 
y el Ayuntamiento, resulta que este problema, pese a 
reiteradas gestiones, está por resolver mediante las 
oportunas instalaciones definitivas para proporcionarle 
energía eléctrica.

Por todo ello, el Diputado que suscribe interesa que 
se le conteste informándole de las previsiones, actua-
ciones en curso y fecha posible de la solución del refe-
rido problema.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octu-
bre de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/055322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Qué fórmula se ha establecido para el pago de 
los buques de guerra y de los aviones que ha comprado 
Venezuela a las empresas públicas españolas?

2. ¿Ha establecido el Gobierno español alguna 
línea de créditos blandos a Venezuela para el pago de la 
compra de este material?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/055323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de 
Ministros acordó la adopción de medidas para favore-
cer la igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas 
afectaban a un gran número de Ministerios. Para su 
control y seguimiento por parte de esta Comisión de la 
Mujer, esta Diputada formula la siguiente pregunta por 
escrito:

¿Cuántas mujeres se han beneficiado de las acciones 
del Plan Nacional de acción para el empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de 
Ministros acordó la adopción de medidas para favore-
cer la igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas 
afectaban a un gran número de Ministerios. Para su 
control y seguimiento por parte de esta Comisión de la 
Mujer, esta Diputada formula las siguientes preguntas 
por escrito:

¿Cuántos programas públicos de fomento del empleo, 
tanto a efectos de subvenciones como de mejora de la 
ocupabilidad, han considerado como objetivo prioritario 
a las mujeres? ¿Cuáles han sido estos programas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de 
Ministros acordó la adopción de medidas para favore-
cer la igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas 
afectaban a un gran número de Ministerios. Para su 
control y seguimiento por parte de esta Comisión de la 
Mujer, esta Diputada formula las siguientes preguntas 
por escrito:

¿Cuáles han sido los criterios introducidos en los 
pliegos de cláusulas de contratación con la Administra-
ción Pública que tuvieran por objetivo favorecer la 
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contratación de mujeres por parte de las empresas que 
concursaran? ¿Cuántos contratos ha firmado la Admi-
nistración Pública bajo estos criterios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055326 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de 
Ministros acordó la adopción de medidas para favore-
cer la igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas 
afectaban a un gran número de Ministerios. Para su 
control y seguimiento por parte de esta Comisión de la 
Mujer, esta Diputada formula las siguientes preguntas 
por escrito:

¿Se ha cumplido el principio de composición parita-
ria en los órganos de selección del personal de la Admi-
nistración General del Estado y en los Organismos 
Públicos y empresas que dependen de ella? ¿En qué 
porcentaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de Minis-
tros acordó la adopción de medidas para favorecer la 
igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas afecta-
ban a un gran número de Ministerios. Para su control y 
seguimiento por parte de esta Comisión de la Mujer, esta 
Diputada formula la siguiente pregunta por escrito:

¿Cuáles han sido los instrumentos o medidas adop-
tadas para favorecer el acceso de la mujer a puestos de 
responsabilidad tanto en la Administración General del 
Estado como en los Organismos Públicos y empresas 
que dependen de ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de Minis-
tros acordó la adopción de medidas para favorecer la 
igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas afecta-
ban a un gran número de Ministerios. Para su control y 
seguimiento por parte de esta Comisión de la Mujer, esta 
Diputada formula las siguientes preguntas por escrito:

¿Se está aplicando el porcentaje de reserva del 5% 
para el acceso a aquellas ocupaciones de carácter públi-
co con baja representación femenina? ¿En qué casos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de Minis-
tros acordó la adopción de medidas para favorecer la 
igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas afecta-
ban a un gran número de Ministerios. Para su control y 
seguimiento por parte de esta Comisión de la Mujer, esta 
Diputada formula la siguiente pregunta por escrito:
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¿Cuáles han sido las medidas adoptadas tendentes a 
fomentar la incorporación e integración de la mujer en 
las Fuerzas Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de 
Ministros acordó la adopción de medidas para favore-
cer la igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas 
afectaban a un gran número de Ministerios. Para su 
control y seguimiento por parte de esta Comisión de la 
Mujer, esta Diputada formula las siguientes preguntas 
por escrito:

¿Qué medidas se han aplicado para adecuar los 
acuartelamientos a la presencia de la mujer? ¿En qué 
cuarteles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de 
Ministros acordó la adopción de medidas para favore-
cer la igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas 
afectaban a un gran número de Ministerios. Para su 
control y seguimiento por parte de esta Comisión de la 
Mujer, esta Diputada formula la siguiente pregunta por 
escrito:

¿Cuál o cuáles han sido las medidas tomadas para 
garantizar la presencia de la mujer en los órganos de 
evaluación del mando militar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de 
Ministros acordó la adopción de medidas para favore-
cer la igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas 
afectaban a un gran número de Ministerios. Para su 
control y seguimiento por parte de esta Comisión de la 
Mujer, esta Diputada formula la siguiente pregunta por 
escrito:

¿Ha sido firmado el convenio al que se comprome-
ten en el citado Consejo de Ministros con la Asociación 
de Mariscadoras de Galicia (AGAMAR) y cuya finali-
dad era encontrar fórmulas alternativas de empleo en el 
sector de la pesca y de la acuicultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de 
Ministros acordó la adopción de medidas para favore-
cer la igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas 
afectaban a un gran número de Ministerios. Para su 
control y seguimiento por parte de esta Comisión de la 
Mujer, esta Diputada formula la siguiente pregunta por 
escrito:
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¿Ha sido firmado el convenio con la Organización 
del Trabajo para promover la igualdad de oportunida-
des en el sector pesquero y de la acuicultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de 
Ministros acordó la adopción de medidas para favore-
cer la igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas 
afectaban a un gran número de Ministerios. Para su 
control y seguimiento por parte de esta Comisión de la 
Mujer, esta Diputada formula la siguiente pregunta por 
escrito:

¿Cuál ha sido el programa de actuaciones e incenti-
vos y con qué organizaciones empresariales se han 
negociado, destinadas a promover la incorporación de 
mujeres en los órganos de dirección de las empresas y 
en sus Consejos de Administración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de 
Ministros acordó la adopción de medidas para favore-
cer la igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas 
afectaban a un gran número de Ministerios. Para su 
control y seguimiento por parte de esta Comisión de la 
Mujer, esta Diputada formula la siguiente pregunta por 
escrito:

¿Ha sido firmado el convenio entre el Instituto de la 
Mujer y la Escuela de Organización Industrial para reali-
zar cursos sobre creación o consolidación de empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de 
Ministros acordó la adopción de medidas para favore-
cer la igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas 
afectaban a un gran número de Ministerios. Para su 
control y seguimiento por parte de esta Comisión de la 
Mujer, esta Diputada formula la siguiente pregunta por 
escrito:

¿Se ha incluido como elemento de valoración el 
esfuerzo realizado a favor de la paridad en el empleo y la 
conciliación de la vida laboral y familiar en la convocato-
ria de los premios «Príncipe Excelencia Empresarial»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de 
Ministros acordó la adopción de medidas para favore-
cer la igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas 
afectaban a un gran número de Ministerios. Para su 
control y seguimiento por parte de esta Comisión de la 
Mujer, esta Diputada formula la siguiente pregunta por 
escrito:
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¿Se ha establecido la modalidad específica de jorna-
da a tiempo parcial en el ámbito de las Administracio-
nes Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de 
Ministros acordó la adopción de medidas para favore-
cer la igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas 
afectaban a un gran número de Ministerios. Para su 
control y seguimiento por parte de esta Comisión de la 
Mujer, esta Diputada formula la siguiente pregunta por 
escrito:

¿Se ha habilitado ya a las autoridades competentes 
para que puedan autorizar la modificación del horario 
fijo de los empleados y empleadas públicos y adaptarlo 
a sus necesidades personales para poder conciliar la 
vida laboral y familiar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de 
Ministros acordó la adopción de medidas para favore-
cer la igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas 
afectaban a un gran número de Ministerios. Para su 
control y seguimiento por parte de esta Comisión de la 

Mujer, esta Diputada formula las siguientes preguntas 
por escrito:

¿Cuántas escuelas infantiles se han creado en esta-
blecimientos militares en las Comunidades Autónomas 
señaladas al amparo del señalado acuerdo del Consejo 
de Ministros? ¿En qué Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/055340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero y don Francisco Javier 
Arenas Bocanegra, diputados por Málaga y Sevilla res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es la capacidad de internos en el Centro Peni-
tenciario Psiquiátrico de Sevilla?

¿Cuál es la procedencia de los internos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero y Fran-
cisco Javier Arenas Bocanegra, Diputados.

184/055341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de alumnos que han cursado curso acadé-
mico en los colegios de la Asociación Pro-Huérfanos 
de la Guardia Civil en el periodo de tiempo comprendi-
do entre 2000 y 2005, ambos inclusive.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, 
Diputada.
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184/055342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Motivos por los que no designa Presidente del Con-
sejo de Gobierno y Administración de la Asociación 
Pro-Huérfanos de la Guardia Civil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, 
Diputada.

184/055343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que las cuentas de la Asociación 
Pro-Huérfanos de la Guardia Civil no tienen reflejo en 
los Presupuestos Generales del Estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, 
Diputada.

184/055344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

1. Importe de las contraprestaciones recibidas de 
la Fundación Guardia Civil por parte de la Asociación 
Pro-Huérfanos de la Guardia Civil.

2. Importe de las contraprestaciones recibidas por 
la Asociación Pro-Huérfanos de la Guardia Civil de la 
Dirección General de la Guardia Civil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, 
Diputada.

184/055345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Relaciones existentes entre la Asociación Pro-Huér-
fanos de la Guardia Civil y la Fundación Guardia Civil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho 
Pérez, Diputada.

184/055346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Convenios suscritos con entidades públicas y priva-
das por la Asociación Pro-Huérfanos de la Guardia 
Civil con expresión de su naturaleza, entidad con la que 
fueron suscritos y fecha de los mismos, en el periodo 
comprendido entre 2000 y 2005, ambos inclusive.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, 
Diputada.

184/055347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Bienes inmuebles enajenados por la Asociación 
Pro-Huérfanos de la Guardia Civil, con expresión de su 
importe y persona física o jurídica adquiriente de los 
mismos, en el periodo comprendido entre 2000 y 2005, 
ambos inclusive.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, 
Diputada.

184/055348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Modo de elección de los miembros del Consejo de 
Gobierno y Administración de la Asociación Pro-Huér-
fanos de la Guardia Civil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, 
Diputada.

184/055349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. Modificaciones experimentadas en el Regla-
mento de la Asociación Pro-Huérfanos de la Guardia 
Civil, desde su aprobación por Orden del Ministro de la 
Gobernación, de 16 de mayo de 1960.

2. Órganos de la Administración que han acorda-
do las modificaciones producidas en el Reglamento de 
la Asociación Pro-Huérfanos de la Guardia Civil, desde 
su aprobación por Orden del Ministro de la Goberna-
ción, de 16 de mayo de 1960.

3. Procedimiento administrativo seguido para la 
aprobación de las modificaciones del Reglamento de la 

Asociación Pro-Huérfanos de la Guardia Civil, desde 
su aprobación por Orden del Ministro de la Goberna-
ción, de 16 de mayo de 1960.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, 
Diputada.

184/055350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de alumnos que han cursado curso acadé-
mico en los colegios de la Asociación Pro-Huérfanos 
de la Guardia Civil en el periodo de tiempo comprendi-
do entre 2000 y 2005, ambos inclusive.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, 
Diputada.

184/055351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. Número de asociados de la Asociación de Huér-
fanos de la Guardia Civil en los años 2001, 2002, 2003, 
2004 y 2005.

2. Número de asociados dados de baja en la Aso-
ciación de Huérfanos de la Guardia Civil, agrupados 
por causas, en los ejercicios 2001, 2002, 2003, 2004 
y 2005.

3. Número de peticiones de baja en la Asociación 
de Huérfanos de la Guardia Civil, relacionadas según 
su causa, durante los ejercicios 2001, 2002, 2003, 2004 
y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, 
Diputada.
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184/055352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué mejora la eficiencia en la prestación de los 
servicios tributarios de los contribuyentes de la provin-
cia de A Coruña cuando se cambian los criterios de 
asignación de procedimientos por los de adscripción al 
censo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/055353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué planes tiene previstos desarrollar la Agencia 
Española de Administración Tributaria (AEAT) en los 
próximos años que afecten a su estructura y organiza-
ción territorial en esta Comunidad Autónoma, según lo 
contemplado en la resolución de 21 de septiembre 
de 2004 de la propia AEAT?

Por otra parte, ¿cuáles son las razones que se han 
aplicado en cada caso para modificar la categoría de las 
Administraciones afectadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/055354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

Si el criterio de las reformas en la reorganización de 
las funciones de la AEAT en España, y en particular en 
Galicia, pretende mejorar la eficiencia y compatibilizar 
ésta con la deseable cercanía y proximidad de la presta-
ción de servicios:

— ¿Puede explicarnos el Gobierno los resultados 
en los que se fundamenta la elevación de categoría de 
las Administraciones de Carballo y el descenso de la 
misma en los de Ribeira y Cee, todos ellos de la pro-
vincia de A Coruña, o lo que es lo mismo, si lo que se 
quiere es definir nuevas funciones en el marco de la 
regionalización de las competencias de la AEAT 
(resolución de 21 de septiembre de 2004), no se 
entienden muy bien los resultados o iniciativas pro-
puestas?

— ¿Puede entonces el Gobierno y/o el Organis-
mo correspondiente justificar los resultados del estu-
dio llevado a cabo que se exponen en el documento 
del Departamento de Organización, Planificación y 
Relaciones Constitucionales de 23 de noviembre 
de 2005?

— Por otra parte, ¿se les notificó a las administra-
ciones afectadas (local, provincial y autonómica) estas 
propuestas o se llevó a cabo con alguna o todas ellas 
algún proceso negociador, para ejecutar la reforma pre-
tendida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/055355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuántas personas, de los 22.698 parados registrados 
en el INEM de la provincia de Almería en el año 2005, 
percibían algún tipo de prestación por desempleo?

¿Cuántas de estas personas eran extranjeros, indi-
cando la nacionalidad de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí, Diputados.
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184/055356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuántas personas, de los 14.648 parados registrados 
en el INEM de la provincia de Almería en el año 2004, 
percibían algún tipo de prestación por desempleo?

¿Cuántas de estas personas eran extranjeros, indi-
cando la nacionalidad de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí, Diputados.

184/055357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí, 
Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas personas, de los 14.834 parados registrados 
en el INEM de la provincia de Almería en el año 2003, 
percibían algún tipo de prestación por desempleo?

¿Cuántas de estas personas eran extranjeros, indi-
cando la nacionalidad de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí, Diputados.

184/055358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuántas personas, de los 13.662 parados registrados 
en el INEM de la provincia de Almería en el año 2002, 
percibían algún tipo de prestación por desempleo?

¿Cuántas de estas personas eran extranjeros, indi-
cando la nacionalidad de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí, Diputados.

184/055359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuántas personas, de los 12.884 parados registrados 
en el INEM de la provincia de Almería en el año 2001, 
percibían algún tipo de prestación por desempleo?

¿Cuántas de estas personas eran extranjeros, indi-
cando la nacionalidad de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí, Diputados.

184/055360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuántas personas, de los 20.222 parados registrados 
en el INEM de la provincia de Almería en el año 2005, 
percibían algún tipo de prestación por desempleo?

¿Cuántas de estas personas eran extranjeros, indi-
cando la nacionalidad de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí, Diputados.
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184/055361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a avería en el 
tren Estrella A Coruña/Vigo-Barcelona y trato a los 
pasajeros.

El tren Estrella Galicia efectuaba su salida de las 
estaciones ferroviarias de A Coruña y Vigo la tarde del 
día de Navidad, el pasado domingo 25 de diciembre, con 
destino a Barcelona. Un tren, que debía llegar a medio-
día del lunes 26 de diciembre, pero que, sin embargo, no 
llegó hasta las 18,00 de la tarde de ese mismo día. Es 
decir, los viajeros del Estrella Galicia tardaron, práctica-
mente, veinticuatro horas en realizar este viaje.

Según hemos sabido por las noticias publicadas en 
los medios de comunicación, la explicación de este 
importante retraso de cinco horas la basa Renfe «en la 
helada, que provocó una avería del pantógrafo debido a 
las bajas temperaturas».

Los más de 400 viajeros provenientes de Galicia 
que se encontraban en este convoy tuvieron que sopor-
tar, por un lado, las terribles deficiencias de un tren más 
que obsoleto, y, por otro, la ineficacia y la falta de aten-
ción de Renfe para con los usuarios de este servicio.

Fueron 400 personas las que aguantaron durante 
más de cinco horas encerradas en unos vagones sin luz 
y sin calefacción, porque el tren se paró a las 2,05 horas 
de la madrugada, a la altura de la estación leonesa de 
Palanquinos, localidad que registraba temperaturas 
bajo cero.

Muchos de estos viajeros se han quejado de la falta 
de atención de Renfe para paliar y remediar esta situa-
ción. Se han quejado de haber soportado un frío terrible 
sin que se les distribuyeran mantas, sin que pudiesen 
hacer uso de la cafetería del tren por encontrarse fuera 
de servicio, sin que se les distribuyesen bebidas y comi-
da caliente, que no llegarían hasta la mañana siguiente, 
de la tardanza en informar de lo que ocurría y de la falta 
de soluciones para salir de la situación descrita.

Después de lo conocido, es difícil entender por qué 
no se actuó con una mayor diligencia, por qué no se 
atendió debidamente a los 400 viajeros del Estrella Gali-
cia que, en fechas tan señaladas, tuvieron que permane-
cer casi veinticuatro horas enclaustrados en un tren, y 
por qué Renfe no buscó otras alternativas para posibilitar 
que los viajeros pudiesen llegar a su destino sin tener que 
sufrir las penurias que tantos de ellos han descrito.

¿Cómo explica RENFE la avería en el tren Estrella, 
A Coruña/Vigo-Barcelona, del día 25 de diciembre, que 
significó para los viajeros permanecer sin luz ni calefac-
ción casi cinco horas, parados a 17 Km de León?

¿Cómo no se tomó la medida de transportar en auto-
buses a los viajeros, a la vista de la tardanza en solucio-
nar el problema de la máquina?

¿No se contaba en la estación de León con otra 
máquina para sustituir la averiada y solucionar el pro-
blema en menos tiempo?

¿Por qué no se acudió desde León con los debidos 
medios, alimentos adecuados, calientes, y mantas, para 
paliar, en todo caso, la situación de los pasajeros?

¿Cuánto retraso llevaba ya acumulado el tren Estre-
lla cuando se averió?

¿Con cuánto retraso llegó a Barcelona?
¿Cuántos viajeros hicieran reclamaciones por escrito?
¿Se les devolvió a todos el precio del billete?
¿Fueron debidamente informados los viajeros, en 

todo momento, de las causas de la situación y de las 
perspectivas de solución?

¿Ofreció Renfe, por lo menos, durante el mediodía 
del día 26 alimentos adecuados a los viajeros, que 
soportaron veintitrés horas de viaje?

¿No cree Renfe que, mientras exista posibilidad de 
que se produzcan incidentes tan graves, debía disponer 
de medidas preventivas, un auténtico plan de contin-
gencias, en las estaciones principales del re-corrido A 
Coruña/Vigo-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/055362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a grave suplanta-
ción de la autoridad y de la soberanía del Estado espa-
ñol por parte de humoristas del Club de la Risa, del 
programa «La mañana» de la Cope.

Este Diputado considera sumamente grave un suce-
so como el protagonizado por los humoristas del Club 
de la Risa, del programa «La mañana», de Federico 
Jiménez Losantos, en la COPE, en su emisión del miér-
coles, 21 de diciembre de 2005. Nada objetamos, sea 
cual sea su contenido y tono, a que se someta a crítica, 
burla y escarnio, a todo tipo de cargos públicos e inclu-
so a instituciones. Cada uno se define por sus palabras 
y sus acciones. Pero, en este caso, se cruzó la frontera 
de la ficción, de la simulación y de lo virtual, para lle-
var la burla a la suplantación de la autoridad pública, 
una de las máximas del Estado, el Presidente del 
Gobierno, y para arrogarse la representatividad en 
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materia de relaciones diplomáticas con otros países. 
Por si fuese poco, fue evidente la intención de compro-
meter al Presidente con palabras inadecuadas para el 
contexto, así como la intención de burlarse del electo 
presidente de Bolivia, Evo Morales, haciéndole creer 
que estaba siendo felicitado por el Sr. Zapatero, tan 
fraudulentamente suplantado como despreciado el 
mandatario boliviano. Para colmo, no se aclaró inme-
diatamente después de la emisión que se trataba de una 
burla o humorada, bien grave en sí misma ya, sino que 
lo tuvimos que descubrir por el chasco que se produjo 
entre los dos países, a través de explicaciones diplomá-
ticas clarificadoras. Se trata de un hecho inaudito, 
nunca visto en ninguna parte del mundo.

No creemos que este episodio pueda solventarse 
sólo con una nota de condena o reprobación, tampoco 
con declaraciones de rechazo político. Es necesario 
exigir responsabilidades por actuaciones que pueden 
ser delictivas. Se conocen los protagonistas de este 
fraude y de esta suplantación de la autoridad pública 
y, en cierto modo, de la soberanía. Se conoce quién es 
el responsable del programa que los ampara y la cade-
na radiofónica que lo emite. Es necesario depurar 
responsabilidades legales. No estamos ante hechos de 
ficción, sino ante hechos que afectan al respeto, la 
credibilidad y funcionamiento de las instituciones y 
órganos del Estado español y a las de otro Estado 
soberano.

¿Cuándo y cómo se enteró el Gobierno de que el 
Presidente había sido suplantado por un humorista de 
la COPE, que se hizo pasar por él, para felicitar al Pre-
sidente electo de Bolivia, Evo Morales?

¿Cuál fue la reacción de Bolivia y qué consecuen-
cias diplomáticas tuvo esta suplantación y burla?

¿Recibió el Gobierno alguna explicación y disculpa, 
con condena de los hechos, por parte de la Dirección de 
la COPE, de la Conferencia Episcopal o del Vaticano, 
como principales accionistas de la emisora?

¿Tiene el Gobierno conocimiento de si la COPE va 
a tomar medidas con los responsables de esta suplanta-
ción y con el Director del programa que los amparó?

¿Cuál fue la posición del Vaticano ante las quejas 
del Gobierno español por este hecho tan grave?

¿Va el Gobierno a renunciar a que se depuren res-
ponsabilidades legales, por este hecho de suplantación 
práctica y burla diplomática, contraria a la soberanía de 
dos Estados?

¿Conoce el Gobierno un país donde se haya produ-
cido un hecho similar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
diciembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/055363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a discrimina- 
ciones y arbitrariedades en la aplicación a los funcio-
narios de la disposición adicional quinta del Real 
Decreto 364/1995.

La disposición adicional quinta del Real Decre- 
to 364/1995 establece el derecho a permiso retribuido 
para funcionarios que accedan a otros Cuerpos o Esca-
las de tres días hábiles si el destino no implica cambio 
de residencia del funcionario y de un mes si lo compor-
ta. Sin embargo, la aplicación de esta adicional se hace 
de una forma discrecional. Por ejemplo, a funcionarios 
en iguales condiciones de acceso y nombramiento se 
les concede a unos y a otros se les deniega. Así se dis-
crimina entre los nombrados (1.805) por Resolución 
de 6 de octubre de 2005, de la Secretaría General para 
la Administración Pública. Los del Ministerio de 
Hacienda y el MAP disfrutan del permiso. Los de la 
Agencia Tributaria, algunos sí, y otros, no. La denega-
ción se apoya en un correo interno del Subdirector de 
Personal de la Agencia Tributaria, siguiendo el criterio 
del MAP.

Parece evidente que la citada disposición no ha sido 
derogada, ni modificada, hallándose plenamente vigen-
te. Esta actuación arbitraria lesiona derechos y crea una 
situación de agravio comparativo y discriminación cla-
ramente visibles.

¿Es consciente el Gobierno de que se está aplicando 
de forma arbitraria la disposición adicional quinta del 
Real Decreto 364/1995 que establece el derecho a per-
miso retribuido para funcionarios que accedan a otros 
Cuerpos o Escalas de tres días hábiles si el destino no 
implica cambio de residencia del funcionario?

¿Va el Gobierno a comprobar este extremo, por 
ejemplo, en la aplicación discrecional y discriminatoria 
que se hizo entre los nombrados por Resolución de 6 de 
octubre de 2005, de la Secretaría General para las 
Administraciones Públicas?

¿Cómo es posible que se aplique con corrección la 
disposición adicional quinta en el Ministerio de 
Hacienda y en el MAP y no se actúe de igual forma en 
la Agencia Tributaria?

¿Cómo es posible que, en el caso de la Agencia Tri-
butaria, se les conceda el permiso a unos sí y a otros no, 
estando todos en iguales condiciones de acceso y nom-
bramiento?
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¿Si la Ley es igual para todos, va a tomar el Gobier-
no las disposiciones oportunas para que no se produz-
can estas discriminaciones y arbitrariedades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
diciembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/055364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a servicios ferro-
viarios entre A Coruña-Ferrol y su necesaria y posible 
mejora con los medios actuales

Renfe presta tres servicios al día en ambas direccio-
nes entre A Coruña y Ferrol, subvencionados por la 
Xunta de Galicia. Uno de ellos se realiza con TRD, 
concretamente el que sale de Ferrol a las 6,48, con lle-
gada a A Coruña a las 7,56, y el que lo hace en sentido 
contrario, con salida de A Coruña a las 20,30 y llegada 
a Ferrol a las 21,44. El tiempo de viaje oscila entre una 
hora y ocho minutos y una hora y catorce minutos, 
como se ve, para 70 kilómetros.

El Gobierno, en respuesta a este Diputado de 1 de 
diciembre de 2005 a la pregunta Número de Registro 
79485, de 4 de agosto, justifica la no adaptación del 
horario a las necesidades y la infrautilización de un 
TRD, con el argumento de que tanto los horarios 
como los servicios existentes y los vehículos utiliza-
dos están fijados en el Convenio entre la Xunta y 
Renfe, al ser servicios subvencionados por aquélla. En 
el caso de la infrautilización del personal, un maqui-
nista y un revisor, en este itinerario por causa de la 
inexistencia de servicios, se limita a decir que «es 
acorde con la vigente normativa laboral y de acuerdo 
con la representación sindical, permaneciendo según 
su gráfico en Ferrol entre ambos servicios» (cinco 
horas de inactividad). De esta manera queda claro que 
se prefiere la infrautilización de los medios y el perso-
nal, antes que prestar servicios, aunque ello conlleve 
un despilfarro económico, en esto caso a cuenta de la 
Xunta de Galicia.

¿Se va a tener en cuenta, en el próximo Convenio, la 
necesidad de adaptar los horarios a las necesidades y a 
las posibles conexiones en A Coruña, de forma especial 
en el caso del primer tren de la mañana?

¿Se va a estudiar cómo optimizar el material y el 
personal para que haya más servicios?

¿Concretamente, se le va a dar más uso al TRD 
que hoy permanece parado entre las 7,56 horas de la 
mañana y las 20,30 horas de la tarde en la estación de 
A Coruña, sin prestar ningún servicio?

¿No le parece al Gobierno un auténtico despropósi-
to emplear trenes obsoletos, mientras están parados 
otros con mejores prestaciones?

¿No es posible, con el material y el personal actua-
les, por lo tanto sin aumentar sensiblemente el gasto, 
dar más y mejores servicios?

¿Va a haber disposición por parte de Renfe a tener 
en cuenta esta posibilidad, a la hora de negociar el 
nuevo Convenio con la Xunta de Galicia?

¿No se puede eliminar la Resolución de la Secreta-
ría General de los Servicios de Transportes del Ministe-
rio de Obras Públicas, Transporte y Medio Ambiente, 
de 21 de febrero de 1995, sobre modificación de servi-
cios regionales, con la que se justifica continuamente la 
situación de abandono y precariedad de prestaciones en 
el itinerario Ferrol-A Coruña?

¿No resulta incongruente y contradictoria esta si-
tuación con el hecho de que se haya asumido que este 
itinerario forma parte del Eixo Atlántico de alta veloci-
dad?

¿Es que se trata sólo de una asunción propagandísti-
ca que a nada obliga?

¿Cómo se puede mantener una situación de abando-
no, discriminación y mal trato con los servicios ferro-
viario en este itinerario, cuando todos sabemos que, 
con el actual parque móvil y prácticamente con el 
mismo personal que hoy presta sus servicios en el con-
junto del Eixo Atlántico, podían partir y llegar a Ferrol 
varios de los R-598 que hoy circulan sólo entre A Coru-
ña y Vigo, lo que significaría un cambio radical, sin 
necesidad de esperar a no se sabe qué tren de alta velo-
cidad?

¿No cree el Gobierno que no se puede ni debe man-
tener un mapa tan desequilibrado de servicios ferrovia-
rios entre las distintas partes del Estado, hoy verdadera-
mente preocupante si se compara el centro, el sur y 
levante con Galicia, por ejemplo, o si se contrasta el 
hecho de que todas las Comunidades Autónomas de la 
periferia y Madrid tienen servicios de cercanías, y Gali-
cia no?

¿Esta situación no debía obligar a aprovechar todas 
las posibilidades y potencialidades de Renfe en Galicia 
para mejorar los servicios precisamente en los itinera-
rios más abandonados y maltratados que tienen sufi-
ciente potencialidad para ser desarrollados, como es el 
caso Ferrol-A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
diciembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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184/055365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

TRAGSA es empresa pública 100 por ciento desde 
el año 1992, contratada por la Generalitat Valenciana 
para realizar la gestión de los trabajos en la extinción 
de incendios forestales. El tipo de contratación durante 
estos trece años ha sido el de obra o servicio determi-
nado.

El pasado 30 de septiembre, la empresa TRAGSA 
rompió la Mesa de Negociación del Convenio Colecti-
vo de forma unilateral, argumentando que de no resol-
verse el 31 de diciembre el conflicto entre TRAGSA y 
la Generalitat cesaría la gestión del servicio que habían 
venido cubriendo desde 1992.

Estando la situación así, los representantes de los 
trabajadores con el Jefe de Servicio en que había dele-
gado el Secretario Autonómico de Interior, sin que se 
aclare nada respecto al futuro de las denominadas Bri-
gadas Rurales de Emergencia. Con posterioridad se 
reunieron el Presidente de TRAGSA y el Conseller de 
Justicia e Interior, sin que se resuelva la encomienda de 
servicios para el próximo 2006, alegando la empresa 
que se le adeudan 18 millones de euros, y desde abril 
de 2005 se han estado desarrollando trabajos sin enco-
mienda de servicios determinada.

El 2 de diciembre de 2005, el Secretario Autonómi-
co de Interior comunica que la Dirección General está 
preparando la encomienda de la gestión para la extin-
ción de incendios forestales a la empresa TRAGSA, lo 
que garantiza la continuidad de los trabajadores que 
actualmente están en servicio y marca futuras reunio-
nes entre Generalitat, empresa y sindicatos para crear 
un marco estable en el sector.

Lo cierto es que el grave problema de la eventuali-
dad en esta empresa pública sigue sobre la mesa sin 
resolver, no se han transformado los contratos actuales 
en indefinidos y no se ha reanudado la negociación del 
Convenio Colectivo ni hay compromiso para la nego-
ciación de un Convenio Sectorial

Ante esta situación, los trabajadores permanecen 
encerrados desde el pasado 12 de diciembre de 2005 en 
las oficinas de TRAGSA, toda vez que los trabajadores 
consideran que la solución del conflicto está en manos 
de la empresa al constar renovada la gestión del servi-
cio por un año con un coste de 20 millones de euros.

Por todo ello formulo las siguientes cuestiones para 
su respuesta por escrito:

¿Cuáles son las razones para que la empresa 
TRAGSA rompiera la Mesa de Negociación del Con-
venio Colectivo de forma unilateral el pasado 30 de 
septiembre?

¿Por qué no retoma las negociaciones para dotar de 
estabilidad laboral a la plantilla, una vez que la Gene-
ralitat ha renovado la encomienda de servicios a 
TRAGSA por 20 millones de euros?

¿Cuáles son las iniciativas del Gobierno y de 
TRAGSA para abordar la solución a la temporalidad 
en esta empresa, como demandan los trabajadores que 
mantienen el conflicto laboral en este sentido?

¿Ha valorado el Gobierno la incidencia de la tempo-
ralidad en la eficacia, garantía y seguridad de los traba-
jadores que llevan a cabo labores en la detección, pre-
vención y extinción de incendios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de diciem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-tada.

184/055366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La catástrofe del «Prestige» vino a agravar la situa-
ción en la franja costera de Galicia afectada ya con 
anterioridad por contaminación y sobrepesca.

La degradación de la franja costera gallega, en espe-
cial en la zona atlántica, tiene una repercusión muy 
negativa sobre la economía del entorno al dificultar la 
actividad pesquera, los cultivos marinos y el turismo.

Una de las causas de la degradación, quizá la princi-
pal, son los continuados de vertidos industriales y urba-
nos sobre playas y arenales sin depuración alguna. Estos 
hechos, no compatibles con una sociedad desarrollada, 
no parecen tener plazo.

Es, por ello, que preguntamos:

¿Qué va a hacer el Ministerio para evitar los verti-
dos continuados sobre la costa gallega?

¿Cuándo va el Ministerio a efectuar las obras com-
prometidas por el mismo?

¿Cuándo va a exigir a las Administraciones que 
cumplen sus obligaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem-
bre de 2005.—M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado.
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184/055367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
empresa pública SEIASA del Nordeste, provincia de 
Teruel, existe la siguiente partida presupuestaria: 
Actuaciones a realizar: 3.455 millones de euros.

¿En cuántos proyectos se ha desglosado esta partida 
económica?

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a 30 de noviembre de 2005 de cada uno de los 
proyectos en que se desglosa y del total de la partida?

¿Cuál es la previsión de ejecución que se tiene a 31 
de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
empresa pública Correos y Telégrafos, S. A. (Consolida-
do), provincia de Teruel, existe la siguiente partida pre-
supuestaria: Actuaciones a realizar: 602 millones de 
euros.

¿En cuántos proyectos se ha desglosado esta partida 
económica?

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a 30 de noviembre de 2005 de cada uno de los 
proyectos en que se desglosa y del total de la partida?

¿Cuál es la previsión de ejecución que se tiene a 31 
de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
empresa pública Aguas de la Cuenca del Ebro (ACESA), 
provincia de Teruel, existe la siguiente partida presu-
puestaria: Actuaciones a realizar: 43.933 millones de 
euros.

¿En cuántos proyectos se ha desglosado esta partida 
económica?

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a 30 de noviembre de 2005 de cada uno de los 
proyectos en que se desglosa y del total de la partida?

¿Cuál es la previsión de ejecución que se tiene a 31 
de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Ministerio de Medio Ambiente, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Riegos del 
Guadalope: 424,00 millones de euros.

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 30 de noviembre de 2005?
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¿Cuál es la previsión de ejecución a 31 de diciembre 
de 2005?

¿Cuál es la previsión temporal para la finalización y 
puesta en servicio de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Ministerio de Medio Ambiente, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Presa de Mora 
de Rubielos: 3.951,44 millones de euros.

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 30 de noviembre de 2005?

¿Cuál es la previsión de ejecución a 31 de diciembre 
de 2005?

¿Cuál es la previsión temporal para la finalización y 
puesta en servicio de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Ministerio de Medio Ambiente, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Estaciones 
automáticas: 50,09 millones de euros.

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 30 de noviembre de 2005?

¿Cuál es la previsión de ejecución a 31 de diciembre 
de 2005?

¿Cuál es la previsión temporal para la finalización y 
puesta en servicio de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Ministerio de Medio Ambiente, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Obras de repo-
sición en embalses de la cuenca del Ebro: 45,06 millones 
de euros.

¿En cuántos proyectos se ha desglosado esta partida 
económica?

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a 30 de noviembre de 2005 de cada uno de los 
proyectos en que se desglosa y del total de la partida?

¿Cuál es la previsión de ejecución que se tiene a 31 
de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Ministerio de Medio Ambiente, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Otras actuacio-
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nes hidráulicas en la Cuenca del Ebro: 13.916,26 millo-
nes de euros.

¿En cuántos proyectos se ha desglosado esta partida 
económica?

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a 30 de noviembre de 2005 de cada uno de los 
proyectos en que se desglosa y del total de la partida?

¿Cuál es la previsión de ejecución que se tiene a 31 
de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Ministerio de Medio Ambiente, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Seguridad en 
la presa M/D Ebro: 180,31 millones de euros.

¿De qué presa se trata?
¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-

tada a fecha 30 de noviembre de 2005?
¿Cuál es la previsión de ejecución a 31 de diciembre 

de 2005?
¿Cuál es la previsión temporal para la finalización y 

puesta en servicio de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 

siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Ministerio de Medio Ambiente, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Control cali-
dad del aire: 24 millones de euros.

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 30 de noviembre de 2005?

¿Cuál es la previsión de ejecución a 31 de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Ministerio de Medio Ambiente, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Seguridad de 
presas en la Cuenca del Ebro: 60,10 millones de euros.

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 30 de noviembre de 2005?

¿Cuál es la previsión de ejecución a 31 de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.
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En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Ministerio de Medio Ambiente, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Instrumenta-
ción en presas explotación en la Cuenca del Ebro: 60,03 
millones de euros.

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 30 de noviembre de 2005?

¿Cuál es la previsión de ejecución a 31 de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Ministerio de Medio Ambiente, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Estudios y pro-
yectos en la Cuenca del Júcar: 277,81 millones de 
euros.

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 30 de noviembre de 2005?

¿Cuál es la previsión de ejecución a 31 de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Ministerio de Medio Ambiente, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Adecuación de 
cauces naturales en la Cuenca del Júcar: 455,86 millones 
de euros.

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 30 de noviembre de 2005?

¿Cuál es la previsión de ejecución a 31 de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Ministerio de Medio Ambiente, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Instalaciones 
complejas especializadas en la Cuenca del Júcar: 95,93 
millones de euros.

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 30 de noviembre de 2005?

¿Cuál es la previsión de ejecución a 31 de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.
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En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Ministerio de Medio Ambiente, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Conservación 
de la red básica de regadíos en la Cuenca del Júcar: 
151,39 millones de euros.

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 30 de noviembre de 2005?

¿Cuál es la previsión de ejecución a 31 de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Ministerio de Medio Ambiente, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Presa de los 
Alcamines (Teruel): 500 millones de euros.

¿Cuál es la situación administrativa de esta actua-
ción?

¿Cuándo se piensa adjudicar esta obra?
¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-

tada a fecha 30 de noviembre de 2005?
¿Cuál es la previsión de ejecución a 31 de diciembre 

de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, 
Diputado.

184/055384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En el amplio puente de la Constitución de este 
año 2005 catorce personas perdieron la vida en Galicia 
en accidentes de tráfico. Estas cifras sitúan a Galicia 
como la segunda Comunidad Autónoma en número de 
accidentes mortales.

Los accidentes de tráfico obedecen a razones múlti-
ples, pero el estado de la red viaria tienen una influen-
cia real. En 2004, la Dirección General de Tráfico 
identificó en Galicia 64 puntos negros, parte de ellos en 
carreteras nacionales.

En relación con este tema preguntamos:

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Gobierno 
en el futuro inmediato para eliminar o corregir los tra-
mos de concentración de accidentes de la red viaria 
gallega de competencia estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/055385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

Motivación

El conjunto de la Costa Atlántica en Galicia se vio 
en mayor o menor medida afectada por la catástrofe del 
Prestige.

Sobre esta costa se realizaron con cierta urgencia 
labores de limpieza de playas y arenales.

En los trabajos de limpieza no siempre se tuvo en 
cuenta el cuidado del entorno ni la utilización de los 
medios más adecuados para cada trabajo.

Después del cuarto aniversario de la catástrofe la 
limpieza aparente de la mayoría de las playas y acanti-
lados de Galicia es una realidad. Pero poco se sabe del 
estado de los fondos y la recuperación del entorno va 
muy lenta. Es por ello que preguntamos:

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Minis-
terio de Medio Ambiente en las costas de la franja 
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Atlántica de Galicia para completar su recupera-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem-
bre de 2005.—M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/055386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los plazos de ejecución previstos en las 
obras de saneamiento de la vertiente norte de la ría de 
Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Diputado.

184/055387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que el portal web del Minis-
terio de Fomento (www.fomento.es) es accesible para 
personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/055388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al futuro de la 

empresa Santa Bárbara y, en particular, de su factoría 
en A Coruña.

Hace cuatro años que el anterior Gobierno del PP 
firmaba un contrato de venta de la Empresa Nacional 
Santa Bárbara, entre cuyas factorías está la Fábrica de 
Armas de A Coruña, con la multinacional norteamerica-
na General Dynamics. La SEPI justificaba entonces la 
privatización de esta empresa pública y la selección de 
General Dynamics como comprador, afirmando que 
«esta empresa norteamericana convertiría Santa Bárbara 
en una nueva y dinámica compañía con proyección inter-
nacional». Asimismo, la SEPI asumía su compromiso de 
corresponsabilizarse de la plantilla de trabajadores.

La fábrica coruñesa cuenta en la actualidad con 219 
trabajadores. Unos trabajadores, que una vez más, se 
han visto obligados a salir a la calle a manifestarse para 
expresar sus reivindicaciones porque ven peligrar sus 
puestos de trabajo ante la falta de carga de trabajo.

El Comité de Empresa de la factoría de A Coruña 
alerta sobre la dramática situación que vive este centro 
y pide a la SEPI, al Ministerio de Defensa y al Ministe-
rio de Industria que propongan un plan industrial de 
futuro cuanto antes, ya que en julio del próximo año 
vencerá el contrato con General Dynamics. Un plan 
que para los representantes de la plantilla debería pasar 
por la diversificación de la producción posibilitando su 
entrada en los sectores aeronáutico y eólico, una alter-
nativa que parte con el apoyo de la Consellería de 
Industria de la Xunta.

El incumplimiento del contrato por parte de la mul-
tinacional norteamericana es manifiesto. En ningún 
caso se ha respetado el volumen de las plantillas y se 
han realizado traslados forzosos de trabajadores entre 
centros de trabajo. General Dynamics no ha aportado 
carga de trabajo; en este sentido, el Ministerio de 
Defensa ha sido prácticamente el único cliente. No 
existe ningún plan de inversiones para nuevos proyec-
tos. No ha habido transferencia tecnológica ni tampoco 
hay noticias sobre la tan cacareada apertura a nuevos 
mercados, puesto que, como se puede comprobar, la 
carga de trabajo sigue proviniendo del mercado espa-
ñol. Asimismo, no se han producido alianzas con nin-
gún grupo internacional. Todo esto ha llevado a los 
centros de Santa Bárbara a una situación de casi quie-
bra económica; su situación financiera es insostenible, 
con una deuda que es 170 veces superior al capital 
social.

Como se puede comprobar, el balance de la privati-
zación está muy lejos de arrojar perspectivas esperan-
zadoras sobre el futuro de los centros de trabajo.

Estamos ante un panorama más que preocupante, y 
está claro que la SEPI debe tomar cartas en el asunto 
antes de que venza el contrato dentro de siete meses.

¿Cuál es la posición del Gobierno ante la grave cri-
sis por la que atraviesa la empresa Santa Bárbara y su 
viabilidad futura?
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¿Qué medidas piensa tomar ante el hecho de que 
General Dynamics no haya cumplido ninguno de los 
compromisos adquiridos con la SEPI para su privati-
zación?

¿Cuál es la situación de la empresa en cuanto a las 
plantillas de cada centro, la carga de trabajo, las inver-
siones realizadas y, en concreto, en nuevos proyectos, 
la apertura a nuevos mercados, la transferencia tecnoló-
gica, la alianza con otros grupos transnacionales, 
aspectos en los que el contrato con la SEPI contenía 
compromisos claros?

¿Después de cuatro años, nos da la impresión de que 
la privatización fue absolutamente fraudulenta y más 
destinada a provocar una quiebra de la empresa que su 
revitalización y continuidad?

¿Está elaborando el Gobierno algún plan industrial 
de futuro para una factoría, en situación especialmente 
crítica, como la de A Coruña?

¿Cómo contempla su posible diversificación, en el 
campo aeronáutico y eólico, Plan en el que estaría dis-
puesta a comprometer su apoyo la Xunta de Galicia, 
concretamente su Consellería de Industria?

¿Cuál fue desde la privatización la evolución de la 
factoría coruñesa, en todos y cada uno de los aspectos 
en que existían compromisos en el contrato de privati-
zación de Santa Bárbara, en especial los referidos a 
plantilla, carga de trabajo, inversiones en nuevos pro-
yectos y transferencia tecnológica?

¿Tiene claro el Gobierno que cualquier proyecto de 
viabilidad de la factoría coruñesa que pase por la desu-
bicación del lugar actual a otro de la comarca debe lle-
var el compromiso de su diversificación y de que la 
venta de terrenos desafectados sirva para financiar, en 
parte, el nuevo proyecto industrial?

¿Cuál es la situación legal de los terrenos en que 
está ubicada la actual factoría coruñesa de Santa Bár-
bara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
diciembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/055737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Para cuándo tiene previsto concluir, el Minis-
terio de Defensa, el informe definitivo sobre las cau-

sas de la catástrofe de un helicóptero español en Afga-
nistán?

2. ¿Cree el Ministerio de Defensa que el ataque 
terrorista suicida, sufrido por tres soldados italianos y 
tres civiles afganos en Herat el pasado día 20, podría 
tener algo que ver con lo sucedido con el Cougar espa-
ñol, probablemente abatido, según pilotos expertos aje-
nos a la investigación oficial, el pasado 16 de agosto?

3. ¿Cuál es el informe final del mando de la Fuer-
za Internacional para la Asistencia a la Seguridad 
(ISAF) sobre la tragedia ocurrida con el Cougar espa-
ñol el pasado 16 de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/055738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presentan las siguientes pre-
guntas, dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

Según ha trascendido recientemente a la opinión 
pública, la Dirección General de Aviación Civil del 
Ministerio de Fomento ha requerido a la promotora del 
aeropuerto de Castelló nueva documentación y planos 
del proyecto constructivo de la citada instalación.

¿Qué documentación se ha pedido exactamente?
¿Qué valoración mantiene Aviación Civil sobre el 

aeropuerto de Castelló?
¿Qué medidas se han previsto sobre la pendiente del 

campo de vuelo?
¿Qué datos se han tenido en consideración sobre la 

ubicación de la torre de control?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/055739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

El informe anual del Síndic de Comptes valenciano, 
sobre la empresa pública Aeropuerto de Castellón, S. L., 
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Aerocas, detecta una serie de irregularidades en los 
procedimientos de contratación de personas y de ac-
tividades de patrocinio adquiridas en 2004. Así, tras 
analizar los contratos de patrocinio con el C. D. Caste-
llón, S. A. D., el Club Macer Fútbol Sala y el Campeo-
nato de Golf Aeropuerto de Castelló, afirma que en los 
dos primeros «no ha quedado especificado el criterio de 
imputación entre los distintos ejercicios —temporadas 
2004-2005—», conminando a Aerocas a subsanar el 
problema. Al tiempo que le advierte de que el pago de 
la totalidad del contrato 121.000 y 150.000 euros, res-
pectivamente, fue realizado antes de concluir la tempo-
rada «sin que los contratos prevean procedimiento de 
comprobación y seguimiento por la sociedad de las 
obligaciones de la entidad patrocinada».

En el capítulo de contratación de personal recuerda 
que en dos de las tres altas registradas en 2004 «no ha 
quedado debidamente justificado en los expedientes el 
cumplimiento de los principios de igualdad, publicidad, 
mérito y capacidad aplicables a los procedimientos 
públicos de selección de personal». Advierte, también, 
que los contratos los suscribió una sola persona autori-
zada por Aerocas, en tanto que, de acuerdo a los pode-
res otorgados por el Consejo de Administración de la 
Sociedad, «dicha facultad debe ser una actuación man-
comunada de dos de las tres personas autorizadas para 
ello». Para 2006, la plantilla de esta sociedad se incre-
mentará en otras dos plazas.

¿Qué valoración merece al Gobierno este hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/055740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El informe anual del Síndic de Comptes valenciano, 
sobre la empresa pública Aeropuerto de Castellón, S. L., 
Aerocas, alerta a la Generalitat Valenciana de que la 
adjudicataria de las obras y la gestión del aeropuerto  
de Castelló incumple el contrato vigente entre ambas. 
El síndico apunta que «la sociedad —se refiere a  
Aerocas— nos ha manifestado en la fase de alegacio-
nes que no tiene constancia de que se haya formalizado 
la financiación externa a obtener por la sociedad conce-
sionaria, por lo que cabe entender que en tanto en cuan-
to no se tramite una nueva prórroga devendría aplicable 
la condición resolutoria del contrato».

Se ha incumplido el contrato, al no cerrar Aerocas 
su compromiso de certificar la financiación externa del 
aeropuerto.

El contrato entre la promotora, Aerocas, y la adjudi-
cataria de la construcción y gestión del aeropuerto, que 
data de 16 de diciembre de 2003, establecía la necesi-
dad de que la empresa concesionaria tuviera asegurada 
la financiación externa antes del 1 de junio de 2004.

Tras ello, Aerocas prorrogó el vencimiento de esa 
fecha hasta el 30 de junio de 2005. Sin que, como se 
desprende de la información trasladada al síndico de 
cuentas, se haya cumplido el compromiso lo que puede 
invalidar el contrato.

¿Qué valoración merece al Gobierno este hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/055741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Dispone el Gobierno, AENA o Aviación Civil de 
algún estudio de viabilidad económica del aeropuerto 
de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/055742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Dispone el Gobierno, AENA o Aviación Civil de 
algún estudio de viabilidad técnica del aeropuerto de 
Castelló, que asegure la operatividad mínima de la 
pista, exigible por la normativa de la OACI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/055744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para garan-
tizar el mismo trato laboral, en salarios y horarios, entre 
los miembros de la Guardia Civil y los del Cuerpo 
Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/055745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de miembros de la Guardia Civil han 
estado de baja en 2005 por causa de depresión en Anda-
lucía?

Respecto al porcentaje de las bajas por depresión en 
Andalucía, ¿qué diferencias presenta con el porcentaje 
a nivel de todo el Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/055746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Contempla el Gobierno adscribir de forma exclusi-
va la Guardia Civil al Ministerio del Interior?

¿Contempla el Gobierno proceder a la desmilitari-
zación de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/055747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Piensa el Gobierno garantizar a los miembros de la 
Guardia Civil la libre elección de residencia, libertad de 
circulación, libertad de expresión y el derecho de peti-
ción colectiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/055748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Número de denuncias por agresiones sexuales a 
mujeres tramitadas en los juzgados de la provincia de 
Zaragoza en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Eva Sáenz Royo, Diputada.

184/055749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Número de denuncias por agresiones sexuales a 
menores tramitadas en los juzgados de la provincia de 
Zaragoza en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Eva Sáenz Royo, Diputada.

184/055750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.
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Actuaciones de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad 
del Estado en relación con la lucha contra el crimen 
organizado en la provincia de Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Eva Sáenz Royo, Diputada.

184/055751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Actuaciones de la Guardia Civil durante el año 2005 
con relación a la violencia de género en la provincia de 
Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Eva Sáenz Royo, Diputada.

184/055752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Actuaciones de la Policía Nacional durante el  
año 2005 con relación a la violencia de género en la 
provincia de Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Eva Sáenz Royo, Diputada.

184/055753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana M.ª 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 

Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué número de personas han sido detenidas en 
relación a redes de prostitución durante el presente año 
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana M.ª Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/055754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, Diputada por 
Málaga, y doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Dipu-
tada por Córdoba, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al Plan de Dinamización 
de la Ruta del Vino Montilla-Moriles

¿En qué consiste el acuerdo firmado entre el Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio y la Junta de 
Andalucía para poner en marcha un Plan de Dinamiza-
ción de la Ruta del Vino Montilla-Moriles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Ana María Fuentes Pacheco y 
Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputadas.

184/055755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Se comenzó en el año 2001 la preparación de un 
Plan Nacional de Cuidados Paliativos, que comenzaba 
con una evaluación de situación, según consta en el 
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anexo 3 de dicho Plan. En el mismo se establece que el 
Consejo Interterritorial evaluará periódicamente su 
puesta en marcha y funcionamiento. Es por todo lo 
anterior que se formula al Ministerio de Sanidad y Con-
sumo la siguiente pregunta:

¿En qué situación de aplicación se encuentra actual-
mente el Plan Nacional de Cuidados Paliativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Juan Julián Elola Ramón, 
Diputado.

184/055756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la incidencia de la 
tuberculosis en los centros penitenciarios

1. ¿Cuáles son las medidas de control y diagnósti-
co temprano que se están realizando con los reclusos 
enfermos de tuberculosis?

2. ¿Cuál es el número de reclusos que la padecen?
3. ¿Cuál es la incidencia en asociación del VIH y 

Tuberculosis en el sistema penitenciario?
4. ¿Cuál es el seguimiento que se realiza de los 

pacientes en el momento de salir del centro peniten- 
ciario?

5. ¿Qué seguimiento se realiza a los familiares de 
estos pacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de diciem-
bre de 2005.—M.ª Isabel Salazar Bello, Diputada.

184/055757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué control se realiza desde el Ministerio de Sani-
dad y Consumo de los programas autonómicos de lucha 
contra la tuberculosis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de diciem-
bre de 2005.—M.ª Isabel Salazar Bello, Diputada.

184/055758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Roldos Caballero, Diputada por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El pasado día 26 de diciembre de 2005 la Subsecre-
taria del Ministerio de Economía del Gobierno del 
Estado y el Consejero de Transportes del Gobierno de 
Canarias firmaron un Convenio de Financiación del 
transporte regular de viajeros por carreteras en Cana-
rias, con un horizonte hasta 2007 y una aportación  
del Estado de 90 millones de euros. Sin embargo la 
partida presupuestaria de este apartado es de 100 millo-
nes de euros en los Presupuestos Generales del Estado 
para 2006.

¿A qué se debe que el Convenio suscrito sea de 90 mi-
llones de euros en vez de los 100 millones de euros 
presupuestados?

¿A qué va a destinar el Estado los 10 millones de 
euros de diferencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
diciembre de 2005.—Mercedes Roldos Caballero, 
Diputada.

184/055759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Utilización de avión militar para el traslado de vein-
titrés camareros a una celebración en el Cuartel Gene-
ral del Ejército.
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¿Cuál es la política del Ministerio de Defensa en 
relación a la utilización de medios o vehículos militares 
para el transporte de civiles con motivo de celebracio-
nes institucionales?

¿Considera aceptable el Ministerio que con motivo 
de celebraciones militares se den servicios de restaura-
ción por parte de empresas privadas como regalo, fruto 
de relaciones personales con mandos militares?

¿Va a abrir el Gobierno una investigación interna en 
torno a estas prácticas y, lo que es más importante, se 
van a adoptar medidas para que éstas no se repitan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de enero 
de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Pte. Portavoz 
del G. P. Izquierda Verde-IU-ICV.

184/055760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada  
de Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

En enero de 2005 el Gobierno español se compro-
metió a destinar más de 70 millones de euros como 
ayuda humanitaria para los supervivientes de la cadena 
de maremotos que asolaron las costas de Indonesia, Sri 
Lanka, India, Maldivas, Tailandia, Myanmar y Soma-
lia, con un coste de unas 230.000 vidas humanas y 
alrededor de 1,8 millones de desplazados, así como 
incuantificables daños materiales.

Un año después de la tragedia, datos estadísticos 
hechos públicos por la Oficina de Coordinación de 
Ayuda Humanitaria de Naciones Unidas (OCHA) reve-
lan que el Estado español figura a la cola de la lista de 
países donantes (el decimonoveno sobre 22 Estados 
computados) con 19,4 millones de euros (un 0,4 % del 
total, frente al 1 % aportado por países como Italia y 
Francia), por detrás en cuanto a contribución económi-
ca de Grecia, Nueva Zelanda y Suiza, y prácticamente a 
la par de Irlanda, India o Qatar.

Además, según han recogido diversos medios de 
comunicación, la actuación del Estado español ante 
dicha catástrofe ha quedado evidenciada en el informe 
final de la Coalición de Evaluación del Tsunami, a la 
que pertenece la ONU, elaborado por la agencia inde-
pendiente Dara, basado en datos oficiales ofrecidos  
por las Administraciones central, autonómicas, ONG  
y 63 grandes compañías estatales que cotizan en el 
Ibex.

En dicho documento se señala que el Estado espa-
ñol «no ha jugado un papel clave» en la recaudación de 
fondos de ayuda enviada desde el primer momento de 

la catástrofe y hasta la fecha del primer aniversario, 
aunque sí se reconoce que fue una de los primeros  
países en reaccionar, aunque «con poca efectividad». 
No obstante, se asegura que internacionalmente  
el Estado español no es un país de primera línea en 
donaciones humanitarias y sugiere una reforma de las 
políticas de recaudación de fondos en este tipo de 
catástrofes.

Por otra parte, la Coordinadora de ONG de Desarro-
llo en España (CONGDE) ha recordado que el Gobierno 
español aún no ha aportado los 50 millones de euros que 
prometió hace un año para paliar las necesidades de las 
víctimas del tsunami, según datos de la Oficina de Ayuda 
a la Cooperación de la Comisión Europea (ECHO). Y en 
este sentido, un informe elaborado por la ONG Intermón 
Oxfam denuncia la decisión del Gobierno de habilitar el 
grueso de la ayuda comprometida para la fase de recons-
trucción a través de una línea de financiación ligada a la 
exportación española o reembolsable con cargo al Fondo 
de Ayuda al Desarrollo (FAD), con lo que estos países 
deberán reembolsarlo mediante la compra de productos 
españoles; flaco favor para los países afectados en tanto 
les lleva a endeudarse en el momento en que más necesi-
tan recursos.

Es por ello que, según Intermón Oxfam, «ni un cén-
timo de los 50 millones ha sido utilizado, porque no se 
ha acordado con ningún país afectado por el maremoto 
la aceptación de los mismos», lo que consolida la teoría 
de que los FAD son un «instrumento inadecuado para 
la reconstrucción» pues el proceso desde su aprobación 
hasta su desembolso es extremadamente largo, y que su 
consignación en plena fase de emergencia «respondía 
sobre todo a la crónica escasez de recursos y la necesi-
dad de afianzar la posición española en los días de la 
carrera entre países donantes por ver quién aportaba 
más como respuesta a la crisis.

No en vano dicho informe recuerda que al contra-
rio de las medidas adoptadas durante las crisis de 
Afganistán e Irak, en que se realizaron donaciones, 
en el caso del tsunami, de nuevo se ha optado por 
una línea de actuación que ya fracasó en 1998, cuan-
do en respuesta a la crisis del huracán Mitch en Cen-
troamérica, más del 60 % de la ayuda española para 
reconstrucción consistió en créditos reembolsables 
procedentes del FAD, los cuales contribuyeron a 
generar más deuda, a la par que su vinculación a la 
contratación de empresas españolas encareció el 
coste de la ayuda y desvió la ayuda de las priorida-
des de la población.

Por todo ello se pregunta al Gobierno:

1. ¿Qué valoración hace el Gobierno del informe 
realizado por la ONU?

2. ¿Qué opinión le merece la sugerencia recogida 
en dicho informe sobre las políticas de recaudación de 
fondos en este tipo de catástrofes?

3. ¿Podría explicar el Gobierno cuáles son las 
razones por los cuales el 70 % de las ayudas consigna-
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das consisten en créditos reembolsables en vez de 
donaciones, cuando el Plan Director de la Cooperación 
española 2005-2008 dice literalmente que «los fondos 
dedicados a la acción humanitaria serán no reembolsa-
bles y desvinculados».

4. ¿Prevé convertir los 50 millones de euros en 
FAD no utilizados en una donación sustancial al recien-
temente reformado Fondo de Naciones Unidas para 
Emergencia (CERF)?

5. ¿Cree que responde a un criterio humanitario 
que la Ayuda Oficial al Desarrollo se convierta en ins-
trumento para la promoción de las exportaciones espa-
ñolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de enero 
de 2006.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/055761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En el Diario Oficial de la Generalitat Valenciana  
n.º 5093, de 15 de septiembre de 2005, se publicó la 
resolución relativa a la información pública conjunta 
del estudio de viabilidad y del estudio de impacto 
ambiental de un puerto deportivo en el término munici-
pal de Peñíscola, promovido por la mercantil Marina 
Racó Calent, S. A.

¿La Generalidad Valenciana ha iniciado ante el 
Gobierno la tramitación necesaria para la autorización 
de la construcción del nuevo puerto deportivo de Peñís-
cola?

¿Cuál es la postura del Gobierno con respecto a la 
adscripción de dominio público marítimo-terrestre a la 
Generalitat Valenciana para la construcción del puerto 
deportivo de Peñíscola?

¿Conoce el Gobierno cuál es la postura del Gobier-
no Valenciano respecto a la autorización para la cons-
trucción del puerto deportivo de Peñíscola?

¿Se ha iniciado el procedimiento de adscripción en 
la Comunidad Autónoma Valenciana de la zona de 
dominio público marítimo-terrestre que es necesario 
ocupar por la construcción del nuevo puerto deportivo 
de Peñíscola?

¿A qué distancia se ubica el nuevo puerto deportivo 
de Peñíscola del actual puerto de Peñíscola?

¿Cuántos puertos deportivos hay en un radio de 20 
kilómetros alrededor del nuevo puerto deportivo de 
Peñíscola que se está tramitando?

¿De todos estos puertos deportivos existentes en un 
radio de 20 kilómetros alrededor del nuevo puerto 

deportivo de Peñíscola, en cuáles está previsto realizar 
alguna ampliación o remodelación?

¿La Dirección General de Costas tiene constancia 
de la tramitación por parte de la Generalitat Valenciana 
de un nuevo puerto deportivo en Peñíscola?

La tramitación de un puerto deportivo requiere infor-
mes de la Dirección General de Costas, ¿por parte de la 
Dirección General de Costas se ha emitido algún infor-
me relativo al nuevo puerto deportivo de Peñíscola?

¿El Gobierno considera preferible la ocupación de 
una nueva zona de costa por construir el nuevo puerto 
deportivo de Peñíscola a la ampliación del actual puer-
to de Peñíscola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/055762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según fuentes no oficiales cuatro águilas imperiales 
ibéricas, dos reales y una perdicera han muerto electro-
cutadas desde noviembre de 2004 en una línea de 
Unión Fenosa situada en una finca de Torre de Juan 
Abad (Ciudad Real). La finca se encuentra en una zona 
especial de protección de aves, ZEPA, y todos los terre-
nos están vinculados a la Fundación CBD-Hábitat, 
organismo que recibe fondos de la Unión Europea y 
que cuenta entre sus objetivos con el de proteger al 
águila imperial ibérica.

El último ejemplar muerto en este sitio se electrocu-
tó al posarse en una de las torretas del tendido y tocar 
con las dos alas los cables de corriente el pasado 3 de 
enero.

¿Es correcta esta información? En caso contrario, 
¿cuántas aves han muerto en este punto? ¿Cuándo?

¿Va a tomar alguna medida Unión Fenosa para solu-
cionar este problema? ¿Cuál? ¿Cuándo?

¿Existen otros puntos negros donde se haya produ-
cido la muerte de aves? ¿Cuáles? ¿Cuándo se produje-
ron? ¿Se van a tomar medidas para que no se vuelvan a 
repetir estos sucesos? ¿Cuáles? ¿Cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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184/055763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a la posibilidad 
de atraque de lanchas de servicio público de viajeros en 
muelles del Arsenal (Ferrol).

Hubo un tiempo en el que el transporte marítimo era 
de vital importancia en la ría de Ferrol. Gracias a él  
el traslado de viajeros entre Ferrol y los municipios de 
Fene y Mugardos era continuo. Se trataba de un trans-
porte público básico, vital para los trabajadores y los 
usuarios de distintos servicios educativos y sanitarios, 
además de cumplir también un importante papel de 
ocio y turístico. Apenas hace dos años que fueron eli-
minados los servicios de lancha entre Mugardos y 
Ferrol, debido a la falta de apoyo público y al incre-
mento del uso del vehículo privado. El resultado es más 
tráfico en las carreteras comarcales, más gasto de com-
bustible y menos transporte público.

Afortunadamente, existe en este momento un plan 
para restaurar el servicio de lanchas en la ría, contando 
con apoyo de las administraciones, con el fin de recu-
perar este servicio público. Sería de suma importancia 
que el ataque se pudiese realizar en la zona más céntri-
ca de Ferrol, esto es, en alguno de los muelles del 
Arsenal situados entre el Teatro Jofre y Herrerías. Para 
ello, hace falta la disposición y buena voluntad del 
Gobierno, concretamente del Ministerio de Defensa 
y/o Navantia. Su colaboración permitiría atracar  
las lanchas en muelles desde los que el acceso a pie  
a las distintas zonas de la ciudad resulta más cómodo y 
corto, además de facilitar la relación intermodal, pues 
el punto central del transporte público de autobuses 
está en la plaza de Galicia, en frente de la puerta del 
Arsenal.

¿Cuál es la disposición del Gobierno a posibilitar el 
atraque en muelles del Arsenal de lanchas de servicio 
público de viajeros entre Ferrol y Mugardos?

¿Concretamente, puede facilitar que el servicio se 
preste, con salidas y llegadas, desde alguno de los mue-
lles situados entre la puerta del Arsenal y Herrerías?

¿Es consciente que esta posibilidad conllevaría una 
relación intermodal entre transporte marítimo y de 
carretera, autobuses públicos, y que situaría a los viaje-
ros en el centro de la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/055764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a actuación de 
salvamento marítimo en relación con el siniestro ocu-
rrido el día 2 de enero en el paseo marítimo de A Coru-
ña y mejoras prometidas en el funcionamiento de este 
servicio en Galicia.

El lunes 2 de enero cuatro turistas de origen holan-
dés se encontraban en el paseo marítimo de A Coruña, 
en una zona rocosa, a la altura del obelisco conocido 
como Millenium. Una fuerte ola arrojó al mar a dos  
de ellos, padre e hija. Este suceso ocurría en torno a  
las 13:00 horas, y casi al instante, dos minutos después, 
uno de los testigos del incidente llamaba al teléfono de 
emergencias 112.

La chica, de diecisiete años, consiguió salvar la vida 
tras debatirse contra la bravura del mar nada más y 
nada menos que durante cuarenta y siete minutos, tal  
y como se recoge en diversas informaciones periodísti-
cas que describen la secuencia de los hechos. Los res-
ponsables del operativo de rescate la trasladaron al 
hospital coruñés de Juan Canalejo en estado grave, 
puesto que su temperatura corporal era de tan sólo 33º.

Su padre, sin embargo, de cuarenta y cinco años, fue 
rescatado sin vida dos horas más tarde.

En este desgraciado accidente se hace necesario 
recoger de modo exacto los tiempos en que el helicóp-
tero de Salvamento Marítimo, el «Helimer», tardó en 
llegar a la zona para iniciar la operación de rescate de 
padre e hija.

Según tenemos conocimiento, la llamada al 112 se 
realizó a las 13:02 y que la orden de despegue al heli-
cóptero «Helimer» en el aeropuerto de Alvedro  
(A Coruña) se produce a las 13:09, aunque no sale del 
aeródromo hasta las 13:30 horas. Es decir, veinte minu-
tos después del aviso. Llega a la zona del siniestro y 
cinco minutos más tarde localiza a la joven. Finalmen-
te, el rescate fue realizado por la embarcación de salva-
mento «Salvamar» a las 13:50 horas. Embarcación que 
encontró el cadáver del padre de la joven.

Son muchas las voces que consideran que el tiempo 
de reacción de los operativos de rescate de Salvamento 
Marítimo ha sido demasiado lento. El responsable de la 
organización del dispositivo de rescate, responsable de 
la torre de control, el Señor Heliodoro Rey, afirmó que 
el 112 les avisó con un retraso de veinte minutos, lo que 
según sus palabras demoró todo el dispositivo. Una 
tardanza que viene a sumarse a los otros veinte minutos 
que tardó el helicóptero de salvamento, el «Helimer», 
en salir del aeropuerto coruñés. Un tiempo que podría 
reducirse considerablemente de contar con el personal 
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y las condiciones adecuadas, tal y como admite el 
mismo comandante del «Helimer», que señala que la 
tripulación tarda siete minutos en llegar, ya que no se 
encuentra en el mismo aeropuerto y eso sucede porque 
Alvedro no está habilitado para mantener al personal de 
la tripulación en guardias de veinticuatro horas. Está 
demostrado que con personal de guardia se podría 
reducir en prácticamente diez minutos el tiempo de 
salida del helicóptero de salvamento marítimo. Algo 
que el mismo Jefe de Coordinación de Salvamento en 
A Coruña, Heliodoro Rey, reconoce.

Es preciso recordar que la gestión de Salvamento 
Marítimo depende de la Administración central, los 
medios, el personal y sus condiciones están en manos 
del correspondiente Ministerio, Fomento, y es compe-
tencia de este departamento poner todos los medios 
precisos para mejorar las operaciones de salvamento.

Precisamente, el Congreso de los Diputados aprobó 
el 29 de junio de 2004, a iniciativa del BNG, una 
moción relativa a la valoración del funcionamiento de 
los medios de salvamento marítimo y del reparto com-
petencial en este tema, a la luz del siniestro del barco 
«O Bahía», en la que se instaba al Gobierno a adoptar 
de personal suficiente a la flota de helicópteros de 
Sasemar y, en particular, al «Helimer» de Galicia. Por 
otra parte, el Gobierno, ante continuas demandas de 
este Diputado, contestaba el 16 de noviembre de 2005 
que «la sociedad de Salvamento y Seguridad Marítima 
va a suscribir un nuevo contrato de servicios de heli-
cópteros, en el que se contempla la presencia en base 
de las tripulaciones de los helicópteros las veinticuatro 
horas al día, con el objetivo de reducir la respuesta a 
quince minutos, tanto de día como de noche (actual-
mente es de quince minutos para el día y de cuarenta y 
cinco minutos para la noche).

¿Por qué el «Helimer» Galicia sale de Alvedro a 
las 13:30 horas, es decir, veinte minutos después del 
aviso del 112 de emergencias?

¿Cuándo se requirió la actuación de la embarcación 
de Salvamento «Salvamar», y cuánto tiempo le llevó 
encontrar el cadáver del padre de la joven?

¿Es cierto que el responsable de la Torre de Control 
fue avisado con un retraso de veinte minutos por el 112 
de emergencias?

¿Cuándo se va a contar con el personal y las condi-
ciones adecuadas para la activación urgente de los heli-
cópteros, en concreto del «Helimer»?

¿Cuándo se contará con tripulaciones de helicópte-
ros las veinticuatro horas al día?

¿Qué adaptaciones se necesitan en el aeropuerto 
coruñés de Alvedro y cuándo se harán para que las tri-
pulaciones puedan permanecer en el aeropuerto las 
veinticuatro horas al día?

¿Cuál es el personal que se considera suficiente para 
la flota de helicópteros de Sasemar, y en particular para 
el «Helimer» de Galicia?

¿Cuándo se va a suscribir el nuevo contrato de servi-
cio de helicópteros con esta finalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/055765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a indicios de 
negligencia en el accidente de la fragata «Extremadu-
ra», Ferrol, 19 de diciembre de 2005.

Existen dudas e inquietudes en relación con la 
muerte de dos jóvenes, marineros profesionales, en  
el accidente ocurrido en la fragata «Extremadura» el 
día 19 de diciembre de 2005, que deben ser enfrentadas 
y contestadas. La Armada española, en particular, debe 
conocer aquellos aspectos que supongan un funciona-
miento anormal, dificulten o interrumpan el normal 
desarrollo de su actividad. Los familiares de las vícti-
mas tienen derecho a una información exhaustiva y la 
sociedad a exigir responsabilidades, caso de que se 
hayan producido las muertes por negligencia, falta de 
prevención y de seguridad.

Testigos dicen que a las dos de la mañana del día 19 
de diciembre la temperatura de la caldera estaba a 300 mi 
libares, cuando lo correcto era que estuviese a 1.200. 
Con fecha 21 de diciembre, el propio Capitán de navío 
admite que oyó la explosión desde su casa. Está regula-
do que cada cuatro años las fragatas pasen revisiones 
en dique seco y que en los buques de más de treinta 
años de antigüedad, como la fragata «Extremadura», se 
adopten las medidas de inspección oportunas para pre-
venir fallos o accidentes antes de salir a la mar. Hay 
más que indicios de que corría por cuenta de los mari-
neros el arreglo y soldadura de las distintas averías de 
la caldera. El Almirante don Francisco Torrente  
en 1973, entonces Jefe del Estado Mayor de la Armada, 
dudaba de que estas fragatas pudiesen permanecer acti-
vas más allá de 2003.

¿Por qué no se evacuó la fragata a las dos de la 
mañana, evitando así la muerte de los dos jóvenes, 
cuando era evidente la anormalidad en la temperatura 
de la caldera?

¿No debe estar en la fragata el Capitán de navío en 
el momento en el que se encienden los motores del 
barco por si hubiese algún incidente?
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¿Se le hicieron a la fragata «Extremadura» las revi-
siones que este tipo de buques deben pasar cada cuatro 
años?

¿Cuándo pasó la última revisión?
¿Es cierto que no pasó la última revisión, que le 

correspondía en el año 2003?
¿Tiene la dotación de la fragata la formación ade-

cuada para realizar labores de arreglos y soldadura de 
las averías?

¿Esas reparaciones pasaban los controles e inspec-
ciones adecuadas y oportunas?

Antes del suceso, ¿cuántas averías tuvo la caldera y 
de qué tipo? ¿Qué inversiones se hicieron en la fragata 
en los últimos ocho años?

¿Se adoptaron las medidas de inspección oportunas 
para prevenir fallos o accidentes antes de salir a la mar, 
tal y como está contemplado en los buques de más de 
treinta años?

¿Es cierto que, para la maniobra de arranque, esta-
ban sólo ocho tripulantes el día 19 de diciembre, una 
maniobra que, en otros tiempos, movilizaba a 20 perso-
nas, entre ellas los oficiales responsables?

¿Existían indicios de que la maquinaria de este tipo 
de buques era obsoleta y necesitaba revisiones muy 
rigurosas?

¿Se realizaban inspecciones en los circuitos de tube-
ría?

¿No hay indicios de negligencia, teniendo en cuenta 
el estado de este tipo de fragatas, las altas posibilidades 
de averías e incluso la experiencia de distintos acciden-
tes a lo largo del tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de enero 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/055766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta 
las siguientes preguntas para las que solicita respuesta 
por escrito.

Transcurrido ya un año y medio desde que el Pleno 
del Congreso de los Diputados encargó al Gobierno la 
elaboración de un informe de situación sobre las repara-
ciones morales, sociales y económicas que se deben a las 
víctimas de la Guerra Civil y de la represión franquista, y 
la creación de una comisión interministerial al objeto de 
llevarlo a cabo, el Ejecutivo aún no ha presentado pro-
puestas concretas al respecto que permitan fundamentar 
un proyecto de Ley de Memoria Histórica.

En respuesta a varias iniciativas presentadas en esta 
Cámara, entre ellas de quien esto suscribe, debido a la 

demora en la presentación de las conclusiones del tra-
bajo de la Comisión, y por ende ante el retraso de la 
Ley de Memoria Histórica, el Gobierno ha reiterado 
que la Comisión continúa trabajando y que en breve 
(próximo período de sesiones) podrá remitir los infor-
mes encomendados y el anteproyecto de Ley.

Sin embargo, y aun siendo conscientes del arduo 
trabajo que supone recabar toda la información necesa-
ria para la elaboración del citado proyecto de Ley, pero 
también que es de justicia su entrega con urgencia en 
atención a la edad avanzada de sus posibles beneficia-
rios, máxime cuando en el presente año 2006 se con-
memora el 70 aniversario de la sublevación militar que 
provocó la Guerra Civil, por todo ello, preguntamos al 
Gobierno en relación con las siguientes cuestiones:

1. Plazo de entrega de los informes encomenda-
dos a la Comisión Interministerial para el estudio de 
la situación de las víctimas de la Guerra Civil y el 
franquismo.

2. Plazo de entrega del proyecto de Ley de Memo-
ria Histórica.

3. Medidas puestas en marcha para agilizar su ela-
boración en atención a la avanzada edad de sus futuros 
beneficiarios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
enero de 2006.—Begoña Lasagabaster Olazábal, 
Diputada.

184/055767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta 
las siguientes preguntas para las que solicita respuesta 
por escrito.

El pasado mes de agosto, tras la muerte violenta del 
ciudadano Juan Martínez Galdeano en el cuartel de la 
Guardia Civil de Roquetas de Mar, se evidenció en las 
consiguientes investigaciones abiertas para esclarecer 
el caso que el teniente al mando de dichas dependen-
cias había sido denunciado en varias ocasiones, con 
anterioridad al citado suceso, por malos tratos en el 
desempeño de sus funciones, sin que la Subdelegación 
del Gobierno, ni la Comandancia General de la Guardia 
Civil ni, por tanto, el Gobierno tuvieran conocimiento 
de las mismas.

Así lo reconoció el Ministro del Interior, José Anto-
nio Alonso, en su comparecencia ante la Comisión de 
Interior del Congreso al afirmar que «esas denuncias no 
llegaron a ser trasladadas a la cadena de mando de la 
Guardia Civil, se quedaron en el cuartel y, por lo tanto, 
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no pudieron ser investigadas y no se pudo tomar ningu-
na medida de contenido disciplinario».

Y ello pese a que recayeron sobre un funcionario del 
Estado encargado de velar por el orden público, la 
seguridad e integridad de las personas, incluidas aque-
llas que se encuentren bajo su custodia.

Conviene recordar que vienen siendo numerosas y 
reiteradas las recomendaciones hechas al Estado espa-
ñol por organismos y organizaciones humanitarias 
internacionales contra la tortura y los malos tratos para 
adoptar con eficacia y prontitud medidas de control, 
seguimiento y prevención en aras de erradicar tales 
prácticas de acuerdo con el riguroso respeto a los Dere-
chos Humanos.

En su día, el Relator Especial de la ONU sobre Tor-
turas, Theo Van Boven (Informe relativo al Estado 
español de 6 de febrero de 2004), recomendó que «las 
denuncias de la práctica de la tortura en todas sus for-
mas se investigarán con prontitud y a conciencia», y 
que «se deberían tomar medidas legales contra los fun-
cionarios públicos implicados, que deberían ser sus-
pendidos de sus funciones hasta conocerse el resultado 
de la investigación y de las diligencias jurídicas o disci-
plinarias posteriores. Las investigaciones se deberían 
llevar a cabo con independencia de los presuntos auto-
res y de la organización a la que sirven, y de conformi-
dad con los principios relativos a la investigación y 
documentación eficaces de la tortura y otros tratos o 
penas crueles, inhumanos o degradantes, adoptados por 
la Asamblea General en su resolución 55/89».

Y ya el Tribunal de Derechos Humanos de Estras-
burgo condenó al Estado español, en sentencia de 2 de 
noviembre de 2004, al estimar que había incumplido su 
obligación de realizar una investigación oficial efectiva 
cuando una persona afirme haber sufrido graves sevi-
cias contrarias al artículo 3 del Convenio Europeo de 
Derechos Humanos, relativo a la prohibición de la tor-
tura, tratos inhumanos o degradantes (Caso de 15 sim-
patizantes de la organización Terra Lliure.)

En la antedicha comisión de Interior, el Ministro 
manifestó su «tolerancia cero frente a cualquier irre-
gularidad por mínima que sea que afecte a los dere-
chos y libertades de los ciudadanos y a sus garantías», 
por lo que se comprometió a revisar el procedimiento 
para que desde la sede judicial se dé traslado de las 
denuncias interpuestas contra agentes de las Fuerzas 
de la Seguridad del Estado a la cadena de mando y al 
Gobierno al objeto de que tengan conocimiento de las 
mismas y, si hubiere lugar, adopten las medidas disci-
plinarias oportunas. «Haremos todo lo que esté en 
nuestras manos para corregir esta situación, dijo, 
manifestando además que «cualquier irregularidad 
será investigada rápida y certeramente y cualquier 
responsabilidad será exigida con toda contundencia y 
con toda justicia».

Sin embargo, en tanto que casi cinco meses después 
del compromiso expresado por el Ministro Alonso, des-
conocemos qué medidas ha implementado el Ejecutivo 

para resolver esta anomalía; por todo ello, preguntamos 
al Gobierno:

¿Qué medidas ha puesto en marcha para que las 
denuncias que se planteen contra agentes de las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado se trasladen 
con la mayor urgencia desde la sede judicial al Ejecu-
tivo?

¿Qué medidas formativas ha puesto en marcha en 
materia de Derechos Humanos dirigidas a los funciona-
rios de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
enero de 2006.—Begoña Lasagabaster Olazábal, 
Diputada.

184/055768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Elvira Rodríguez Herrer, Diputada por 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Relación de Funcionarios del Tribunal de Cuentas 
de España inscritos en el Registro Oficial de Audito-
res de Cuentas, siguiendo el procedimiento de acceso 
del artículo 7.8 de la Ley 19/1988, de Auditoría de 
Cuentas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2006.—M.ª Elvira Rodríguez Herrer, Diputada.

184/055769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Elvira Rodríguez Herrer, Diputada por 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Instrucción, Circular o Norma Interna, si existiera, 
que el Instituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas 
sigue para apreciar el cumplimiento de los requisitos 
de acceso al Registro Oficial de Auditores de Cuen- 
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tas (ROAC), establecidos en el artículo 7.8 de la  
Ley 19/1988, de Auditoría de Cuentas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2006.—M.ª Elvira Rodríguez Herrer, Diputada.

184/055770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Elvira Rodríguez Herrer, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Relación de Funcionarios, personal a su servicio o 
altos cargos, adscritos al Instituto de Contabilidad y 
Auditoría de Cuentas, que se encuentren inscritos en el 
Registro Oficial de Auditores de Cuentas con expresión 
del Cuerpo y Escala al que pertenecen y procedimiento 
de acceso al ROAC.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2006.—M.ª Elvira Rodríguez Herrer, Diputada.

184/055771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll y don Enrique Fajarnés 
Ribas, Diputados por les Illes Balears, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Excmo. Sr. Ministro 
de Industria, Turismo y Comercio de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Ministro el que los días en que se 
celebró la Feria de Londres World Travel Market, a la 
que no acudió el Secretario General de Turismo, pre-
sentara un Informe sobre el Todo Incluido en la Sede 
del PSOE en Cala Ratjada, en les Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—María Salom Coll y Enrique Fajarnés 
Ribas, Diputados.

184/055772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll y don Enrique Fajarnés 
Ribas, Diputados por les Illes Balears, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Excmo. Sr. Ministro 
de Industria, Turismo y Comercio de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo un estudio sobre el Todo Incluido 
se presenta en Mallorca y no en cualquier otro destino 
turístico nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—María Salom Coll y Enrique Fajarnés 
Ribas, Diputados.

184/055773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll y don Enrique Fajarnés 
Ribas, Diputados por les Illes Balears, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Excmo. Sr. Minis-
tro de Industria, Turismo y Comercio de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué la presentación de un estudio sobre el Todo 
Incluido se hace en la isla de Mallorca sin el conoci-
miento del Govern de les Illes Balears, que es quien 
tiene transferidas las competencias en materia de turis-
mo y que, además, tiene suscrito un Convenio de Cola-
boración con la Secretaría General de Turismo para 
este tipo de actuaciones?

A su juicio, ¿constituye este acto una deslealtad ins-
titucional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—María Salom Coll y Enrique Fajarnés 
Ribas, Diputados.

184/055774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll y don Enrique Fajarnés 
Ribas, Diputados por les Illes Balears, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
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vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Excmo. Sr. Ministro 
de Industria, Turismo y Comercio de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué intencionalidad política tiene el hecho de pre-
sentar un informe sobre el Todo Incluido en Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—María Salom Coll y Enrique Fajarnés 
Ribas, Diputados.

184/055775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll y don Enrique Fajarnés 
Ribas, Diputados por les Illes Balears, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Excmo. Sr. Minis-
tro de Industria, Turismo y Comercio de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Con qué criterio se ha seleccionado la empresa con-
tratada para elaborar el Informe sobre el Todo Incluido?

¿Cuál es el nombre de la empresa contratada para 
elaborar este Informe?

¿Cuál es el importe total del contrato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—María Salom Coll y Enrique Fajarnés 
Ribas, Diputados.

184/055776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll y don Enrique Fajarnés 
Ribas, Diputados por les Illes Balears, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Excmo. Sr. Ministro 
de Industria, Turismo y Comercio de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno elaborar un Informe 
relativo al Todo Incluido en otros destinos nacionales 
similar al que se ha presentado en Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—María Salom Coll y Enrique Fajarnés 
Ribas, Diputados.

184/055777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Abenójar (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Agudo (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Alameda (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Alamillo (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Albaladejo (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Alcázar de San Juan (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Alcoba de los Montes (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Alcolea de Calatrava (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/055786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Alcubillas (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Aldea del Rey (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Alhambra (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Almadén (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Almadenejos (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Almagro (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/055792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Almedina (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Almodóvar del Campo (Ciu-
dad Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Almuradiel (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Anchuras (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Arenas de San Juan (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Argamasilla de Alba (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/055798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Argamasilla de Calatrava (Ciu-
dad Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Arroba de los Montes (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Ballesteros de Calatrava (Ciu-
dad Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Los Ballesteros (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Bolaños de Calatrava (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Brazatortas (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/055805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Cabezarados (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Cabezarrubias del Puerto (Ciu-
dad Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Calzada de Calatrava (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Campo de Criptana (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Caracuel de Calatrava (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Carrión de Calatrava (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/055811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Carrizosa (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Castellar de Santiago (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Chillón (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Corral de Calatrava (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Cózar (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Daimiel (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/055817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Fernancaballero (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Fontanarejo (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Ciudad Real, desde enero de 2004 
hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Fuencaliente (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Fuenllana (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Fuente el Fresno (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/055823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Granátula de Calatrava (Ciu-
dad Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Guadálmez (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Herencia (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Hinojosas de Calatrava (Ciu-
dad Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Horcajo de los Montes (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Las Labores (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/055829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Luciana (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Malagón (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Manzanares (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Membrilla (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Mestanza (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Miguelturra (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.



Congreso 2 de febrero de 2006.—Serie D. Núm. 326

151

184/055835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Montiel (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Moral de Calatrava (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Navalpino (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Navas de Estena (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Pedro Muñoz (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Picón (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/055841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Piedrabuena (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Porzuna (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Pozuelo de Calatrava (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Los Pozuelos de Calatrava (Ciu-
dad Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Puebla del Príncipe (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Pueblo Nuevo del Bullaque (Ciu-
dad Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/055847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Puertolápice (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Puertollano (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Retuerta del Bullaque (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en El Robledo (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Ruidera (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Saceruela (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/055853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en San Carlos del Valle (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Santa Cruz de los Cáñamos (Ciu-
dad Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Santa Cruz de Mudela (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Socuéllamos (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en La Solana (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Terrinches (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/055859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Tomelloso (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Torralba (Ciudad Real), desde 
enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Torre de Juan Abad (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Torrenueva (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobier-
no para pagar alquileres en Valdemanco de Esteras 
(Ciudad Real), desde enero de 2004 hasta octubre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Valdepeñas (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Valenzuela de Calatrava (Ciu-
dad Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Villahermosa (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Villamanrique (Ciudad Real), 
desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Villamayor de Calatrava (Ciu-
dad Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Villanueva de la Fuente (Ciu-
dad Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Villanueva de los Infantes (Ciu-
dad Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Villanueva de San Carlos (Ciu-
dad Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Villarrubia de los Ojos (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Villarta de San Juan (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayudas a inquilinos ha concedido el Gobierno 
para pagar alquileres en Viso del Marqués (Ciudad 
Real), desde enero de 2004 hasta octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/055875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de 
Mora, doña Carmen Matador de Matos y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputados pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.
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¿Cuáles fueron las aportaciones desde 1996 hasta  
el 2005 realizadas por el Gobierno con cargo al 1% 
cultural en la Comunidad Autónoma de Andalucía, así 
como los proyectos y cuantía aportada a cada proyecto 
en cada anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

184/055876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles fueron las aportaciones desde 1996 hasta  
el 2005 realizadas por el Gobierno con cargo al 1% 
cultural en la Comunidad Autónoma de Aragón, así 
como los proyectos y cuantía aportada a cada proyecto 
en cada anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

184/055877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de 
Mora, doña Carmen Matador de Matos y doña Elvi-
ra Velasco Morillo, Diputados pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuáles fueron las aportaciones desde 1996 hasta  
el 2005 realizadas por el Gobierno con cargo al 1% 
cultural en la Comunidad Autónoma de Asturias, así 

como los proyectos y cuantía aportada a cada proyecto 
en cada anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

184/055878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Lista de espera existente en los centros dependien-
tes del IMSERSO o concertados en plazas de válidos y 
asistidos en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de hombres mayores de sesenta y cinco 
años que tienen acceso a Internet en su domicilio en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres mayores de sesenta y cinco 
años que tienen acceso a Internet en su domicilio en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Entidades de carácter privado que atienden a perso-
nas discapacitadas en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Instalaciones y terrenos de titularidad del Instituto 
Social de la Marina en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros públicos de atención a mayores en la pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio para la realización de programas de intervención 
social integral para erradicación de la pobreza, entre el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio para la realización de proyectos de intervención 
social integral para la atención, prevención de la margi-
nación e inserción del pueblo gitano, entre el Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales y la Comunidad 
Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.



Congreso 2 de febrero de 2006.—Serie D. Núm. 326

160

184/055886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio para la realización de programas para el desa-
rrollo de servicios de atención a la primera infancia 
(0-3 años), entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Pro-
tocolo 2004 para la realización de proyectos del Plan de 
Acción Integral para Personas con Discapacidad, entre 
el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio para la realización de programas experimentales 
y prevención en situación de riesgo y tratamiento de 

familias en cuyo seno se producen malos tratos, entre el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio para la realización de programas de ejecución 
de medidas para menores infractores, medidas alter-
nativas al internamiento dictadas por los jueces de 
menores y de capacitación de profesionales de las 
Comunidades Autónomas, entre el Ministerio de Tra-
bajo y Asuntos Sociales y la Comunidad Autónoma de 
Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio para la realización de programas de apoyo a 
familias en situaciones especiales, entre el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales y la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/055891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Pro-
tocolo anual al Convenio sobre el Plan de acción para 
las personas mayores, entre el Ministerio de Trabajo  
y Asuntos Sociales y la Comunidad Autónoma de 
Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/055892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Pro-
tocolo Adicional 2004 para el desarrollo de actuaciones 
conjuntas en materia de atención a inmigrantes, refu-
giados, solicitantes de asilo y desplazados, entre el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/055893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio específico 2004, que desarrolla el Convenio de 
colaboración suscrito entre el Instituto de la Mujer y la 
Comunidad Autónoma sobre programas y actuaciones 
dirigidas específicamente a las mujeres, entre el Minis-
terio de Trabajo y Asuntos Sociales y la Comunidad 
Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/055894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio de colaboración para la promoción de los jóve-
nes, entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y 
la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/055895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Aumento previsto en el número de fiscales para la 
atención a los casos de violencia de género en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.



Congreso 2 de febrero de 2006.—Serie D. Núm. 326

162

184/055896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas radicadas en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, que 
fueron visitadas por inspectores de Trabajo y Seguridad 
Social, así como número de informes emitidos y casos 
de discriminación salarial aparecidos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/055897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas que han solicitado la instala-
ción de centrales de ciclo combinado en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/055898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 

formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Producción eléctrica de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, provincia por provincia, diferenciando pro-
ducciones hidráulicas, térmica y eólica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/055899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Estudios realizados por el Instituto del Carbón para 
la aplicación de las nuevas tecnologías que permiten 
mejorar, en las centrales térmicas, las emisiones 
de CO

2
, y planes de aplicación en la Comunidad Autó-

noma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/055900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Opinión del Gobierno sobre la posible celebración 
en Cádiz de la Cumbre Iberoamericana con motivo del 
Bicentenario de la Constitución de Cádiz en 2012.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/055901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de nacimientos de madres inmigrantes ins-
critas en los registros de la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/055902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de alumnos inmigrantes incorporados a  
los centros de enseñanza no universitaria durante el 
curso 2003-2004 en Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/055903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas que se encuentran desapareci-
das según los archivos de los Cuerpos y Fuerzas de 
Seguridad del Estado en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/055904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de personas que se encuentran desaparecidas 
según los archivos de los Cuerpos y Fuerzas de Segu-
ridad del Estado en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Importe que recibirán los Ayuntamientos de la pro-
vincia de Cádiz con los acuerdos alcanzados entre la 
Federación Española de Municipios y Provincias y el 
Ministerio de Economía y Hacienda.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Actuaciones cofinanciadas o que se van a cofinanciar 
con fondos estructurales en la provincia de Cádiz en el 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/055907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Repercusión que va a tener la Organización Común 
de Mercados (OCM) del olivar en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Repercusión que va a tener la Organización Común de 
Mercados (OCM) del azúcar en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Repercusión que van a tener las nuevas perspectivas 
financieras de la Unión Europea en el período 2007-2013 
en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Convenios de colaboración firmados entre la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía y la Delegación del 
Gobierno para el Plan Nacional sobre Drogas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de licencias de armas existentes en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones realizadas por el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía para el desarrollo de proyectos del Plan Acción 
para personas con discapacidad desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/055913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de jóvenes menores de treinta y cinco años 
que son titulares de una empresa en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Valoración o mediciones realizadas sobre la calidad 
del agua de consumo humano en la provincia de Cádiz 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Valoración o mediciones realizadas sobre la calidad 
del agua de consumo humano en la Comunidad Autó-
noma de Andalucía, provincia por provincia, durante el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de estaciones o apeaderos de Renfe y Feve 
en la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia 
por provincia, que tienen un cómodo y sencillo acceso 
para los discapacitados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de estaciones o apeaderos de Renfe y Feve 
en la provincia de Cádiz que tienen un cómodo y sencillo 
acceso para los discapacitados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Contratos de sustitución por maternidad acogidos a 
la medida «coste cero» realizados en la provincia de 
Cádiz durante los años 2003, 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/055919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Denuncias por maltrato infantil en la provincia de 
Cádiz durante los nueve primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Denuncias por maltrato infantil en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
durante los nueve meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Denuncias por maltrato infantil en la provincia de 
Cádiz durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Denuncias por maltrato infantil en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Presupuesto previsto por el Gobierno en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2006 para la 
Guardia Civil de la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Presupuesto previsto en los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2006 para la construcción o 
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rehabilitación de los cuarteles de la Policía Nacional en 
la provincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Presupuesto previsto en los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2006 para la construcción o 
rehabilitación de los cuarteles de la Policía Nacional en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Empresas que cerraron en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, provincia por provincia, entre los años 
2000 y 2004, así como número de empleos perdidos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-

mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Empresas que cerraron en la provincia de Cádiz, 
entre los años 2000 y 2004, así como número de 
empleos perdidos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Programas de inversiones previstos en la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía en materia de suelos ferro-
viarios y grado de ejecución para el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias instruidas durante los últimos 
cuatro años por la Policía Nacional contra estableci-
mientos por venta de alcohol a menores en la provincia 
de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 
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Número de denuncias instruidas durante los últimos 
cuatro años por la Policía Nacional contra estableci-
mientos por venta de alcohol a menores en la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de paneles de mensaje variable instalados 
en las carreteras de la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de paneles de mensaje variable que el 
Gobierno tiene previsto instalar en la provincia de 
Cádiz en los próximos dos años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-

mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de puntos negros o tramos de concentra-
ción de accidentes de tráfico existentes en las carreteras 
de la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Inversión prevista para la supresión de los tramos de 
concentración de accidentes en las carreteras de la pro-
vincia de Cádiz durante el año 2006. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de radares fijos que el Gobierno tiene pre-
visto instalar en las carreteras de la provincia de Cádiz 
durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 
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Superficie afectada por incendios en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
desde enero de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Superficie afectada por incendios en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
desde enero de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Núcleos de población en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, provincia por provincia, que no cuentan 
con saneamiento. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-

mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Núcleos de población en la provincia de Cádiz, que 
no cuentan con saneamiento. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de presas previstas por el Ministerio de 
Medio Ambiente para ejecutar en la Comunidad Autó-
noma de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de presas previstas por el Ministerio de 
Medio Ambiente para ejecutar en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
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mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Valoración definitiva del coste efectivo de las trans-
ferencias a la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de beneficiarios previstos para los progra-
mas experimentales de enfermos de Alzheimer en la 
provincia de Cádiz durante el ejercicio 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de beneficiarios previstos para los progra-
mas experimentales de enfermos de Alzheimer en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, durante el ejercicio 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de centros de inserción social en funciona-
miento en la Comunidad Autónoma de Andalucía, pro-
vincia por provincia, así como previsiones de creación 
de nuevos centros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de centros de inserción social en funciona-
miento en la provincia de Cádiz, así como previsiones 
de creación de nuevos centros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Porcentaje que representan los extranjeros entre los 
afiliados a la Seguridad Social en la provincia de Cádiz 
a 30 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Denuncias presentadas por trabajadores inmigrantes 
a empresarios por contratos fraudulentos en la provin-
cia de Cádiz durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Denuncias presentadas por trabajadores inmigrantes 
a empresarios por contratos fraudulentos en la provin-
cia de Cádiz, entre el 1 de enero de 2005 y el 30 de 
septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística rural en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, durante el mes de julio de 2005 y de los últi-
mos dos años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística rural en la pro-
vincia de Cádiz, durante el mes de julio de 2005 y de 
los últimos dos años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes en las carreteras de Cádiz 
durante los nueve primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/055953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes en las carreteras de la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
durante los nueve primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.



Congreso 2 de febrero de 2006.—Serie D. Núm. 326

172

184/55954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos y causas de accidentes en las carreteras de 
Cádiz durante los nueve primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/55955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos y causas de accidentes en las carreteras de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, durante los nueve primeros meses del año 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/55956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil de tráfico 
que se han incrementado en las carreteras de Cádiz 
durante los meses de verano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/55957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil de Tráfico 
que se han incrementado en las carreteras de la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía, provincia por providen-
cia, durante los meses de verano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/55958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de radares instalados en las carreteras de 
Cádiz para controlar el tráfico rodado durante los meses 
de verano de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/55959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de radares instalados en las carreteras de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, para controlar el tráfico rodado durante los 
meses de verano de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/55960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de sanciones impuestas en las carreteras de 
Cádiz durante los meses de verano de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/55961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de sanciones impuestas en las carreteras de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
providencia, durante los meses de verano de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/55962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos de sanciones impuestas en las carreteras de 
Cádiz durante los meses de verano de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/55963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos de sanciones impuestas en las carreteras de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, durante los meses de verano de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/55964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de habitantes mayores de 65 años que tenía 
la provincia de Cádiz, a 31 de diciembre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/55965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de habitantes que tenía la Comunidad 
Autónoma de Andalucía a 31 de diciembre de 2004, 
provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/55966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de natalidad en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía en los años 2000 a 2004, provincia por pro-
vincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/55967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de natalidad en la provincia de Cádiz en los 
años 2000 a 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/55968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Ayudas concedidas a la provincia de Cádiz para 
fomentar la ganadería extensiva en los años 2004 
y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/55969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Ayudas concedidas a la provincia de Cádiz para la 
promoción y mejora del sector vitivinícola en los años 
2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/55970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Ayudas concedidas a la provincia de Cádiz para la 
promoción de la artesanía en el mundo rural y la venta 
de productos artesanales en los años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/55971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Ayudas concedidas a la provincia de Cádiz para la 
promoción de las empresas del mundo rural cuya acti-
vidad se centre en la búsqueda de energías renovables 
en los años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/55972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Ayudas concedidas a la provincia de Cádiz para la 
promoción del turismo rural en los años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/55973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Ayudas concedidas a la provincia de Cádiz para la 
mejora y promoción de la agricultura ecológica en los 
años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/55974

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Ayudas concedidas a la provincia de Cádiz para la 
mejora y promoción de la industria agroalimentaria en 
los años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/055975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Presidente del Tribunal Supremo y del Consejo 
General del Poder Judicial, Francisco José Hernando, 
ha comparado la posible exigencia del conocimiento 
del catalán a los jueces destinados en Catalunya con el 
baile de sevillanas en el caso de ser ejerciente en Anda-
lucía.

¿Comparte el Gobierno las opiniones expresadas 
por el presidente del TS y del CGPJ?

¿Considera apropiado que el señor Hernando expre-
se públicamente opiniones sobre cuestiones que se 
están tramitando en el Parlamento?

¿Cómo califica el Gobierno la peyorativa opinión de 
un miembro del Poder Judicial en relación con iniciati-
vas parlamentarias que está dirimiendo el Poder Legis-
lativo?

¿Considera posible el Gobierno que los ciudadanos 
y ciudadanas de Catalunya y de Andalucía se sientan 
ofendidos por las declaraciones del señor Hernando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de enero 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/055976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Mediante el anuncio publicado en el «Boletín Ofi-
cial del Estado» número 130, de 1 de junio de 2005, el 
Ministerio de Medio Ambiente sometió a información 
pública el estudio de impacto ambiental del aeropuerto 
de Ciudad Real. Con éste son tres los procedimientos 
de evaluación de impacto ambiental que ha sufrido este 
mismo proyecto. En las dos ocasiones anteriores, el 
proceso dio lugar a sendas declaraciones de impacto 
ambiental positivas (DIA de 4 de abril de 2001 y DIA 
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de 10 de diciembre de 2002) por parte del Ministerio de 
Medio Ambiente que no han bastado para que la Unión 
Europea, ante las quejas formales de los grupos ecolo-
gistas (Ecologistas en Acción y SEO-Birdlife) haya 
iniciado un procedimiento de infracción contra España 
por la incorrecta aplicación tanto de la Directiva de 
Evaluación de Impacto Ambiental 85/377, modificada 
por la 97/11, como de la Directiva 79/409 de Protec-
ción de Aves Silvestres. La Unión Europea ha elabora-
do ya un dictamen motivado (2003/2007, de 7 de julio 
de 2004) contra España como paso previo para enviar 
el caso al Tribunal Europeo de Luxemburgo.

Los dos últimos procesos de evaluación ambiental 
han tenido por objeto evitar la progresión de la queja en 
Europa. A tal efecto, también se decretó por parte del 
Ministerio de Fomento, y a instancias del MIMAM, la 
paralización de las obras que no se ha hecho efectiva 
hasta mayo de 2005.

Las razones de las quejas ecologistas, admitidas en 
su procedimiento por la Unión Europea, para rechazar 
la ubicación del aeropuerto de Ciudad Real donde pre-
tenden sus promotores se fundamentan en la afección a 
la ZEPA del Campo de Calatrava, una zona esteparia de 
extraordinaria importancia ornitológica, en la afección 
a los ecosistemas fluviales del río Jabalón, en la incom-
pleta, incorrecta y sesgada elaboración del estudio de 
impacto ambiental y en la falta de un análisis de alter-
nativas riguroso.

A lo anterior hay que añadir que el aeropuerto está 
construido, aproximadamente, en un 30 por ciento. De 
hecho, y aunque una vez conocido el Dictamen Motiva-
do de 7 de julio, el Ministerio de Fomento decretase la 
paralización de las obras, los promotores no cesaron la 
construcción del aeropuerto hasta el 29 de mayo, fecha 
aproximada en el que se presentó el nuevo Estudio de 
Impacto Ambiental. Durante estos siete meses, en los 
que los promotores siguieron construyendo, pese al Dic-
tamen Motivado y la orden de paralización, el Estado 
español no puso los medios para que ésta fuese efectiva.

¿Cómo explica el Gobierno que se le haya prestado 
una atención tan especial por parte del Ministerio de 
Medio Ambiente admitiendo que se evalúe tres veces, 
si este proyecto es privado y no declarado de Interés 
General ni recogido en los planes aeroportuarios del 
Ministerio de Fomento?

Si el principal problema del proyecto es su incorrec-
ta ubicación, ¿por qué el Ministerio de Medio Ambien-
te no ha realizado una declaración de impacto ambien-
tal negativa instando a los promotores a separar el 
aeropuerto a una distancia prudencial de la ZEPA del 
Campo de Calatrava?

Si el MIMAM dicta una tercera declaración de 
impacto ambiental, y el proyecto se lleva adelante en su 
ubicación actual, ¿está dispuesto el Estado español a 
asumir que por un proyecto privado con alternativas 
viables se dé lugar a una condena de los Tribunales 
Europeos por este caso? ¿Tiene previsto el MIMAM 

algún mecanismo que obligue a los promotores y/o a la 
Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha a que se 
hagan cargo de los perjuicios económicos o de otro tipo 
que puedan derivarse de una sentencia condenatoria 
contra España? ¿Ha previsto el MIMAM la retirada de 
la autorización del aeropuerto en el caso de que los tri-
bunales europeos dictaminen en contra de España y sin 
que ello suponga tener que indemnizar o expropiar a 
los promotores? ¿Y qué se haría en caso de que fuera 
necesaria la restauración del daño causado?

¿Cómo explica el Ministerio de Medio Ambiente y el 
Ministerio de Fomento que se apliquen recursos públi-
cos, también de la Universidad de Castilla-La Mancha y 
de la Caja de Castilla-La Mancha para promocionar el 
aeropuerto de Ciudad Real? ¿Cómo explica el Gobierno 
que el Consejo de Administración lo integren, entre 
otros, Antonio Salinas Hernández, Diputado del PSOE 
por Ciudad Real, y Nemesio Lara Guerrero, Presidente 
de la Diputación de Ciudad Real? ¿Estos apoyos que 
recibe el proyecto están condicionando la evaluación 
ambiental del mismo?

¿Qué expedientes sancionadores se le han abierto al 
promotor por haber incumplido tanto las declaraciones 
de impacto ambiental como las órdenes de paraliza-
ción? ¿A qué sanciones se puede ver abocado? ¿Cómo 
tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente que se 
repare el daño causado?

¿No cree el Gobierno que sería oportuno, atendien-
do a las propuestas de los grupos ecologistas, dotar al 
territorio afectado (coincidiendo, aproximadamente, 
con el área considerada como IBA) de una figura de 
protección?

¿Conoce el Gobierno el posicionamiento de los gru-
pos ecologistas, diversas entidades sociales y políticas 
pidiendo la reconsideración de la ubicación del aero-
puerto de Ciudad Real en un lugar que no suponga una 
afección para el medio natural? ¿Qué valoración le 
merecen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de enero 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/055977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josu Iñaki Erkoreka Gervasio, Diputado perte-
neciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, formu-
la las siguientes preguntas de las que desea obtener 
respuesta por escrito.
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Durante los últimos días, ciertos medios de comuni-
cación han publicado escritos individuales o colectivos 
que incluyen declaraciones de apoyo y solidaridad al 
Teniente General José Mena, por las manifestaciones 
que éste leyó, en Sevilla, el pasado día 6 de enero, con 
motivo de la Pascua Militar. Los citados escritos vienen 
suscritos, cuando menos, por los siguientes jefes y 
generales del Ejército:

General de División y «ex» gobernador militar de 
Madrid, Antonio Eleta Sequera.

Coronel de Infantería, Luis García San Miguel.
Coronel de Caballería, Emilio Rotondo.
Coronel de Infantería en la reserva, Luís Corchero 

Sánchez.
General de Infantería DEM, José Montaner Luque.
Coronel de Artillería retirado, Rogelio Latorre Silva.
Teniente Coronel de Infantería en la reserva, José 

Ignacio San Martín Naya.
Coronel de Infantería retirado, Jesús Méndez Martín.
Coronel de la Guardia Civil retirado, J. Manuel Villa 

Pascual.
General de la Guardia Civil retirado, Antonio Moral 

Villanueva.
General, José Villalobos Villar.
General, Fernando Abacens Vera.
General retirado, Tomás Meroño Parra.
General retirado, Carlos Álvarez Tejero.
General retirado, José Delgado Delgado.
Comandante de la Guardia Civil retirado, Manuel 

Calle Arcal.
Teniente General en la reserva, Ángel Lobo García.
Coronel de Infantería en la reserva, J. A. Camacho.
Coronel de Artillería retirado, Fernando La Calle 

Coloma.

Y los siguientes mandos militares retirados: 

Zacarías Hernández Pérez.
Vicente Cabanes Trujillo.
José Becerra Páez.
Francisco Goitre Boza.
Francisco Romero Delgado.
Alfonso Benito Abellán.
Isidro Calderón Portilla.
Julio Pacheco López.
José Ibáñez Preciado.
Pedro Rodríguez Vila.
Pedro Carrascosa Climent.
Luís Casquel Anaya.
Pascual Garrido Sánchez.
Rafael Huete Oscoso.
Matías Miguel Rubio.
Mariano Muñoz Hernáez.
Alfonso Soler Márquez.
Emilio Martín Merino.
Julio Huerta Gutiérrez.
Jose Luis Isable Sánchez.

Juan Muñoz Pérez.
Mariano Gómez Díez.
Alfredo García Ortiz.
Jesús Abenza García.
José María Borges Cristelly.
Antonio Crespo Poza.
José Ignacio Rojas Estrada.
Luis Ramajo Pestaña.
Juan Martínez Sevillano.
José Lasunción Goñi.
Enrique Chacón Bensusan.
Tomás Esteban Berastegui.
Ignacio Gasca Quintín.
Luis Noriega Fernández.
José Recuenco Giménez.
Juan Sañudo Bayón.
José Villalobos Villar.
Miguel Durán Martínez.
Amando Rojo Alejo.
Juan Cano Jiménez.
Carlos Pajares García.
Diego Aznar Alvado.
Alfonso Azores Pastor.
Juan Ochoa Galicia.
Luis Caracuel Ayerbe.
Vicente Torres Cunill.

Como quiera que las expresiones de apoyo al 
Teniente General Mena constituyen manifestaciones 
públicas de carácter político, impropias de profesiona-
les de las Fuerzas Armadas, en la medida en que, quie-
nes las suscriben, avalan y se hacen corresponsables de 
un grave desafío al orden democrático, que pretendía 
condicionar, con la amenaza subliminal del uso de la 
fuerza, la libre formación de la voluntad por parte de 
los representantes de los ciudadanos, se formulan las 
siguientes preguntas:

1. […]
2. ¿Cree el Gobierno que es lícito, conveniente, 

oportuno y democrático seguir concediendo pensiones 
o prestaciones con cargo a fondos públicos, a militares 
que —escudándose, en muchos casos, en la impunidad 
que les da su condición de reservistas o retirados— han 
hecho alarde público de indisciplina, desafiando grave-
mente el orden democrático mediante amenazas subli-
minales a los representantes de los ciudadanos y 
poniendo de manifiesto que son de todo menos ejem-
plares profesionales de la milicia?

3. ¿Tiene previsto el Gobierno adoptar alguna 
medida tendente a privar a los generales y jefes arriba 
relacionados de la percepción de unas pensiones o pres-
taciones a las que no pueden ser acreedores quienes 
apoyan públicamente actos de indisciplina tan graves 
como el cometido por el Teniente General Mena y 
osan desafiar abierta y ostensiblemente el orden demo-
crático?
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4. ¿Tiene previsto el Gobierno adoptar, de cara al 
futuro, alguna medida ejemplarizante que impida que 
conductas como las del General Mena se conviertan en 
un modelo a seguir por todos los profesionales de las 
Fuerzas Armadas en vísperas de su paso a la reserva; 
conductas que, caso de quedar impunes, podrían provo-
car un inmenso daño a la democracia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de enero 
de 2006.—Josu Iñaki Erkoreka Gervasio, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 24 de enero de 2006.

184/055978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Presidente del Gobierno que la 
inmensa mayoría de la opinión pública española com-
parte el calificativo de «sobresaliente» que el Sr. Rodrí-
guez Zapatero se ha dado a sí mismo como nota global 
calificatoria de su gestión política durante el año que 
finaliza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/055979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué elementos objetivos y evaluables se basa el 
Presidente del Gobierno para darse a sí mismo un 
«sobresaliente» como nota global calificatoria de su 
gestión política durante el año que finaliza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/055980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el dispositivo de prevención anti-
terrorista que se ha activado de cara a las fiestas navide-
ñas no incorpora este año —a diferencia del desarrolla-
do el pasado año en idénticas fechas— la participación 
en el mismo de las Fuerzas Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/055981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué con-
clusiones concretas han establecido los análisis inter-
nos realizados por la Dirección General de Institucio-
nes Penitenciarias —como primer responsable de 
éstos— o, en su caso, por otros servicios de informa-
ción adscritos a centros directivos de dicho Ministerio a 
propósito de las reacciones apreciadas en la población 
reclusa vinculada a terrorismo islámico tras conocerse 
los últimos atentados de Londres y Egipto, puesto que 
resulta indiscutible y evidente que esos análisis eran 
—de suyo— «pertinentes para la adopción de medidas 
técnicas» afectas a este colectivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/055982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las novedades concretas que incorpora en relación con 
la normativa vigente el borrador de propuesta de refor-
ma de la Ley de Atención a las Víctimas del Terrorismo 
que está elaborando el Alto Comisionado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/055983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es la 
composición exacta del grupo de trabajo que en el seno 
del Alto Comisionado está elaborando una propuesta 
de reforma de la vigente Ley de Atención a las Víctimas 
del Terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/055984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular a la Excma. Sra. Ministra de 
Fomento las siguientes preguntas, para las que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación con las inversiones programadas en 
Asturias con cargo al 1% Cultural del Ministerio de 
Fomento:

¿Qué proyectos aprobó la Comisión Mixta con el 
Ministerio de Fomento pertenecientes a Asturias en el 
año 2004, con el detalle individualizado del presupues-
to de cada uno?

¿Qué inversión se ejecutó realmente perteneciente a 
Asturias en el año 2004, con el detalle individualizado 
por obras del importe ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/055985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular a la Excma. Sra. Ministra de 
Fomento las siguientes preguntas, para las que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación con las inversiones programadas en 
Asturias con cargo al 1% Cultural del Ministerio de 
Fomento:

¿Qué proyectos aprobó la Comisión Mixta con el 
Ministerio de Fomento pertenecientes a Asturias en el 
año 2005, con el detalle individualizado del presupues-
to de cada uno?

¿Qué inversión se ejecutó realmente perteneciente a 
Asturias en el año 2005, con el detalle individualizado 
por obras del importe ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/055986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular a la Excma. Sra. Ministra de 
Medio Ambiente las siguientes preguntas, para las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En relación con las inversiones programadas en 
Asturias con cargo al 1% Cultural del Ministerio de 
Medio Ambiente:

¿Qué proyectos aprobó la Comisión Mixta con el 
Ministerio de Medio Ambiente pertenecientes a Astu-
rias en el año 2004, con el detalle individualizado del 
presupuesto de cada uno?
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¿Qué inversión se ejecutó realmente perteneciente a 
Asturias en el año 2004, con el detalle individualizado 
por obras del importe ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/055987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular a la Excma. Sra. Ministra de 
Medio Ambiente las siguientes preguntas, para las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En relación con las inversiones programadas en 
Asturias con cargo al 1% Cultural del Ministerio de 
Medio Ambiente:

¿Qué proyectos aprobó la Comisión Mixta con el 
Ministerio de Medio Ambiente pertenecientes a Astu-
rias en el año 2005, con el detalle individualizado del 
presupuesto de cada uno?

¿Qué inversión se ejecutó realmente perteneciente a 
Asturias en el año 2005, con el detalle individualizado 
por obras del importe ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/055988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular a la Excma. Sra. Ministra de 
Vivienda las siguientes preguntas, para las que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación con las inversiones programadas en 
Asturias con cargo al 1% Cultural del Ministerio de 
Vivienda:

¿Qué proyectos aprobó la Comisión Mixta con el 
Ministerio de Vivienda pertenecientes a Asturias en el 
año 2004, con el detalle individualizado del presupues-
to de cada uno?

¿Qué inversión se ejecutó realmente perteneciente 
a Asturias en el año 2004, con el detalle individualiza-

do por obras del importe ejecutado en cada una de 
ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/055989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular a la Excma. Sra. Ministra de 
Vivienda las siguientes preguntas, para las que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación con las inversiones programadas en Astu-
rias con cargo al 1% Cultural del Ministerio de Vivienda:

¿Qué proyectos aprobó la Comisión Mixta con el 
Ministerio de Vivienda pertenecientes a Asturias en el 
año 2005, con el detalle individualizado del presupues-
to de cada uno?

¿Qué inversión se ejecutó realmente perteneciente a 
Asturias en el año 2005, con el detalle individualizado 
por obras del importe ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/055990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular a la Excma. Sra. Ministra de 
Fomento la siguiente pregunta, para la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En relación con las inversiones programadas y eje-
cutadas en Asturias por el Ministerio de Fomento en el 
ejercicio de 2004:

¿Cuál es el importe total de la inversión ejecutada en 
Asturias por el Ministerio de Fomento en el ejercicio 
de 2004, con el detalle individualizado por obras del 
importe ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.
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184/055991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular a la Excma. Sra. Ministra de 
Fomento la siguiente pregunta, para la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En relación con las inversiones programadas y eje-
cutadas en Asturias por el Ministerio de Fomento en el 
ejercicio de 2005:

¿Cuál es el importe total de la inversión ejecutada en 
Asturias por el Ministerio de Fomento en el ejercicio 
de 2005, con el detalle individualizado por obras del 
importe ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/055992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular a la Excma. Sra. Ministra de 
Medio Ambiente la siguiente pregunta, para la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En relación con las inversiones programadas y eje-
cutadas en Asturias por el Ministerio de Medio 
Ambiente en el ejercicio de 2004:

¿Cuál es el importe total de la inversión ejecutada en 
Asturias por el Ministerio de Medio Ambiente en el 
ejercicio de 2004, con el detalle individualizado por 
obras del importe ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/055993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 

siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones comprometidas con cargo a fondos 
mineros del Plan de la Minería 1998-2005 y que toda-
vía no han sido puestas en marcha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de finalización de la redacción de los proyec-
tos de obras adyacentes a los túneles de la Variante de 
Pajares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué mes del año 2006 tiene previsto el Ministe-
rio de Fomento poner en servicio el tramo Llera-Grado 
de la Autovía Oviedo-La Espina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué mes del año 2006 tiene previsto el Ministe-
rio de Fomento poner en servicio el tramo Grado 
Oeste-Grado Este de la Variante de Grado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que se ha convocado por el 
Gobierno asturiano el concurso para la adjudicación de 
las licencias de la televisión digital terrestre local, y que 
hay más emisoras de televisión local y regional que 
emitían con anterioridad a la convocatoria de este con-
curso, se formula la siguiente pregunta:

¿Presentó alguna alegación el Gobierno de Asturias 
al Plan Técnico elaborado por el Gobierno Central por 
el que se establecieron las demarcaciones de la televi-
sión digital terrestre local y regional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Informes técnicos que desaconsejen construir una 
losa sobre la autopista «Y» en la entrada de Oviedo, 
para proteger el monumento prerrománico de Santulla-

no, declarado por la UNESCO Patrimonio Mundial  
en 1998.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha va el Ministerio de Fomento a notifi-
car a la Comisión Diocesana de Patrimonio el nuevo y 
lamentable proyecto anunciado para la iglesia prerro-
mánica de Santullano y su entorno, teniendo en cuenta 
que el citado monumento es propiedad de la Iglesia 
católica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/056000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha y con qué calendario prevé el Minis-
terio iniciar los trámites administrativos de colocación 
de pantallas para aislar la iglesia prerrománica de 
Santu-llano de ruido, vibraciones y contaminación del 
tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/056001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
de Medio Ambiente de la que solicita respuesta por 
escrito.

Fecha de aprobación prevista de un plan de depura-
ción de aguas residuales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/056002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
Medio Ambiente de la que solicita respuesta por 
escrito.

Actuaciones realizadas desde abril de 2004 por el 
Ministerio de Medio Ambiente en el Principado de 
Asturias, en cumplimiento de la normativa europea que 
obliga a que el 31 de diciembre de 2005 todas las aglo-
meraciones de más de 2.000 habitantes tengan un siste-
ma de depuración de aguas residuales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/056003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
de Medio Ambiente de la que solicita respuesta por 
escrito.

Motivos que alega el Ministerio de Medio Ambiente 
para justificar el que no se cumpla la normativa europea 
sobre depuración de aguas residuales en el Principado 
de Asturias, donde existen ocho poblaciones de más  
de 2.000 habitantes que no cuentan con depuradora y 
que en cinco el sistema es incorrecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/056004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de alegaciones presentadas al Plan de 
Vivienda 2005-2008, así como número de las que han 
sido atendidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/056005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Conoce ya el Ministerio de Vivienda los criterios 
de reparto que va a seguir en relación a las 180.000 
viviendas que ha prometido la señora Ministra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/056006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación de la que solicita respuesta por escrito.

Gestiones realizadas por el Ministerio, ante Bruse-
las, para que se cumpliese el compromiso al que se 
había llegado con los pescadores, por el cual la activi-
dad de pesca de la anchoa no se reanudase hasta junio 
de 2006, así como razones por las que también en esta 
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ocasión la señora Ministra fracasó en la negociación, 
ya que el caladero se abrirá en marzo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/056007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a llevar a cabo la mejora integral 
de pavimento y aceras antre La Aceñas y el cauce de La 
Colorada, en Navia (Asturias), como ha solicitado el 
Ayuntamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/056008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha presentado el Gobierno asturiano al Ministerio 
de Vivienda algún programa o actuación de colabora-
ción para la erradicación del chabolismo en el Principa-
do de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/056009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Cuántos enfermos de alzheimer en el Principado 
de Asturias se van a beneficiar de los programas de 
ayudas en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/056010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha en la que se tiene previsto que la Confede-
ración Hidrográfica del Norte haya finalizado el 
informe sobre riesgo de inundaciones en el área 
industrial de El Mazo (Peñamellera Baja, Asturias), 
y que resulta imprescindible para la construcción 
de un polígono industrial en la citada localidad 
asturiana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/056011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, 
y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula al Gobierno las siguientes preguntas, soli-
citando respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones para el inicio de las 
obras de las intersecciones 39L3390 en la N-260? ¿Se 
llevarán a cabo durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados.—Jordi 
Ramón i Torres, Diputado.
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184/056012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, 
y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula al Gobierno las siguientes preguntas, soli-
citando respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones sobre la supresión de pasos 
a nivel en la provincia de Lleida para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados.—Jordi 
Ramón i Torres, Diputado.

184/056013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, 
y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula al Gobierno las siguientes preguntas, soli-
citando respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de inversión en la carre-
tera N-260, en la provincia de Lleida, para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados.—Jordi 
Ramón i Torres, Diputado.

184/056014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presentan las siguientes pre-
guntas, dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

Según publica la prensa de Castelló, La Dirección 
General de Aviación Civil del Ministerio de Fomento 
encargó en julio de 2002 un informe sobre la adecuación 
del proyecto del aeropuerto de Castelló a la normativa de 
la Organización Internacional de Aviación Civil (OACI).

Siempre según estas fuentes, en dicho informe se 
detectaron algunas carencias entre las que destacaba la 
falta de datos que justifiquen la orientación de la pista 
seleccionada según las recomendaciones del Anexo 14 
de puntos 3.1.1 a 3.1.3 adecuación del proyecto del 

aeropuerto de Castelló a la normativa de la Organiza-
ción Internacional de Aviación Civil.

Y entre las conclusiones se alude, entre otras, a la 
nivelación de la pista afirmando que la propuesta cum-
plía la Normativa y Recomendación del citado Anexo 
14 de la OACI en cuanto a las pendientes de la misma, 
a excepción de «la calle de entrada rápida, donde la 
pendiente longitudinal excedía el 1,5% recomendado» 
o que existía falta de información respecto a las pen-
dientes transversales de algunas calles de rodaje y sali-
da, así como su franja que «impedía analizar el cumpli-
miento de algunas normas y recomendaciones» del 
capítulo 4 del aludido Anexo 14 de la OACI.

La información publicada afirma que el informe 
técnico solicitado en 2002, apunta que «no se aporta 
información suficiente para asegurar el cumplimiento 
de las normas y recomendaciones del Anexo 14» para 
evaluar las superficies limitadoras de obstáculos.

— ¿Es conocedor el Gobierno de este informe?
— ¿Qué valoración le merece al Gobierno el mismo?
— ¿Existen otros informes posteriores referentes al 

mismo asunto?
— Después de comprobar la existencia de obras y 

desmontes en zona no acotada por el EIA y la DIA del 
aeropuerto, ¿Se adecua el proyecto del aeropuerto de 
Castelló a la normativa de la Organización Internacio-
nal de Aviación Civil?

— ¿Se continúan detectado carencias, como sería la 
falta de datos que justifique la orientación de la pista?

— ¿Cumple el Anexo 14 de la OACI la nivelación 
de la pista en toda su integridad?

— ¿Continúa existiendo falta de información res-
pecto a las pendientes transversales de algunas calles 
de rodaje y salida?

— ¿Se cumplen todas las normas y recomendacio-
nes del capítulo 4 del aludido Anexo 14 de la OACI.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/056015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presentan las siguientes pre-
guntas, dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

A finales del 2005, se pidió al Gobierno copia de los 
datos climáticos y metereológicos que la Administra-
ción General del Estado dispusiese sobre el proyecto de 
instalaciones aeroportuarias de Castelló.

La información remitida a éste Grupo Parlamentario 
se conforma de tres informes; uno de ellos aporta datos 
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meteorológicos y climáticos de una población muy 
lejana al emplazamiento de las pistas (Almassora) y el 
resto se trata de interpretaciones hechas en base a las 
supuestas mediciones en la zona.

— ¿Dispone el Gobierno, aparte de las interpreta-
ciones hechas sobre los datos climáticos y meteoroló-
gicos, de los propios datos en sí?

— En caso afirmativo, ¿la interpretación de los 
mismos se ajusta a la valoración hecha por parte del 
promotor de estas instalaciones?

— ¿Se conforma el Gobierno con una interpreta-
ción de datos efectuada a instancias del promotor para 
asegurar la viabilidad técnica del aeropuerto?

— ¿Se ajustan, tanto la interpretación de los datos, 
como los propios datos, a lo recomendado por la OACI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/056016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presentan las siguientes pre-
guntas, dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

Según ha publicado la prensa castellonense en fecha 
10 de enero de 2006 existe un informe elaborado  
en 1998 por el Director General de Aviación Civil, Luís 
Felipe de la Torre, en el que se considera innecesario 
construir un aeropuerto en Castelló.

Este supuesto escrito del 4 de diciembre de 1998 
afirmaría que, «dado que cualquier punto de la franja 
litoral de dicha provincia, que en un principio sería la 
principal área generadora y receptora del tráfico aéreo, 
queda como máximo a una distancia en tiempo de una 
hora de los aeropuertos de Valencia y Reus, en cuyo 
caso, se considera que estas instalaciones pueden aten-
der esa demanda potencial».

Siempre según el supuesto informe del Director 
General de Aviación Civil reiteraba que su consejo téc-
nico al Gobierno del PP era que no financiase la obra 
porque «no se ha detectado la necesidad de construir un 
aeropuerto en una zona geográfica que actualmente 
puede considerarse suficientemente atendida mediante 
los de Reus y Valencia».

En el lapso de tiempo que va de 1998 al 2005 los 
aeropuertos de Reus y Valencia a los que se refiere 
supuestamente este informe, han visto ampliadas y 
acondicionadas sus instalaciones.

— ¿ Es conocedor el Gobierno de la existencia de 
este informe?

— ¿Tiene vigencia el consejo técnico que de él se 
desprende?

— ¿Condiciona al Gobierno que el propio Director 
General de Aviación Civil consideraba innecesario el 
aeropuerto de Castelló?

— ¿Qué otros aspectos destaca este supuesto infor-
me de Aviación Civil?

— ¿Fue determinante este informe para que el Go-
bierno no entrase a financiar el aeropuerto en el año 98?

— ¿Existen otros informes de Aviación Civil u 
otros organismos públicos que reiteren la innecesidad 
del aeropuerto de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/056017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Don Manuel Atencia 
Robledo, Doña Ángeles Muñoz Uriol y Don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismo Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos 
de la Administración Local de Valle de Abdalajís 
(Málaga), con la Seguridad Social, incluida deuda apla-
zada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.— Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Don Manuel Atencia 
Robledo, Doña Ángeles Muñoz Uriol y Don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismo Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos 
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de la Administración Local de Totalán (Málaga), con la 
Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.— Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Don Manuel Aten-
cia Robledo, Doña Ángeles Muñoz Uriol y Don 
Federico Souvirón García, diputados por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismo Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos 
de la Administración Local de Parauta (Málaga), con la 
Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.— Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Don Manuel Atencia 
Robledo, Doña Ángeles Muñoz Uriol y Don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismo Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos 
de la Administración Local de Jubrique (Málaga), con 
la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.— Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, de los Créditos Totales, Obligaciones Reco-
nocidas y Pagos Realizados de los Capítulos 1, 2, 4, 6  
y 7 del Servicio 24.04 Dirección General del Libro, 
Archivos y Bibliotecas en el Programa 334B Promo-
ción del Libro y Publicaciones Culturales, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 334B, Promoción del Libro y Publica-
ciones Culturales tiene sus dotaciones para 2005 reco-
gidas en los Presupuestos Generales del Estado (2005); 
Presupuesto por Programas y Memoria de Objetivos 
(Tomos rojos); Tomo XIV, Sección 24, Cultura.

En el Servicio 24.04 Dirección General del Libro, 
Archivos y Bibliotecas figura, para el Programa 334B 
Promoción del Libro y Publicaciones Culturales, los 
siguientes Capítulos con las dotaciones que se indican 
(incluidas las Enmiendas aprobadas):

Programa 334B, Servicio 24.04: 15.779,90 miles €.
Integrado por los Capítulos (importes expresados en 

miles de euros):

Capítulo 1 Gastos de Personal: 2.203,17.
Capítulo 2 Gastos Corrientes en Bienes y Servicios: 

2.549,05.
Capítulo 4 Transferencias Corrientes: 4.902,73.
Capítulo 6 Inversiones Reales: 3.110,00.
Capítulo 7 Transferencias de Capital: 3.014,95.
(Dotación inicial: 2.0141,95 + Enmienda: 1.000,00)

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichos Capítulos, en términos de Créditos Totales, 
Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados, desde 
el inicio del ejercicio 2005 hasta la fecha de 31 de 
diciembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Créditos Tota-
les, Obligaciones Reconocidas y Pagos Realizados de 
los Capítulos 1, 2, 4, 6 y 7 del Servicio 24.04 Dirección 
General del Libro, Archivos y Bibliotecas que figura 
para el Programa 334B, Promoción del Libro y Publi-
caciones Culturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.
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184/056022

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta  
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Archivo 
Histórico Provincial de Zaragoza. Nueva Sede, con 
dotación 300,00 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 18 
14 0020, Programa 332A, artículo 62, correspondiente 
a Archivo Histórico Provincial de Zaragoza. Nueva 
Sede, con una dotación de inversión prevista de 300,00 
miles de euros para la provincia de Zaragoza en el ejer-
cicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 18 14 0020, 
332A, 62, Archivo Histórico Provincial de Zaragoza. 
Nueva Sede, con dotación 300,00 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta 
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Museo de 
Zaragoza. Nueva Sede, con dotación 60,00 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 18 
103 0174, Programa 333A, artículo 62, correspondien-
te a Museo de Zaragoza. Nueva Sede, con una dotación 
de inversión prevista de 60,00 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 18 103 
0174, 333A, 62, Museo de Zaragoza. Nueva Sede, con 
dotación 60,00 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta  
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Museo 
del Fuego de Zaragoza, con dotación 1.604,83 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 17 
09 0030, Programa 261O, artículo 61, correspondiente 
a Museo del Fuego de Zaragoza, con una dotación de 
inversión prevista de 1.604,83 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
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cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Recono-
cidas, del Proyecto de Inversión 99 17 09 0030, 261O, 61, 
Museo del Fuego de Zaragoza, con dotación 1.604,83 
miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta  
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Restaura-
ción Iglesia S. Pedro Francos Calatayud, con dota- 
ción 114,03 miles de euros para la provincia de Zarago-
za, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 17 
09 0210, Programa 261O, artículo 61, correspondiente 
a Restauración Iglesia S. Pedro Francos Calatayud, con 
una dotación de inversión prevista de 114,03 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 09 0210, 
261O, 61, Restauración Iglesia S. Pedro Francos Cala-
tayud, con dotación 114,03 miles de euros para la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 
de diciembre, del Proyecto de Inversión Recuperación 
Mudéjar aragonés, con dotación 100,00 miles de euros 
para la Comunidad Autónoma de Aragón, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
en las Enmiendas Aprobadas («BOCG. Congreso de 
los Diputados», serie A, Núm. 9-9, de fecha 15 de 
noviembre de 2004), para la Sección 27 figura el Pro-
yecto de Inversión Recuperación Mudéjar aragonés, 
con un alta de 100,00 miles de euros para la Comuni-
dad Autónoma de Aragón en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión Recuperación 
Mudéjar aragonés, con dotación 100,00 miles de euros 
para la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Nueva Sede de la 
Delegación de Hacienda. Zaragoza, con dotación  
de 3.900,00 miles de euros para la Provincia de Zarago-
za, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura, en el Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 04 31 03 0010, 
Programa 923A, artículo 63, correspondiente a Nueva 
Sede de la Delegación de Hacienda. Zaragoza, con una 
dotación de inversión prevista de 3.900,00 miles de euros 
para la Provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 31 03 0010, 
923A, 63, Nueva Sede de la Delegación de Hacienda. 
Zaragoza, con dotación 3.900,00 miles de euros para la 
Provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 
de diciembre, del Proyecto de Inversión Otros Proyec-
tos, con dotación 102,15 miles de euros para la Provin-
cia de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura, en el Anexo de Inversiones Reales y Progra-
mación Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión  
88 31 03 0091, Programa 923A, artículo 63, correspon-
diente a Otros Proyectos, con una dotación de inversión 
prevista de 102,15 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 88 31 03 0091, 
923A, 63, Otros Proyectos, con dotación 102,15 miles 
de euros para la Provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.

184/056029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, relativa a la ejecución duran-
te 2005, hasta el 31 de diciembre, del Proyecto de 
Inversión (nuevo) Rehabilitación del Palacio de Fuen-
clara de Zaragoza, con dotación 500,00 miles de euros 
para la Provincia de Zaragoza, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
en las Enmiendas Aprobadas («BOCG. Congreso de 
los Diputados», serie A, núm. 9-9, de fecha 15 de 
noviembre de 2004), para la Sección 31 figura el pro-
yecto de inversión nuevo: Rehabilitación del Palacio de 
Fuenclara de Zaragoza, con un alta de 500,00 miles de 
euros para la Provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión (nuevo) Reha-
bilitación del Palacio de Fuenclara de Zaragoza, con 
dotación 500,00 miles de euros para la Provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.
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184/056030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, relativas a la ejecución durante 2005, hasta 
31 de diciembre, de las Previsiones de inversión de la 
Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S. A. en la Pro-
vincia de Zaragoza, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Distribución Regionalizada de Inversiones, Tomo IV, 
figuran las previsiones de inversión de la Sociedad 
Estatal Correos y Telégrafos, S. A. en la Provincia de 
Zaragoza con un importe de 6.688 miles de euros como 
proyecto iniciado antes de 2005.

Interesando conocer las actuaciones en las que la 
Sociedad va a realizar estas inversiones, así como el 
importe de la ejecución en cada una de ellas duran- 
te 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, en términos 
de Obligaciones Reconocidas y desglosadas según la 
distinción realizada por los Presupuestos anteriormente 
recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones, en inversiones, de la 
Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S. A. en la Pro-
vincia de Zaragoza durante 2005?

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2005, hasta el 31 de diciembre, 
de las inversiones previstas en la Provincia de Zaragoza 
por la Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S. A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, relativas a la ejecución durante 2005, hasta 31 
de diciembre, de las Previsiones de Inversión de la 
Sociedad de Infraestructuras y Equipamientos Peniten-
ciarios, S. A. (SIEPSA) en la Provincia de Zaragoza, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Distribución Regionalizada de Inversiones, Tomo IV, figu-
ran las previsiones de inversión de la Sociedad de Infraes-
tructuras y Equipamientos Penitenciarios, S. A. (SIEPSA) 
en la Provincia de Zaragoza con un importe de 28 miles de 
euros como proyecto iniciado antes de 2005.

Interesando conocer las actuaciones en las que la 
Sociedad va a realizar estas inversiones, así como el 
importe de la ejecución en cada una de ellas durante 2005, 
hasta la fecha de 31 de diciembre, en términos de Obli-
gaciones Reconocidas y desglosadas según la distin-
ción realizada por los Presupuestos anteriormente reco-
gidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones, en inversiones, de la 
Sociedad de Infraestructuras y Equipamientos Peniten-
ciarios, S. A. (SIEPSA) en la Provincia de Zaragoza 
durante 2005?

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2005, hasta el 31 de diciembre, 
de las inversiones previstas en la Provincia de Zaragoza 
por la Sociedad de Infraestructuras y Equipamientos 
Penitenciarios, S. A. (SIEPSA)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, relativas a la ejecución durante 
2005, hasta 31 de diciembre, de las Previsiones de 
Inversión del Administrador de Infraestructuras Ferro-
viarias (ADIF) en la Provincia de Zaragoza, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Distribución Regionalizada de Inversiones, Tomo IV, 
y en la relación de Enmiendas Aprobadas («BOCG. 
Congreso de los Diputados», serie A, núm. 9-9, de 
fecha 15 de noviembre de 2004), figuran las previsio-
nes de inversión del Administrador de Infraestructuras 
Ferroviarias (ADIF) en la Provincia de Zaragoza con 
un importe de 34.169 miles de euros como proyecto a 
iniciar en 2005.
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Interesando conocer las actuaciones en las que el 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias va a 
realizar estas inversiones, así como el importe de la 
ejecución en cada una de ellas durante 2005, hasta  
la fecha de 31 de diciembre, en términos de Obligacio-
nes Reconocidas y desglosadas según la distinción rea-
lizada por los Presupuestos anteriormente recogidos, se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones, en inversiones, del 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) 
en la Provincia de Zaragoza durante 2005?

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2005, hasta el 31 de diciembre, 
de las inversiones previstas en la Provincia de Zaragoza 
por el Administrador de Infraestructuras Ferroviarias 
(ADIF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, relativas a la ejecución durante 2005, hasta 
31 de diciembre, de las Previsiones de Inversión de los 
Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea (AENA) 
en la Provincia de Zaragoza, de las que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Distribución Regionalizada de Inversiones, Tomo IV, 
figuran las previsiones de inversión de los Aeropuertos 
Españoles y Navegación Aérea (AENA) en la provincia 
de Zaragoza con un importe de 3.984 miles de euros, 258 mi- 
les de euros a iniciar en 2005 y 3.726 miles de euros de 
proyectos iniciados antes de 2005.

Interesando conocer las actuaciones en las que los 
Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea van a reali-
zar estas inversiones, así como el importe de la ejecu-
ción en cada una de ellas durante 2005, hasta la fecha  
de 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas y desglosadas según la distinción realizada por 
los Presupuestos anteriormente recogidos, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones, en inversiones, de los 
Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea (AENA) 
en la Provincia de Zaragoza durante 2005?

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2005, hasta el 31 de diciembre, 
de las inversiones previstas en la Provincia de Zaragoza 
por los Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea 
(AENA)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno relativa a la ejecución durante 2005 
hasta 31 de diciembre del nuevo apartado de inver-
sión: SaguntoTeruel-Canfranc, incluido dentro de las 
actuaciones de Inversión del Administrador de Infra-
estructuras Ferroviarias (ADIF), de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figuran en las Enmiendas Aprobadas («BOCG». Con-
greso de los Diputados, serie A, núm. 99, de fecha 15 
de noviembre de 2004), para la sección Entidades 
Públicas Empresariales se propone la adición de un 
nuevo apartado incluido dentro de las actuaciones de la 
entidad Administrador de Infraestructuras Ferroviarias 
(ADIF), con el siguiente contenido:

Otras Actuaciones: Sagunto-Teruel-Canfranc.
Inversión total 2005: 3.000.

Interesando conocer el importe de la ejecución de 
esta actuación de inversión durante 2005, hasta la fecha 
de 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2005, hasta el 31 de diciembre, de 
la actuación de inversión Sagunto-Teruel-Canfranc del 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputada.
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184/056038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno relativa a la ejecución durante 
2005, hasta el 31 de diciembre, del Proyecto de 
Inversión Corredor de Alta Velocidad Mediterráneo-
Cantábrico (Estudios), con dotación 100,01 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 05 17 
40 0160, Programa 453A, artículo 60, correspondiente 
a Corredor de Alta Velocidad Mediterráneo-Cantábrico 
(Estudios), con una dotación de inversión prevista 
de 100,01 miles de euros para la provincia de Zaragoza 
en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 05 17 40 0160, 
453A, 60, Corredor de Alta Velocidad Mediterráneo-
Cantábrico (Estudios), con dotación 100,01 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputada.

184/056039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, de los Proyectos de Inversión de la Direc-
ción General de Telecomunicaciones y Tecnologías de 
la Información para la provincia de Zaragoza, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zaragoza 
(50), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

94 17 27 0025 491M 62 Adquisición de medios fijos 
y móviles para emisiones: 108,00.

96 17 27 0005 491M 62 Adquisición medios trans-
portables para análisis de redes: 44,00.

99 17 26 0001 491M 62 Adq. Instrumental Sist. 
Digitales Radiocomunicaciones: 77,81.

91 23 12 0025 491M 63 Adquisición equipos Apoyo 
de Inspección: 51,36.

92 17 27 0060 491M 63 Adecuación de locales e 
instalaciones Jefaturas Inspección: 5,42.

94 17 27 0030 491M 63 Actualización Instrumental 
medidas radioeléctricas: 50,00.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción, en términos de Obligaciones Reconocidas, de cada 
uno de dichos proyectos de inversión por separado, 
desde el inicio del ejercicio 2005 hasta la fecha de 31 de 
diciembre, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligacio-
nes Reconocidas, de los Proyectos de Inversión de la 
Dirección General de Telecomunicaciones y Tecno-
logías de la Información para la provincia de Zarago-
za que se han mencionado en la exposición de la 
pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputada.

184/056040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Estaciones Auto-
máticas de la Dirección General del Instituto de Meteo-
rología, con dotación 80,01 miles de euros para la pro-
vincia de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 23 
06 0135, Programa 4958, artículo 62, correspondiente a 
Estaciones Automáticas de la Dirección General del 
Instituto de Meteorología, con una dotación de inver-
sión prevista de 80,01 miles de euros para la provincia 
de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 23 06 0135, 
495B, 62, Estaciones Automáticas de la Dirección 
General del Instituto de Meteorología, con dotación 
80,01 miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputada.

184/056041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta 
el 31 de diciembre, del Proyecto de inversión Obras 
CC.MM.ZZ. de la Dirección General del Instituto de 
Meteorología, con dota-ción 1.500,10 miles de euros 
para la provincia de Zaragoza, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 12 
06 0185, Programa 495B, artículo 62, correspondiente 
a Obras CC.MM.ZZ. de la Dirección General del Insti-
tuto de Meteorología, con una dotación de inversión 
prevista de 1.500,10 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de Obli-
gaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2005 

hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se pregunta 
al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 12 06 0185, 
495B, 62, Obras CC.MM.ZZ. de la Dirección General 
del Instituto de Meteorología, con dotación 1.500,10 
miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputada.

184/056042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Remodelación 
de CC.MM.TT. Observatorio y Oficinas de la Direc- 
ción General del Instituto de Meteorología, con dota-
ción 30,10 miles de euros para la provincia de Zaragoza, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 91 23 
06 0005, Programa 495B, artículo 63, correspondiente 
a Remodelación de CC.MM.TT. Observatorio y Ofici-
nas de la Dirección General del Instituto de Meteorolo-
gía, con una dotación de inversión prevista de 30,10 
miles de euros para la provincia de Zaragoza en el ejer-
cicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de Obli-
gaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2005 
hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se pregunta 
al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 91 23 06 0005, 
495B, 63; Remodelación de CC.MM.TT. Observatorio 
y Oficinas de la Dirección General del Instituto de 
Meteorología, con dotación 30,10 miles de euros para 
la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputada.
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184/056043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Adquisición de 
mobiliario, de la Dirección General del Instituto de 
Meteorología, con dotación 150,00 miles de euros para 
la provincia de Zaragoza, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 92 17 
16 0030, Programa 495B, artículo 63, correspondiente 
a Adquisición de mobiliario, de la Dirección General 
del Instituto de Meteorología, con una dotación de 
inversión prevista de 150,00 miles de euros para la pro-
vincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de Obli-
gaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2005 
hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se pregunta 
al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 92 17 16 0030, 
495B, 63, Adquisición de mobiliario, de la Dirección 
General del Instituto de Meteorología, con dotación 
150,00 miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputada.

184/056044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Renovación y 
Ampliación PM y otros, de la Dirección General del Ins-
tituto de Meteorología, con dotación 15,00 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005 figura en e! Anexo de Inversiones Reales y Pro-
gramación Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inver-
sión 94 17 16 0015, Programa 495B, artículo 63, 
correspondiente a Renovación y Ampliación PM y 
otros, de la Dirección General del Instituto de Meteo-
rología, con una dotación de inversión prevista de 
15,00 miles de euros para la provincia de Zaragoza en 
el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de Obli-
gaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2005 
hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se pregunta 
al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de Diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 94 17 16 0015, 
495B, 63, Renovación y Ampliación PM y otros, de la 
Dirección General del Instituto de Meteorología, con 
dotación 15,00 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputada.

184/056045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
Diciembre, del Proyecto de Inversión Renovación Ins-
trumentación Aeronáutica, de la Dirección General del 
Instituto de Meteorología, con dotación 789,92 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 
99 23 03 0006, Programa 495B, artículo 63, corres-
pondiente a Renovación Instrumentación Aeronáutica, 
de la Dirección General del Instituto de Meteorología, 
con una dotación de inversión prevista de 789,92 
miles de euros para la provincia de Zaragoza en el 
ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de Obli-
gaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2005 
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hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se pregunta 
al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 23 03 0006, 
495B, 63, Renovación Instrumentación Aeronáutica, de 
la Dirección General del Instituto de Meteorología, con 
dotación 789,92 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputada.

184/056046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Presa del Val, de la 
Dirección General del Agua, con dotación 885,84 miles 
de euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17 
06 0595, Programa 452A, artículo 60, correspondiente a 
Presa del Val, de la Dirección General del Agua, con una 
dotación de inversión prevista de 885,84 miles de euros 
para la provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de Obli-
gaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2005 
hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se pregunta 
al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 0595, 
452A, 60, Presa del Val, de la Dirección General del 
Agua, con dotación 885,84 miles de euros para la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputada.

184/056047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Riegos de Barde-
nas 2.ª Parte, de la Dirección General del Agua, con 
dotación de 1.232,58 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17 
06 0895, Programa 452A, artículo 60, correspondiente 
a Riegos de Bardenas 2.ª Parte, de la Dirección 
General del Agua, con una dotación de inversión pre-
vista de 1.232,58 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 0895, 
452A, 60, Riegos de Bardenas 2.ª Parte, de la Dirección 
General del Agua, con dotación de 1.232,58 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión de Asistencia téc-
nica para la realización de inventario de aprovechamiento, 
registro de aguas y catálogo de aguas privadas, de la 
Dirección General del Agua, con dotación de 4.738,66 
miles de euros para la provincia de Zaragoza, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.



Congreso 2 de febrero de 2006.—Serie D. Núm. 326

197

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, tomo I, el Proyecto de Inversión 95 17 13 
0125, Programa 452A, artículo 64, correspondiente a 
asistencia técnica para la realización de inventario de 
aprovechamiento, registro de aguas y catálogo de aguas 
privadas, de la Dirección General del Agua, con una dota-
ción de inversión prevista de 4.738,66 miles de euros para 
la provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 95 17 13 0125, 
452A, 64, asistencia técnica para la realización de 
inventario de aprovechamiento, registro de aguas y 
catálogo de aguas privadas, de la Dirección General del 
Agua, con dotación 4.738,66 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno relativa a la ejecución durante 
2005, hasta el 31 de diciembre, del Proyecto de Inver-
sión Sistema Aragón-Irati, de la Dirección General 
del Agua, con dotación de 399,93 miles de euros para 
la provincia de Zaragoza, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17 06 
0250, Programa 452A, artículo 60, correspondiente a 
Sistema Aragón-Irati, de la Dirección General del Agua, 
con una dotación de inversión prevista de 399,93 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-

cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 0250, 
452A, 60, Sistema Aragón-Irati, de la Dirección Gene-
ral del Agua, con dotación de 399,93 miles de euros 
para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Riegos Esera-
Noguera-Ribagorzana, de la Dirección General del 
Agua, con dotación de 9.002,03 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17 
06 1280, Programa 452A, artículo 61, correspondiente 
a Riegos Esera-Noguera-Ribagorzana, de la Dirección 
General del Agua, con una dotación de inversión pre-
vista de 9.002,03 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 1280, 
452A, 61, Riegos Esera-Noguera-Ribagorzana, de la 
Dirección General del Agua, con dotación 9.002,03 
miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.
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184/056051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Otros Planes de 
Riegos Ebro, con dotación de 2.404,21 miles de euros 
para la provincia de Zaragoza, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17 
06 1380, Programa 452A, artículo 61, correspondiente 
a Otros Planes de Riegos Ebro, con una dotación de 
inversión prevista de 2.404,21 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 1380, 
452A, 61, Otros Planes de Riegos Ebro, con dotación 
de 2.404,21 miles de euros para la provincia de Zara- 
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 
de diciembre, del Proyecto de Inversión Control y Vigi-
lancia de la Calidad del Aire, con dotación de 34,98 
miles de euros parada provincia de Zaragoza, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, el Proyecto de Inversión 91 17 
15 1005, Programa 456B, artículo 61, correspondiente 
a Control y Vigilancia de la Calidad del Aire, con una 
dotación de inversión prevista de 34,98 miles de euros 
para la provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 91 17 15 1005, 
456B, 61, Control y Vigilancia de la Calidad del Aire, 
con dotación de 34,98 miles de euros para la provincia 
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Acondiciona-
miento cauces Ebro, con dotación de 10.000,00 miles 
de euros para la Comunidad Autónoma de Aragón, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005, en las enmiendas aprobadas (BOCG. Congreso 
de los Diputados, serie A, núm. 9-9, de fecha 15 de 
noviembre de 2004), para la sección 27 figura el Pro-
yecto de Inversión 88 17 06 0909, Programa 452A, 
artículo 61, correspondiente a Acondicionamiento  
Cauces Ebro, con un alta de 10.000,00 miles de euros 
para la Comunidad Autónoma de Aragón en el ejer- 
cicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
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cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0909, 
452A, 61, Acondicionamiento Cauces Ebro, con dota-
ción de 10.000,00 miles de euros para la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Acondiciona-
miento Cauces Ebro, con dotación 465,69 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, el Proyecto de Inversión 88 17 
06 0909, Programa 452A, artículo 61, correspondiente 
a Acondicionamiento Cauces Ebro, con una dotación 
de inversión prevista de 465,69 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligacio-
nes reconocidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 
0909, 452A, 61, Acondicionamiento Cauces Ebro, 
con dotación de 465,69 miles de euros para la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 
de diciembre, del Proyecto de Inversión Acondiciona-
miento Cauces Júcar, con dotación 103,67 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, el Proyecto de Inversión 88 17 
06 0908, Programa 452A, artículo 61, correspondiente 
a Acondicionamiento Cauces Júcar, con una dotación 
de inversión prevista de 103,67 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0908, 
452A, 61, Acondicionamiento Cauces Júcar, con 
dotación 103,67 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 
de diciembre, del Proyecto de Inversión Otras Actua-
ciones Infraestructuras Hidráulicas Cuenca Ebro, con 
dotación de 2.500,00 miles de euros para la Comunidad 
Autónoma de Aragón, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
en las enmiendas aprobadas (BOCG. Congreso de los 
Diputados, serie A, núm. 9-9, de fecha 15 de noviembre 
de 2004), para la sección 27 figura el Proyecto de 
Inversión 88 17 06 0809, Programa 452A, artículo 61, 
correspondiente a Otras Actuaciones Infraestructuras 
Hidráulicas Cuenca Ebro, con un alta de 2.500,00 miles 
de euros para la Comunidad Autónoma de Aragón en el 
ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0809, 
452A, 61, Otras Actuaciones Infraestructuras Hidráuli-
cas Cuenca Ebro, con dotación 2.500,00 miles de euros 
para la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, 
hasta el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión For-
mación Cartografía Básica y Derivada, de la Dirección 
General del Instituto Geográfico Nacional, con dota-
ción de 73,05 miles de euros para la provincia de Zara-
goza, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, el Proyecto de Inversión 96 17 
18 0005, Programa 495A, artículo 62, correspondiente 
a Honorarios Profesionales por Redacción de Proyec-
tos, de la Dirección General del Instituto Geográfico 
Nacional, con una dotación de inversión prevista de 
73,05 miles de euros para la provincia de Zaragoza en 
el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 

obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 96 17 18 0005, 
495A, 62, Formación Cartografía Básica y Derivada, 
de la Dirección General del Instituto Geográfico Nacio-
nal, con dotación de 73,05 miles de euros para la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de diciembre, 
del Proyecto de Inversión Autovía Huesca-Pamplona. 
Tramo: Lim. Prov. Huesca-Barranco de las Colladas, con 
dotación 714,29 miles de euros para la provincia de Zara-
goza, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, el Proyecto de Inversión 04 17 
38 4136, Programa 453B, artículo 60, correspondiente a 
Autovía Huesca-Pamplona. Tramo: Lim. Prov. Huesca-
Barranco de las Colladas, con una dotación de inver-
sión prevista de 714,29 miles de euros para la provincia 
de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 17 38 4136, 
453B, 60, autovía Huesca-Pamplona. Tramo: Lim. 
Prov. Huesca-Barranco de las Colladas, con dotación 
714,29 miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.
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184/056059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Autovía Huesca-
Pamplona. Tramo: Barranco de las Colladas-Enlace 
con la A-1601, con dotación de 500,00 miles de euros 
para la provincia de Zaragoza, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el anexo de inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, el Proyecto de Inversión 04 17 
38 4138, Programa 453B, artículo 60, correspondiente 
a Autovía Huesca-Pamplona. Tramo: Barranco de las 
Colladas-Enlace con la A-1601, con una dotación de 
inversión prevista de 500,00 miles de euros para la pro-
vincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2005 
hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se pregun-
ta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 17 38 4138, 
453B, 60, autovía Huesca-Pamplona. Tramo: Barranco 
de las Colladas-Enlace con la A-1601, con dotación de 
500,00 miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, 
hasta el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión 
Autovía Huesca-Pamplona. Tramo: Enlace con la A-
1601-Enlace de Sigües, con dotación 721,40 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, el Proyecto de Inversión 04 17 
38 4139, Programa 453B, artículo 60, correspondiente 
a Autovía Huesca-Pamplona. Tramo: Enlace con la  
A-1601-Enlace de Sigües, con una dotación de inver-
sión prevista de 721,40 miles de euros para la provincia 
de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 17 38 4139, 
453B, 60, autovía Huesca-Pamplona. Tramo: Enlace 
con la A-1601-Enlace de Sigües, con dotación 721,40 
miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.

184/056061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Autovía Huesca-
Pamplona. Tramo: Enlace de Sigües-Enlace de Tier-
mas, con dotación de 1.336,87 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, el Proyecto de Inversión 04 17 
38 4141, Programa 453B, artículo 60, correspondiente 
a Autovía Huesca-Pamplona. Tramo Enlace de Sigües-
Enlace de Tiermas, con una dotación de inversión pre-
vista de 1.336,87 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
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obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 17 38 4141, 
453B, 60, autovía Huesca-Pamplona. Tramo: Enlace de 
Sigües-Enlace de Tiermas, con dotación 1.336,87 miles 
de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 
de diciembre, del Proyecto de Inversión Autovía 
Huesca-Pamplona. Tramo: Enlace de Tiermas-Lim. 
Prov. Navarra, con dotación de 714,29 miles de euros 
para la provincia de Zaragoza, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, el Proyecto de Inversión 04 17 
38 4142, Programa 453B, artículo 60, correspondiente 
a Autovía Huesca-Pamplona. Tramo: Enlace de Tier-
mas-Lim. Prov. Navarra, con una dotación de inversión 
prevista de 714,29 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 17 38 4142, 
453B, 60, autovía Huesca-Pamplona. Tramo: Enlace de 
Tiermas-Lim. Prov. Navarra, con dotación de 714,29 
miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta  
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión N-232. 
Burgo de Ebro-Zaragoza, con dotación 217,51 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 96 17 
38 0255, Programa 453B, artículo 60, correspondiente 
a N-232. Burgo de Ebro-Zaragoza, con una dotación de 
inversión prevista de 217,51 miles de euros para la pro-
vincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 96 17 38 
0255, 453B, 60, N-232. Burgo de Ebro-Zaragoza, con 
dotación 217,51 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta 
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Conexión 
N-232 con A-68 en Casetas, con una dotación de inver-
sión prevista de 1.535,08 miles de euros para la provin-
cia de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 98 
17 38 0425, Programa 453B, artículo 61, correspon-
diente a Conexión N-232 con A-68 en Casetas, con 
una dotación de inversión prevista de 1.535,08 miles 
de euros para la provincia de Zaragoza en el ejerci-
cio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 98 17 38 0425, 
453B, 61, Conexión N-232 con A-68 en Casetas, con 
dotación 1.535,08 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, 
hasta el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión 
Red Arterial Zaragoza. Adecuación Vía Hispanidad, 
con dotación 2.941,03 miles de euros para la provin-
cia de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 
17-38 0450, Programa 453B, artículo 60, correspon-
diente a Red Arterial Zaragoza. Adecuación Vía His-
panidad, con una dotación de inversión prevista 
de 2.941,03 miles de euros para la provincia de Zara-
goza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-

cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 00 17 38 0450, 
453B, 60, Red Arterial Zaragoza. Adecuación Vía His-
panidad, con dotación 2.941,03 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta  
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Conexión 
de la A-68 con la CN-232, con dotación 402,30 miles 
de euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Progra-
mación Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 
00 17 38 0490, Programa 453B, artículo 60, corres-
pondiente a Conexión de la A-68 con la CN-232, con 
una dotación de inversión prevista de 402,30 miles 
de euros para la provincia de Zaragoza en el ejerci-
cio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 00 17 38 0490, 
453B, 60, Conexión de la A-68 con la CN-232, con 
dotación 402,30 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.
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184/056067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta  
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Autovía 
Sagunto-Somport. Tramo: Torrubia-María de Huerva, 
con dotación 3.267,69 miles de euros para la provincia 
de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17 
38 0023, Programa 453B, artículo 60, correspondien- 
te a Autovía Sagunto-Somport. Tramo: Torrubia-María 
de Huerva, con una dotación de inversión prevista  
de 3.267,69 miles de euros para la provincia de Zarago-
za en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 38 0023, 
453B, 60, Autovía Sagunto-Somport. Tramo: Torrubia-
María de Huerva, con dotación 3.267,69 miles de euros 
para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta  
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Autovía 
Sagunto-Somport. Tramo: María de Huerva-Zaragoza, 
con dotación 3.603,89 miles de euros para la provincia 

de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17 
38 0026, Programa 453B, artículo 60, correspondien- 
te a Autovía Sagunto-Somport. Tramo: María de Huer-
va-Zaragoza, con una dotación de inversión prevista  
de 3.603,89 miles de euros para la provincia de Zarago-
za en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 38 0026, 
453B, 60, Autovía Sagunto-Somport. Tramo: María de 
Huerva-Zaragoza, con dotación 3.603,89 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Autovía Sagunto-
Somport. Tramo: Paniza-Torrubia, con dotación 
12.447,91 miles de euros para la provincia de Zaragoza, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17 38 
0028, Programa 453B, artículo 60, correspondiente a 
Autovía Sagunto-Somport. Tramo: Paniza-Torrubia, con 
una dotación de inversión prevista de 12.447,91 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
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Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 38 0028, 
453B, 60, Autovía Sagunto-Somport. Tramo: Paniza-
Torrubia, con dotación 12.447,91 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta 
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Auto- 
vía Sagunto-Somport. Tramo: Mainar-Paniza, con dota-
ción 18.501,90 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17 
38 0032, Programa 453B, artículo 60, correspondiente 
a Autovía Sagunto-Somport. Tramo: Mainar-Paniza, 
con una dotación de inversión prevista de 18.501,90 
miles de euros para la provincia de Zaragoza en el ejer-
cicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 38 0032, 
453B, 60, Autovía Sagunto-Somport. Tramo: Mainar-
Paniza, con dotación 18.501,90 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta  
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Desdo-
blamiento N-232. Tramo: Zaragoza -Mallén, con dota-
ción 275,00 miles de euros para la provincia de Zarago-
za, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión  
04 17 38 0977, Programa 453B, artículo 60, corres-
pondiente a Desdoblamiento N-232. Tramo: Zarago-
za-Mallén, con una dotación de inversión prevista  
de 275,00 miles de euros para la provincia de Zarago-
za en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 17 38 0977, 
453B, 60, Desdoblamiento N-232. Tramo: Zaragoza-
Malién, con dotación 275,00 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta  
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Des-
doblamiento N-232. Tramo: Alfajarín-Fraga, con dota-
ción 635,50 miles de euros para la provincia de Zarago-
za, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión  
04 17 38 0978, Programa 453B, artículo 60, corres-
pondiente a Desdoblamiento N-232. Tramo: Alfaja-
rín-Fraga, con una dotación de inversión prevista  
de 635,50 miles de euros para la provincia de Zarago-
za en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 17 38 0978, 
453B, 60, Desdoblamiento N-232. Tramo: Alfajarín-
Fraga, con dotación 635,50 miles de euros para la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, relativa a la ejecución durante 2005, 
hasta el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión 
Variante de Calatayud, con dotación 823,47 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura, en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 01 17 38 
3549, Programa 453B, artículo 61, correspondiente a 
Variante de Calatayud, con una dotación de inversión 
prevista de 823,47 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 38 3549, 
453B, 61, Variante de Calatayud, con dotación 823,47 
miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Variante de Burgo 
de Ebro, con dotación 100,00 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura, en el Anexo de Inversiones Reales y Progra-
mación Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión  
02 17 38 4091, Programa 453B, artículo 60, correspon-
diente a Variante de Burgo de Ebro, con una dotación 
de inversión prevista de 100,00 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 02 17 38 4091, 
453B, 60, Variante de Burgo de Ebro, con dotación 
100,00 miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2005, hasta 
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Variante 
de Fuentes de Ebro, con dotación 1.800,00 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura, en el Anexo de Inversiones Reales y Progra-
mación Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión  
02 17 38 4092, Programa 453B, artículo 60, correspon-
diente a Variante de Fuentes de Ebro, con una dotación 
de inversión prevista de 1.800,00 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 02 17 38 4092, 
453B, 60, Variante de Fuentes de Ebro, con dota-
ción 1.800,00 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión (nuevo)  
N-232. Desdoblamiento del tramo: El Burgo de Ebro-
Alcañiz (Estudios Informativos), con dotación 300,00 
miles de euros para la provincia de Zaragoza, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
en las Enmiendas Aprobadas («BOCG. Congreso de 
los Diputados», serie A, núm. 9-9, de fecha 15 de 

noviembre de 2004), para la Sección 17 figura el Pro-
yecto de Inversión nuevo: N-232. Desdoblamiento del 
tramo: El Burgo de Ebro-Alcañiz (Estudios Informati-
vos), con un alta de 300,00 miles de euros para la pro-
vincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión (nuevo), N-232. 
Desdoblamiento del tramo: El Burgo de Ebro-Alcañiz 
(Estudios Informativos), con dotación 300,00 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2005, hasta  
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Cuarto 
Cinturón de Zaragoza. Ronda Este, con dotación 
11.000,00 miles de euros para la provincia de Zarago-
za, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
en las Enmiendas Aprobadas («BOCG. Congreso de 
los Diputados», serie A, núm. 9-9, de fecha 15 de 
noviembre de 2004), para la Sección 17 figura el Pro-
yecto de Inversión: 04 17 38 0537, Programa 453B, 
artículo 60, correspondiente a Cuarto Cinturón de Zara-
goza. Ronda Este, con un alta de 11.000,00 miles de 
euros para la provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 17 38 0537, 
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453B, 60, Cuarto Cinturón de Zaragoza. Ronda Este, 
con dotación 11.000,00 miles de euros para la provin-
cia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Acondicio-
namiento Autovía Madrid-Zaragoza (A-2), con dota-
ción 150,00 miles de euros para la provincia de Zarago-
za, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura, en el Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 04 17 38 3638, 
Programa 453B, artículo 61, correspondiente a Acondi-
cionamiento Autovía Madrid-Zaragoza (A-2), con una 
dotación de inversión prevista de 150,00 miles de euros 
para la provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 17 38 3638, 
453B, 61, Acondicionamiento Autovía Madrid-Zarago-
za (A-2), con dotación 150,00 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2005, hasta 
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Actuacio-
nes de Conservación y Explotación en Aragón, con 
dotación 18.030,14 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura, en el Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de inversión 86 17 38 0945, 
Programa 453C, artículo 61, correspondiente a Actua-
ciones de Conservación y Explotación en Aragón, con 
una dotación de inversión prevista de 18.030,14 miles 
de euros para la provincia de Zaragoza en el ejerci- 
cio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 38 0945, 
453C, 61, Actuaciones de Conservación y Explotación 
en Aragón, con dotación 18.030,14 miles de euros para 
la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2005, hasta 
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Actuacio-
nes de Seguridad Vial en Aragón, con dotación 860,41 
miles de euros para la provincia de Zaragoza, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005 figura, en el Anexo de Inversiones Reales y Pro-
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gramación Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inver-
sión 01 17 38 0945, Programa 453C, artículo 61, 
correspondiente a Actuaciones de Seguridad Vial en 
Aragón, con una dotación de inversión prevista de 
860,41 miles de euros para la provincia de Zaragoza 
en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 38 0945, 
453C, 61, Actuaciones de Seguridad Vial en Aragón, 
con dotación 860,41 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Plan de 
Supresión de Pasos a Nivel, con dotación 17,31 miles 
de euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura, en el Anexo de inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 87 23 03 0565, 
Programa 453A, artículo 60, correspondiente a Plan de 
Supresión de Pasos a Nivel, con una dotación de inver-
sión prevista de 17,31 miles de euros para la provincia 
de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 87 23 03 0565, 453A, 

60, Plan de Supresión de Pasos a Nivel, con dotación 
17,31 miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2005, hasta 
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión L.A.V. 
Zaragoza-Logroño, con dotación 75,00 miles de euros 
para la provincia de Zaragoza, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura, en el Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 01 17 40 0161, 
Programa 453A, artículo 60, correspondiente a L.A.V. 
Zaragoza-Logroño, con una dotación de inversión pre-
vista de 75,00 miles de euros para la provincia de Zara-
goza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 40 0161, 
453A, 60, L.A.V. Zaragoza-Logroño, con dotación 
75,00 miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de diciembre, 
del Proyecto de Inversión Zaragoza-Huesca, con dotación 
6.073,98 miles de euros para la provincia de Zaragoza, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005 figura en el Anexo de Inversiones Reales y Pro-
gramación Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inver-
sión 01 17 40 0163, Programa 453A, artículo 60, 
correspondiente a Zaragoza-Huesca, con una dotación 
de inversión prevista de 6.073,98 miles de euros para 
la provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 40 0163, 453A, 
60, L.A.V. Zaragoza-Huesca, con dotación 6.073,98 
miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de diciembre, 
del Proyecto de Inversión Línea de Alta Velocidad 
Conexión Zaragoza-Teruel, con dotación 36.548,79 miles 
de euros para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005 figura en el Anexo de Inversiones Reales y Pro-
gramación Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inver-
sión 01 17 40 0165, Programa 453A, artículo 60, 
correspondiente a Línea de Alta Velocidad Conexión 
Zaragoza-Teruel, con una dotación de inversión pre-
vista de 36.548,79 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 40 0165, 
453A, 60, Línea de Alta Velocidad Conexión Zaragoza-
Teruel, con dotación 36.548,79 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de diciembre, 
del Proyecto de Inversión Caspe, N. E. J. (M. Justicia) 
con dotación 200,00 miles de euros, en la provincia de 
Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005 figura en el Anexo de Inversiones Reales y Pro-
gramación Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inver-
sión 05 13 02 0014, Programa 112A, artículo 62, 
correspondiente a Caspe, N. E. J. (M. Justicia), con una 
dotación de inversión prevista de 200,00 miles de euros 
en el ejercicio 2005 para la provincia de Zaragoza.

Es de interés general conocer el importe de ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 05 13 02 0014, 112A, 
62, correspondiente a Caspe, N. E. J. (M. Justicia), con 
dotación de inversión prevista de 200,00 miles de euros 
en el ejercicio 2005 para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.
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184/056086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Zaragoza, Amplia-
ción E. J. (M. Justicia), con dotación 200,00 miles de 
euros en la provincia de Zaragoza, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005 figura en el Anexo de Inversiones Reales y Pro-
gramación Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inver-
sión 05 13 02 0021, Programa 112A, artículo 62, 
correspondiente a Zaragoza, Ampliación E. J. (M. Jus-
ticia), con una dotación de inversión prevista de 200,00 
miles de euros en el ejercicio 2005 para la provincia de 
Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 05 13 02 0021, 
112A, 62, correspondiente a Zaragoza, Ampliación E. J. 
(M. Justicia), con dotación de inversión prevista de 
200,00 miles de euros en el ejercicio 2005 para la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, de los Proyectos de Inversión Ministerio y 
Subsecretaría del Ministerio de Defensa para la provin-
cia de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005 figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Pro-
gramación Plurianual, Tomo I, para la provincia de 
Zaragoza (50), los Proyectos de Inversión con los 
importes que se recogen en miles de euros:

01 14 01 0002 312A 66 Mantenimiento Material 
sanitario: 265,07.

02 14 01 0001 312A 66 Reposición Material sanita-
rio: 353,52.

02 14 01 0002 312A 66 Otro mat. Func. IGESAN y 
Centros RED: 90,24.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción, en términos de Obligaciones Reconocidas, de cada 
uno de dichos proyectos de inversión por separado, 
desde el inicio del ejercicio 2005 hasta la fecha de 31 de 
diciembre, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión de Ministe-
rio y Subsecretaría del Ministerio de Defensa para la 
provincia de Zaragoza que se han mencionado en la 
exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de diciembre, 
del Proyecto de Inversión Obras diversas, de la Secretaría 
de Estado de la Defensa, con dotación 835,36 miles de 
euros en la provincia de Zaragoza, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 94 
14 07 0001, Programa 122A, artículo 65, correspon-
diente a Obras diversas, de la Secretaría de Estado de 
la Defensa, con una dotación de inversión prevista de 
835,36 miles de euros en el ejercicio 2005 para la pro-
vincia de Zaragoza.
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Es de interés general conocer el importe de ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 94 14 07 0001, 
122A, 65, correspondiente a Obras diversas, de la 
Secretaría de Estado de la Defensa, con dotación de 
inversión prevista de 835,36 miles de euros en el ejerci-
cio 2005 para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta 
el 31 de diciembre, de los Proyectos de Inversión de 
Mando de Apoyo Logístico del Ejército de Tierra para 
la provincia de Zaragoza, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zaragoza 
(50), los Proyectos de Inversión con los importes que 
se recogen en miles de euros:

90 14 11 0043 122A 65 Obras de todo tipo en Edif. 
e Instalaciones: 2.906,34.

96 14 11 0003 122A 65 Material de Transportes: 
90,20.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución, en términos de Obligaciones Reconocidas, 
de cada uno de dichos proyectos de inversión por 
separado, desde el inicio del ejercicio 2005 hasta la 
fecha de 31 de diciembre, por lo que se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión de Mando 
de Apoyo Logístico del Ejército de Tierra para la pro-

vincia de Zaragoza que se han mencionado en la expo-
sición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de diciembre, 
de los Proyectos de Inversión Dirección de Asuntos Eco-
nómicos del Ejército de Tierra para la provincia de Zara-
goza, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zaragoza 
(50), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

98 14 10 0001 121M 66 Mobiliario y enseres Orga-
nismos: 10,23.

96 14 11 0001 312A 66 Mantenimiento material de 
Sanidad: 3,14.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción, en términos de Obligaciones Reconocidas, de cada 
uno de dichos proyectos de inversión por separado, 
desde el inicio del ejercicio 2005 hasta la fecha de 31 de 
diciembre, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Dirección 
de Asuntos Económicos del Ejército de Tierra para la 
provincia de Zaragoza que se han mencionado en la 
exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Material e instala-
ciones de enseñanza, de la Dirección General de Asuntos 
Económicos del Ejército del Aire, con dotación 97,97 
miles de euros en la provincia de Zaragoza, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 93 14 
20 0001, Programa 121N, artículo 66, correspondiente 
a Material e instalaciones de enseñanza, con una dota-
ción de inversión prevista de 97,97 miles de euros en el 
ejercicio 2005 para la provincia de Zaragoza.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 93 14 20 0001, 
121N, 66, correspondiente a Material e instalaciones de 
enseñanza, de la Dirección General de Asuntos Econó-
micos del Ejército del Aire, con dotación de inversión 
prevista de 97,97 miles de euros en el ejercicio 2005 
para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, de los Proyectos de Inversión de Fondo de 
Explotación de Servicios de Cría Caballar y Remonta 
para la provincia de Zaragoza, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-

ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zaragoza 
(50), los Proyectos de Inversión con los importes que 
se recogen en miles de euros:

91 14 104 0005 121M 62 50 Mobiliario, enseres y 
equipos: 1,64.

00 14 104 0006 121M 62 50 Maquinaria instalacio-
nes: 19,16.

98 14 104 0007 121M 62 50 Edificios y otras cons-
trucciones: 67,52.

92 14 104 0002 121M 63 50 Obras e instalaciones: 
34,78.

98 14 104 0008 121M 63 50 Reposición de mobilia-
rio y equipo: 8,07.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción, en términos de Obligaciones Reconocidas, de cada 
uno de dichos proyectos de inversión por separado, 
desde el inicio del ejercicio 2005 hasta la fecha de 31 de 
diciembre, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Fondo de Explotación de 
Servicios de Cría Caballar y Remonta para la provincia 
de Zaragoza que se han mencionado en la exposición de 
la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 
de diciembre, de los Proyectos de Inversión de la 
Gerencia de Infraestructura y Equipamiento de la 
Defensa para la provincia de Zaragoza, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Progra-
mación Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zara-
goza (50), los Proyectos de Inversión con los importes 
que se recogen en miles de euros:

97 14 107 0001 122A 65 Obras Infraestructura del 
E.T.: 999,64.
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97 14 107 0004 122A 65 Obras Complement. Pro-
gramas Infraestruct: 784,08.

05 14 107 0001 122A 65 Inversiones Infraestructura 
GIED: 310,18.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción, en términos de Obligaciones Reconocidas, de 
cada uno de dichos proyectos de inversión por sepa-
rado, desde el inicio del ejercicio 2005 hasta la fecha 
de 31 de diciembre, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión de la 
Gerencia de Infraestructura y Equipamiento de la 
Defensa para la provincia de Zaragoza que se han men-
cionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, 
hasta el 31 de diciembre, de los Proyectos de Inver-
sión Instituto Social de las Fuerzas Armadas para la 
provincia de Zaragoza, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Progra-
mación Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zara-
goza (50), los Proyectos de Inversión con los importes 
que se recogen en miles de euros:

98 14 113 1000 222M 62 Adquisic. Locales y obras 
de mejoras y adec.: 0,50.

98 14 113 1001 222M 62 Equipa. Nuevo de mobi-
lia., maquin y equip. informático: 0,43.

98 14 113 1002 222M 63 Obras mantenim. de  
capacidad de func. Edif y locales: 0,84.

98 14 113 1003 222M 63 Repos. de maquinaria, 
mobili. y equipos informáticos: 0,31

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción, en términos de Obligaciones Reconocidas, de 
cada uno de dichos proyectos de inversión por separa-

do, desde el inicio del ejercicio 2005 hasta la fecha 
de 31 de diciembre, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión Instituto Social de 
las Fuerzas Armadas para la provincia de Zaragoza que 
se han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 
de Diciembre, del Proyecto de Inversión Conservación, 
mejora y sustitución de viviendas sociales y logísticas, 
del Instituto para la vivienda de las Fuerzas Armadas, 
con dotación 622,68 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 92 14 
206 0005, Programa 122N, artículo 63, correspondiente 
a Conservación, mejora y sustitución de viviendas 
sociales y logísticas, con una dotación de inversión pre-
vista de 622,68 miles de euros en el ejercicio 2005 para 
la provincia de Zaragoza.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 92 14 206 
0005, 122N, 63, correspondiente a Conservación, 
mejora y sustitución de viviendas sociales y logísticas, 
del Instituto para la Vivienda de las Fuerzas Armadas, 
con dotación de inversión prevista de 622,68 miles de 
euros en el ejercicio 2005 para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.
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184/056096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de diciembre, 
del Proyecto de Inversión Mobiliario y Enseres, con dota-
ción 8,28 miles de euros para la provincia de Zaragoza, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 15 01 
0001, Programa 923M, artículo 63, correspondiente a 
Mobiliario y Enseres, con una dotación de inversión 
prevista de 8,28 miles de euros en el ejercicio 2005 
para la provincia de Zaragoza.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 15 01 0001, 
923M, 63, correspondiente a Mobiliario y Enseres, con 
dotación de inversión prevista de 8,28 miles de euros en 
el ejercicio 2005 para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General dei Catastro para la provincia de Zaragoza, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-

ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zara-
goza (50), los Proyectos de Inversión con los importes 
que se recogen en miles de euros:

87 15 101 0005 932M 63 Equipos informáticos para 
Gerencias Territoriales: 94,06.

90 15 101 0006 932M 63 Mobiliario y Enseres: 
13,06.

01 15 08 0001 932M 63 Creación Serv. Inf. territo-
rial Proyecto Ensenada: 35,00.

89 15 101 0001 932M 64 Revis,actualizac y conser-
vac. del catastro de urbana: 173,98.

89 15 101 0002 932M 64 Revis,actualizac y conser-
vac del catastro de rústica: 433,47.

94 15 101 0001 932M 64 Elab., Act. y Conserv. 
Cartografía para el Catastro Rústica: 21,14.

 94 15 101 0002 932M 64 Elab., Act. y Conserv. 
Cartografía para el Catastro Urbana: 83,19.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución, en términos de Obligaciones Reconocidas, 
de cada uno de dichos proyectos de inversión por 
separado, desde el inicio del ejercicio 2005 hasta la 
fecha de 31 de Diciembre, por lo que se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Dirección 
General del Catastro para la provincia de Zaragoza que 
se han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, 
Diputada.

184/056098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta 
el 31 de diciembre, de los Proyectos de Inversión Tri-
bunal Económico-Administrativo Central para la pro-
vincia de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zarago-
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za (50), los Proyectos de Inversión con los importes 
que se recogen en miles de euros:

90 15 14 0001 932N 63 Adq. mobiliario y enseres 
TEAC y TEAR: 7,95.

93 15 14 0001 932N 63 Adq. Equipos informáticos 
TEAC y TEAR: 17,17.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción, en términos de Obligaciones Reconocidas, de 
cada uno de dichos proyectos de inversión por separa-
do, desde el inicio del ejercicio 2005 hasta la fecha de 31 
de diciembre, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Tribunal 
Económico-Administrativo Central para la provincia 
de Zaragoza que se han mencionado en la exposición 
de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de diciembre, 
de los Proyectos de Inversión de la Intervención General 
de la Administración del Estado para la provincia de Zara-
goza, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zarago-
za (50), los Proyectos de Inversión con los importes 
que se recogen en miles de euros:

97 15 11 0007 931N 63 Seguridad de los sistemas 
informáticos: 0,89.

97 15 11 0009 931N 63 Comunicaciones: 0,29.
97 15 11 0010 931N 63 Integración de sistemas: 2,98.
97 15 11 0011 931N 63 Sistemas de impresión: 0,48.
98 15 11 0013 931N 63 Sistemas Groupware: 0,36.
98 15 11 0015 931N 63 Oficina Móvil control 

Financiero: 0,40.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción, en términos de Obligaciones Reconocidas, de 

cada uno de dichos proyectos de inversión por separado, 
desde el inicio del ejercicio 2005 hasta la fecha de 31 de 
diciembre, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión de la Inter-
vención General de la Administración del Estado para 
la provincia de Zaragoza que se han mencionado en la 
exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 
de diciembre, de los Proyectos de Inversión de la Agen-
cia Estatal de Administración Tributaria para la provin-
cia de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zarago-
za (50), los Proyectos de Inversión con los importes 
que se recogen en miles de euros:

92 15 302 0001 932A 63 Edificios y otras construc-
ciones: 48,69.

92 15 302 0002 932A 63 Equipos para procesos de 
información: 32,87.

92 15 302 0003 932A 63 Maquinaria, Instalación y 
utillaje: 16,16.

92 15 302 0005 932A 63 Mobiliario y enseres:  
94,85.

93 15 302 0007 932A 63 Ofimática: 1,20.
95 15 302 0001 932A 63 Software Informático: 9,07.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción, en términos de Obligaciones Reconocidas, de 
cada uno de dichos proyectos de inversión por separa-
do, desde el inicio del ejercicio 2005 hasta la fecha de 31 
de diciembre, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
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Reconocidas, de los Proyectos de Inversión de la Agencia 
Estatal de Administración Tributaria para la provincia de 
Zaragoza que se han mencionado en la exposición de la 
pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Obras en Zaragoza, 
de la Dirección General de la Policía, con dotación 
1.020,00 miles de euros para la provincia de Zaragoza, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 04 16 
03 3050, Programa 132A, artículo 63, correspondiente 
a las Obras en Zaragoza de la Dirección General de la 
Policía, con una dotación de inversión prevista de 
1.020,00 miles de euros en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 16 03 3050, 
132A, 63, Obras en Zaragoza, de la Dirección General 
de la Policía, con dotación 1.020,00 miles de euros para 
la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 
de diciembre, del vigente Proyecto de Inversión Obras 
en Zaragoza, de la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias, con dotación 11,60 miles de euros para 
la provincia de Zaragoza, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 03 16 
05 0015, Programa 133A, artículo 63, correspondiente 
a las Obras en Zaragoza de la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias, con una dotación de inver-
sión prevista de 11,60 miles de euros en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 03 16 05 0015, 
133A, 63, Obras en Zaragoza, de la Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias, con dotación 11,60 
miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta 
el 31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Seguri-
dad Entidades y Organismos Públicos, con dotación 72,54 
miles de euros para la provincia de Zaragoza, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 17 
01 1105, Programa 451 N, artículo 62, correspondiente 
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a Seguridad Entidades y Organismos Públicos, con una 
dotación de inversión prevista de 72,54 miles de euros 
para la provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 17 01 1105, 
451N, 62, Seguridad Entidades y Organismos Públicos, 
con dotación 72,54 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 
de diciembre, del Proyecto de Inversión Adquisición, 
Reforma y Construcción de Edificios de la Administra-
ción, con dotación 330,20 miles de euros para la pro-
vincia de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 17 
01 1110, Programa 451 N, artículo 62, correspondiente 
a Adquisición, Reforma y Construcción de Edificios de 
la Administración, con una dotación de inversión pre-
vista de 330,20 miles de euros para la provincia de 
Zaragoza en el ejercicio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 17 01 1110, 
451 N, 62, Adquisición, Reforma y Construcción de 

Edificios de la Administración, con dotación 330,20 
miles de euros para la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 
de diciembre, del Proyecto de Inversión Honorarios 
Profesionales por Redacción de Proyectos, con dota-
ción 11,22 miles de euros para la provincia de Zarago-
za, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 17 
01 1135, Programa 451 N, artículo 62, correspondiente 
a Honorarios Profesionales por Redacción de Proyectos, 
con una dotación de inversión prevista de 11,22 miles 
de euros para la provincia de Zaragoza en el ejerci-
cio 2005.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 17 01 1135, 
451N, 62, Honorarios Profesionales por Redacción de 
Proyectos, con dotación 11,22 miles de euros para la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, de los Proyectos de Inversión de la Direc-
ción General de Programación Económica para la pro-
vincia de Zaragoza, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Zara-
goza (50), los Proyectos de Inversión con los importes 
que se recogen en miles de euros:

00 17 01 1207 451 N 62 Hardware Servicios Perifé-
ricos: 22,75.

00 17 01 1212 451 N 62 Software Servicios Perifé-
ricos: 5,09.

01 17 01 1221 451 N 63 E. Físicos S. Periféricos: 
10,19.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción, en términos de Obligaciones Reconocidas, de 
cada uno de dichos proyectos de inversión por separa-
do, desde el inicio del ejercicio 2005 hasta la fecha 
de 31 de diciembre, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión de la Direc-
ción General de Programación Económica para la pro-
vincia de Zaragoza que se han mencionado en la expo-
sición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/056107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Con relación a la actual carretera N-340, estudio 
informativo autovía Castellón-L’Hospitalet del Infant:

¿Qué previsiones existen, calendarios y trazados, de 
las variantes previstas de Peñiscola y Vinaroz (Caste-
llón)?

¿Cuál sería su conectividad y determinaciones bási-
cas del proyecto entre la provincia de Castellón, río 
Senia y Alcanar (Tarragona)?

¿Qué actuaciones tiene previsto ejecutar el Ministe-
rio de Fomento en el termino municipal de Alcanar 
(Tarragona), indicando además de su detalle, importe y 
partida presupuestaria del ejercicio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de enero 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/056108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

De acuerdo con el Protocolo de colaboración firma-
do entre el Ministerio de Fomento y la Generalitat 
Valenciana el 11 de abril de 2005, se está estudiando la 
construcción de una autovía por el interior, en prolon-
gación de la autovía CV-10 que conectaría Castellón 
con L’Hospitalet del Infant (Tarragona).

¿En qué estado se encuentran los citados estudios y 
cuáles sus determinaciones básicas y calendarios des-
glosados según el trazado en la Comunidad Valenciana 
y el trazado en la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de enero 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/056109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos empleados de ADIF trabajaban como per-
sonal de estación a 30 de septiembre de 2005 en las 
estaciones ferroviarias de la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/056110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Ministerio de Fomento explicar las razo-
nes que justifican el cese de la circulación de los trenes 
Intercity 140/143 Zaragoza-Madrid-Málaga, el pasado 
12 de diciembre, que efectúan paradas en las estaciones 
de Alcázar de San Juan, Manzanares y Valdepeñas 
(Ciudad Real)?

Ante la supresión de estos enlaces con el norte y el 
sur de España, ¿cómo piensa el Ministerio de Fomento 
seguir ofertando a los ciudadanos de dichas localidades 
estos enlaces?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/056111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Ministerio de Fomento explicar las razo-
nes que justifican el más que posible cese de la circula-
ción del tren 1076 Madrid-Alicante, que efectúa parada 
en la estación de Alcázar de San Juan (Ciudad Real)?

Ante la supresión de este enlace con el levante espa-
ñol, ¿cómo piensa el Ministerio de Fomento seguir ofer-
tando a los ciudadanos de dicha localidad este enlace?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/056112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Ministerio de Fomento explicar las razo-
nes que justifican el más que posible cese de la circula-
ción del tren 1415 Valencia-Madrid, que efectúa parada 
en la estación de Alcázar de San Juan (Ciudad Real)?

Ante la supresión de este enlace con el levante y el 
centro español, ¿cómo piensa el Ministerio de Fomento 
seguir ofertando a los ciudadanos de dicha localidad 
este enlace?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/056113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Ministerio de Fomento explicar las razo-
nes que justifican el más que posible cese de la circula-
ción del tren 1074 Madrid-Valencia, que efectúa parada 
en la estación de Alcázar de San Juan (Ciudad Real)?

Ante la supresión de este enlace con el levante y el 
centro español, ¿cómo piensa el Ministerio de Fomento 
seguir ofertando a los ciudadanos de dicha localidad 
este enlace?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/056114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Ministerio de Fomento explicar las razo-
nes que justifican el más que posible cese previsto para 
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junio de 2006 de la circulación de los expresos 344/347 
Madrid-Algeciras, trenes que circulan y paran por esta-
ciones de la provincia de Ciudad Real?

Ante la supresión de este enlace con el sur y el cen-
tro español, ¿cómo piensa el Ministerio de Fomento 
seguir ofertando a los ciudadanos de dicha provincia 
estos enlaces?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/056115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Según la Asociación Unificada de Guardias Civiles, 
el número de bajas por motivos psicológicos entre los 
miembros de dicho cuerpo de seguridad, se ha ido 
incrementando paulatinamente desde el año 2000.

¿Ha elaborado el Ministerio de Interior algún infor-
me en el que se analicen las causas de esta tendencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/056116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo explica el ejecutivo la falta de proporciona-
lidad entre los precios de los AVE que realizan el tra-
yecto Madrid-Guadalajara y Madrid-Ciudad Real-
Puertollano y el precio del nuevo trayecto AVE 
Madrid-Toledo, mucho más barato que los anteriores?

¿Qué razones justifican esta falta de proporciona-
lidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/056117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el ejecutivo tomar en consideración las que-
jas sobre las diferencias de precios entre el AVE 
Madrid-Toledo y los que realizan los trayectos Madrid-
Guadalajara y Madrid-Ciudad Real-Puertollano para 
analizar un posible abaratamiento del coste de los bille-
tes de estos dos últimos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/056118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendariz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué objetivos en materia de Alta Velocidad tiene el 
Gobierno de la Nación en Navarra?

¿Qué inversiones concretas correspondientes a la 
implantación, continuidad y prolongación de la red de 
Alta Velocidad ferroviaria en Navarra tiene previsto 
realizar el Gobierno de la Nación en los años 2006 y 
siguientes?

¿Qué coste aproximado se prevé tendrán las inver-
siones por años?

¿Puede explicar el Gobierno si tiene un calendario 
temporal de inicio y finalización de las inversiones pre-
vistas en esta materia? ¿Y, si lo tiene, cuál es ese calen-
dario?

En concreto, ¿el Gobierno tiene previsto continuar la 
red de Alta Velocidad hasta Pamplona, y desde Pamplo-
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na prolongarla hasta Vitoria? Igualmente, ¿tiene previsto 
el Gobierno en el futuro diseño de la red de Alta Veloci-
dad que exista una nueva estación en Tudela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Carlos Salvador Armendariz, 
Diputado.

184/056119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué incidencias se han producido en la línea de ferro-
carril Alicante-Madrid-Alicante con respecto a los dife-
rentes trenes que cubren dicho recorrido durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/056120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué trenes han sufrido averías en la línea Alican-
te-Madrid-Alicante durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/056121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas de las averías registradas en 
los trenes que cubren la línea Alicante-Madrid-Alicante 
en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/056122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las averías producidas en los trenes 
que cubren el recorrido Alicante-Madrid-Alicante y en 
qué fechas a causa de las cuales los pasajeros tuvieron 
que ser trasladados a su destino por otros medios de 
transporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/056123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué demora ha supuesto para los pasajeros, con 
respecto a su hora de llegada prevista, las averías e inci-
dencias registradas en la línea Alicante-Madrid-Alican-
te sobre los trenes que cubren dicho recorrido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.
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184/056124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas lleva a cabo RENFE para prevenir 
averías en los trenes que cubren el recorrido Alicante-
Madrid-Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/056125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera RENFE que los medios y las actuacio-
nes que lleva a cabo para aminorar los efectos perjudi-
ciales sobre los pasajeros en los casos en los que se 
producen averías o incidencias que obligan a la deten-
ción de los trenes son suficientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/056126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas lleva a cabo RENFE para que los 
derechos de los pasajeros sean respetados en los casos 
en los que deben de llegar a su destino con demoras 

considerables debido a averías u otras incidencias aje-
nas a la voluntad de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/056127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Llevan casi seis meses funcionando los Juzgados de 
Violencia sobre la Mujer en la Comunidad Autónoma 
del País Vasco, al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuáles son los Partidos Judiciales del Territorio 
Histórico de Guipúzcoa que se han registrado casos de 
Violencia de Género? Y número de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.

184/056128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Llevan casi seis meses funcionando los Juzgados de 
Violencia sobre la Mujer en la Comunidad Autónoma 
del País Vasco, al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuáles son los Partidos Judiciales del Territorio 
Histórico de Álava en que se han registrado casos de 
Violencia de Género? Y número de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.
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184/056129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Llevan casi seis meses funcionando los Juzgados de 
Violencia sobre la Mujer en la Comunidad Autónoma 
del País Vasco, al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuántos casos de Violencia de Género se han regis-
trado en los últimos seis meses en el Territorio Históri-
co de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.

184/056130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Llevan casi seis meses funcionando los Juzgados de 
Violencia sobre la Mujer en la Comunidad Autónoma 
del País Vasco, al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuántos casos de Violencia de Género se han regis-
trado en el Territorio Histórico de Álava en los último-
seis meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.

184/056131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Llevan casi seis meses funcionando los Juzgados de 
Violencia sobre la Mujer en la Comunidad Autónoma 
del País Vasco, al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuántos casos se han atendido en los primeros seis 
meses desde la puesta en marcha del Juzgado de Vio-
lencia de Género de San Sebastián?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.

184/056132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Llevan casi seis meses funcionando los Juzgados de 
Violencia sobre la Mujer en la Comunidad Autónoma 
del País Vasco, al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuántos casos se han atendido en los primeros seis 
meses desde la puesta en marcha del Juzgado de Vio-
lencia en Bilbao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.

184/056133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-



Congreso 2 de febrero de 2006.—Serie D. Núm. 326

225

gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Llevan casi seis meses funcionando los Juzgados de 
Violencia sobre la Mujer en la Comunidad Autónoma 
del País Vasco, al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuántos casos de Violencia de Género se han regis-
trado en el resto del Territorio Histórico de Vizcaya en 
los últimos seis meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.

184/056134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Llevan casi seis meses funcionando los Juzgados de 
Violencia sobre la Mujer en la Comunidad Autónoma 
del País Vasco, al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuáles han sido los Partidos Judiciales del Territorio 
Histórico de Vizcaya en los que se han registrado casos 
de Violencia de Género? Y número de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.

184/056135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Llevan casi seis meses funcionando los Juzgados de 
Violencia sobre la Mujer en la Comunidad Autónoma 
del País Vasco, al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuántos casos de Violencia de Género se han regis-
trado en los seis últimos meses en el Partido Judicial de 
Baracaldo, en Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.

184/056136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Llevan casi seis meses funcionando los Juzgados de 
Violencia sobre la Mujer en la Comunidad Autónoma 
del País Vasco, al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuántos casos de Violencia de Género se han regis-
trado en los seis últimos meses en el Partido Judicial de 
Getxo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.

184/056137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Llevan casi seis meses funcionando los Juzgados de 
Violencia sobre la Mujer en la Comunidad Autónoma 
del País Vasco, al Grupo Popular le gustaría saber:
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¿Cuántos casos se han atendido en los primeros seis 
meses desde la puesta en marcha del Juzgado de Vio-
lencia de Vitoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.

184/056138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los incentivos establecidos por SIEP, 
S. A., en los actuales contratos para la construcción de las 
nuevas infraestructuras penitenciarias a los efectos de 
acortar el tiempo de construcción de las nuevas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y 
Pérez, Diputada.

184/056139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de funciona-
rios dependientes de la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias, durante el período 2000 a 2005, 
desglosado por años a 31 de diciembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y 
Pérez, Diputada.

184/056140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de internos 
extranjeros que cumplen condena de prisión, ordenados 
por tipo de delito durante el período 1999 a 2005, des-
glosado por años y código penal por el cual se encuen-
tran condenados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y 
Pérez, Diputada.

184/056141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de internos 
extranjeros condenados a prisión durante el perío- 
do 1999 a 2005, desglosados por tipo de delito, por 
primariedad y reincidencia delictiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y 
Pérez, Diputada.

184/056142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de internos 
extranjeros condenados a prisión por grupo de edad 
durante el período 1999 a 2005 desglosados por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y 
Pérez, Diputada.
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184/056143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de internos 
extranjeros en situación de prisión preventiva durante 
el período 1999 a 2005 desglosados por año y grupos 
de edad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y 
Pérez, Diputada.

184/056144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de internos 
extranjeros condenados a prisión durante el perío- 
do 1999 a 2005 y desglosados por años, que una vez 
cumplida su condena han sido puestos a disposición 
judicial para su expulsión del país.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y 
Pérez, Diputada.

184/056145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de ingresos 
procedentes de libertad en centros penitenciarios en las 

distintas Comunidades Autónomas, dependientes de la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias, des-
glosados por años durante el período 1999 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y 
Pérez, Diputada.

184/056146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de ingresos 
de personas extranjeras procedentes de libertad en cen-
tros penitenciarios en las distintas Comunidades Autó-
nomas, dependientes de la Dirección General de Insti-
tuciones Penitenciarias, desglosados por años durante 
el período 1999 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y 
Pérez, Diputada.

184/056147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de internos 
trasladados de centro penitenciario dependientes de la 
Administración del Estado durante el período 2003  
a 2005, desglosado por años así como de los siguientes 
extremos:

Número total de internos trasladados entre centros.
Número de traslados judiciales.
Número de traslados por motivos regimentales.
Número de traslados por motivos de falta de espacio 

u ocupación.
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Número de traslados por falta de espacio que se han 
producido desde los centros penitenciarios ubicados en 
las islas Canarias a la península.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y 
Pérez, Diputada.

184/056148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de ingresos 
procedentes de libertad en centros penitenciarios en las 
distintas Comunidades Autónomas dependientes de  
la Dirección General de Instituciones Penitenciarias, 
desglosados por años y grupos de edad durante el 
período 1999 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y 
Pérez, Diputada.

184/056149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de internos 
que han sido sancionados por infracciones disciplina-
rias en los centros penitenciarios dependientes de la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias en el 
período 2000 a 2005, por años, desglosado por faltas 
leves, graves y muy graves por centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y 
Pérez, Diputada.

184/056150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de inter- 
nos que han fallecido en los centros penitenciarios 
dependientes de la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias en el período 2000 a 2005, desglosado 
por centros, causas y años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, 
Diputada.

184/056151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de funciona-
rios que han sido agredidos en los centros penitencia-
rios dependientes de la Dirección General de Peniten-
ciarías en el período 2000 a 2005, desglosado por 
centros, gravedad de las lesiones y por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, 
Diputada.

184/056152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de internos 
que han sido agredidos en los centros penitenciarios 
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dependientes de la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias en el período 2000 a 2005, desglosado 
por centros, gravedad de las lesiones y por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, 
Diputada.

184/056153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de funcionarios que han ocupa-
do puestos de libre designación durante el período 2004 
y 2005, y han sido cesados de los mismos durante el 
actual período legislativo y detallados de la siguiente 
manera?

Por puesto de trabajo y centro penitenciario.
Fecha del cese y motivo del mismo.
Número de movimientos de funcionarios de libre 

designación que han sido cesados para ocupar otros 
puestos de libre designación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, 
Diputada.

184/056154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de objetos 
punzantes que han sido requisados durante el perío-
do 2000 a 2005 en los centros penitenciarios depen-
dientes de la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias, desglosado por centros y años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, 
Diputada.

184/056155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de familiares de internos 
que han sido puestos a disposición de las Fuerzas de 
Seguridad del Estado por intentar introducir sustancias 
tóxicas o estupefacientes (drogas) en el interior de los 
centros penitenciarios dependientes de la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias durante el 
período 2000 a 2005, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, 
Diputada.

184/056156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución del número de internos conde-
nados que han sido indultados durante el período 2004 
a 2005, desglosado por años y por el tipo de delito al 
que se encontraban condenados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, 
Diputada.

184/056157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido la evolución del número de internos a 
disposición de la Audiencia Nacional que se encontra-
ban en centros penitenciarios de la Comunidad Autó-
noma de Madrid a 31 de diciembre en el período 2000 
a 2005, desglosado por años y centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, 
Diputada.

184/056158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de internos 
que han intentado fugarse de un centro penitenciario de 
régimen cerrado durante el período 2000 a 2005, des-
glosado por años y centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, 
Diputada.

184/056159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de internos 
que han intentado fugarse de un centro penitenciario de 
régimen abierto o CIS durante el período 2000 a 2005, 
desglosado por años y centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, 
Diputada.

184/056160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del gasto en materia de 
personal durante el período 2000 a 2005, desglosado 
por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, 
Diputada.

184/056161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de personal 
laboral pendientes de la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias durante el período 2000 a 2005, 
desglosado por años a 31 de diciembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, 
Diputada.

184/056162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de los ratios de 
funcionarios/internos durante el período 2000 a 2005, 
desglosado por áreas funcionales (vigilancia, trata-
mientos, sanitaria, etc.), por años y efectivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, 
Diputada.

184/056163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del coste por interno 
durante el período 2000 a 2005, teniendo en cuenta el 
total de partidas presupuestarias de la Dirección Gene-
ral de Instituciones Penitenciarias, desglosado por 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, 
Diputada.

184/056164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Villanueva del Rosa-
rio (Málaga) con la Seguridad Social, incluida deuda 
aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Villanueva del Tra-

buco (Málaga) con la Seguridad Social, incluida deuda 
aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Viñuela (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Yunquera (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.
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184/056168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Juzcar (Málaga) con 
la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Macharaviaya (Málaga) con 
la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Málaga con la Segu-
ridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Manilva (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
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cos de la Administración Local de Marbella (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Mijas (Málaga) con 
la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Moclinejo (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Mollina (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Monda (Málaga) con 
la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Montejaque (Mála-
ga) con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Nerja (Málaga) con 
la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-

cos de la Administración Local de Ojén (Málaga) con 
la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Periana (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Pizarra (Málaga) con 
la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.
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184/056182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Pujerra (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Rincón de la Victoria 
(Málaga) con la Seguridad Social, incluida deuda apla-
zada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Riogordo (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Ronda (Málaga) con 
la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Cortes de la Frontera 
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(Málaga) con la Seguridad Social, incluida deuda apla-
zada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos  
de la Administración Local de Cuevas Bajas (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Cuevas de San Marcos (Mála-
ga) con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Cuevas del Becerro (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Cutar (Málaga) con la Segu-
ridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Estepona (Málaga) con la 
Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Faraján (Málaga) con la 
Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 

la Administración Local de Frijiliana (Málaga) con la 
Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Fuente de Piedra (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Fuengirola (Málaga) con la 
Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.
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184/056196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Gaucín (Málaga) con la 
Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Genalguacil (Málaga) con la 
Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Guaro (Málaga) con la Segu-
ridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos  
de la Administración Local de Humilladero (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
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la Administración Local de Igualeja (Málaga) con la 
Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Istán (Málaga) con la Segu-
ridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Iznate (Málaga) con la Segu-
ridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Jimera de Libar (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos  
de la Administración Local de Villanueva de Tapia (Mála-
ga) con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Villanueva de Abdalajis 
(Málaga) con la Seguridad Social, incluida deuda apla-
zada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos  
de la Administración Local de Vélez-Málaga (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 

la Administración Local de Alhaurín el Grande (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Almachar (Málaga) con la 
Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Almargen (Málaga) con la 
Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.
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184/056210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Almogía (Málaga) con la 
Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Alora (Málaga) con la Segu-
ridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Alozaina (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Alpandeire (Mála-
ga), con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
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cos de la Administración Local de Antequera (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Archez (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Archidona (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Ardales (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Arenas (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Arriate (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Atajate (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-

cos de la Administración Local de Benadalid (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Benahavis (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Benalauria (Mála-
ga), con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.
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184/056224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Benalmádena 
(Málaga), con la Seguridad Social, incluida deuda 
aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Benamargosa (Mála-
ga), con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Salares (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Sayalonga (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
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cos de la Administración Local de Sedella (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Sierra de Yeguas (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Teba (Málaga), con 
la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Tolox (Málaga), con 
la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Alameda (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Alcaucín (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Alfarnate (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 

la Administración Local de Alfarnatejo (Málaga), con la 
Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Algarrobo (Málaga), 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Algatocín (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.
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184/056238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Alhaurín de la Torre 
(Málaga) con la Seguridad Social, incluida deuda apla-
zada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos 
de la Administración Local de Benamocarra (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-

tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Benaoján (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Benarraba (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
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cos de la Administración Local de El Borge (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de El Burgo (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Campillos (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Canillas de Aceituno  
(Málaga) con la Seguridad Social, incluida deuda apla-
zada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Canillas de Albaida 
(Málaga) con la Seguridad Social, incluida deuda apla-
zada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
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Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Organis-
mos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos de 
la Administración Local de Cañete La Real (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Carratraca (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-

cos de la Administración Local de Cartajima (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Cartama (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos 
de la Administración Local de Casabermeja (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.
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184/056252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públicos 
de la Administración Local de Casarabonela (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Casares (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Coín (Málaga) con 
la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Colmenar (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
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cos de la Administración Local de Comares (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Deudas que mantienen el Ayuntamiento, los Orga-
nismos Autónomos, Empresas Públicas y Entes Públi-
cos de la Administración Local de Competa (Málaga) 
con la Seguridad Social, incluida deuda aplazada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Qué edificios en la provincia de Málaga han sido 
tasados por el Ministerio de Cultura y el valor de cada 
uno de ellos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/056259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno ante 
las reiteradas caídas del servicio de telefonía móvil en el 
municipio de Portbou (Girona) en las últimas semanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno 
ante las reiteradas caídas del servicio de telefonía móvil 
en el municipio de Les Planes d’Hostoles (Girona) en 
las últimas semanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Ha iniciado el Gobierno algún expediente informa-
tivo o sancionador a las compañías operadoras de tele-
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fonía móvil en la provincia de Girona durante los últi-
mos veinte meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el presupuesto final para la construc-
ción del túnel de Portbou (Girona) de la N-260?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno volver a poner en servi-
cio el apeadero de Garbet (Girona) de la línea ferrovia-
ria Barcelona-Portbou?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno ejecutar las obras de 
construcción de dos rotondas en la N-260 en el munici-

pio de Llançà (Girona) para mejorar los accesos al 
pueblo? En caso afirmativo, ¿cuál es el calendario pre-
visto de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incorporar el desdobla-
miento de la N-260 entre Figueres y Llançà (Girona) en 
el Plan de Infraestructuras del Transporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Ha realizado el Gobierno algún tipo de proyecto 
para estudiar el desdoblamiento de la carretera N-260 
entre Figueres y Llançà (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.
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¿Cuál es la intensidad media diaria de vehículos que 
circulan por la N-260 en el tramo Figueres-Llançà 
desde enero de 2002 y hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿En qué situación se encuentra la tramitación de la 
construcción de la autovía A-26 entre Besalú y Figue-
res (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Ha recibido el Gobierno alegaciones de ayunta-
mientos y particulares para la declaración de impacto 
ambiental de las obras de construcción de la A-26 entre 
Besalú y Figueres? En caso afirmativo, ¿para cuándo 
está previsto resolver las referidas alegaciones y apro-
bar la declaración de impacto ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  

i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para la finalización de las 
obras de construcción de la A-26 en el tramo Argela-
guer-Besalú (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para la finalización de las 
obras de construcción de la A-26 en el tramo Sant 
Jaume de Llierca-Argelaguer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para la finalización de las 
obras de construcción de la A-26 en el tramo Sant 
Jaume de Llierca-Argelaguer en la firma del contrato 
de obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.
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184/056274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Está negociando el Gobierno el traspaso a la admi-
nistración autonómica del antiguo trazado de la N-260 
entre Olot y Argelaguer? En caso afirmativo, ¿en qué 
situación se encuentran las negociaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno prolongar la A-26 a su 
paso por Olot entre el actual punto final de la autovía y 
hasta el polígono industrial de la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència  
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Ha negociado el Gobierno con el Gobierno de la 
Generalitat el traspaso de la carretera autonómica C-26 
a la red de carreteras del Estado? En caso afirmativo, 
¿bajo qué condiciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Es voluntad del Gobierno traspasar a la Generalitat 
de Cataluña la carretera N-260 entre Olot y Ripoll?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Ha mantenido conversaciones con el Gobierno del 
Estado el Gobierno catalán para que el primero asuma 
el coste de la construcción de un túnel que comunique 
Olot con la Vall de Blanya (Girona)? En caso afirmati-
vo, ¿a cambio de qué contraprestaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Es voluntad del Gobierno incorporar la carretera 
C-26 entre Olot y Ripoll (Girona) a la red de carreteras 
del Estado y ejecutar las variantes de Sant Joan les 
Abadesses y Ripoll? En caso afirmativo, ¿cuál sería el 
calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.
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184/056280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Tiene voluntad el Gobierno de construir el Túnel de 
Tosses del Eje Pirenaico durante la presente Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Por cuál de las tres opciones del anteproyecto se 
inclina el Gobierno para la construcción del Túnel de 
Tosses del Eje Pirenaico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Contempla el Gobierno la posibilidad de ejecutar 
de forma separada la variante de Ribes de Freser (Giro-
na), parte del anteproyecto de construcción del Túnel 
de Tosses del Eje Pirenaico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es la velocidad media de los trenes del tra 
yecto Barcelona-Puigcerdá en la actualidad y en los 
últimos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Contempla el Gobierno la posibilidad de establecer 
un servicio semidirecto en la línea ferroviaria Barcelo-
na-Puigcerdá que solamente parara en Vic y Ripoll 
como estaciones intermedias para conseguir, así, un ser-
vicio de dos horas que resultara competitivo al coche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para mejorar la 
línea ferroviaria Barcelona-Puigcerdà en el tramo 
Ripoll-Puigcerdà?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.
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184/056286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Es consciente el Gobierno que la antigua estación 
de tren de Ripoll (edificio catalogado de alto valor 
arquitectónico) se encuentra en ruinas y abandonado 
por parte de la Administración competente? En caso 
afirmativo, ¿qué medidas piensa adoptar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Contempla el Gobierno la posibilidad de vender al 
sector privado o a otra administración la antigua esta-
ción de tren de Ripoll Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el número de inmigrantes que ha intentado 
entrar a España por la frontera terrestre de la provincia 
de Girona durante los años 2002, 2003, 2004 y 2005 de 
forma ilegal y han sido interceptados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Existen controles móviles a lo largo de la frontera 
terrestre entre España y Francia para el control de la 
entrada de aquellas personas que intentan entrar de 
forma ilegal a España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Con qué cantidades tiene previsto el Gobierno con-
tribuir a la construcción del «Museu dels Sants» en 
Olot (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Contempla el Gobierno algún tipo de ayuda econó-
mica o de incentivo fiscal al sector artesanal de la fa-
bricación de imaginería religiosa, tan importante en 
algunas partes de Cataluña y que supone un sector alta-
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mente exportador pero también con una fuente compe-
tencia exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Contempla el Gobierno modificar el IVA de los 
productos de fabricación de imaginería religiosa para 
contemplarlos como productos artesanales y aplicar el 
tipo del IVA apropiado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Mantiene el Gobierno el año 2009 como el año de 
llegada del tren de alta velocidad a la ciudad de Gi-
rona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Es voluntad del Gobierno la construcción de una 
estación o un apeadero de la línea ferroviaria de alta 
velocidad en el aeropuerto Girona-Costa Brava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respues-
ta por escrito.

¿Cuál será el precio de un billete de la línea de alta 
velocidad Madrid-Barcelona-frontera francesa para 
realizar el trayecto Barcelona-Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál será el precio de un billete de la línea de alta 
velocidad Madrid-Barcelona-frontera francesa para 
realizar el trayecto Barcelona-Figueres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál será el precio de un billete de la línea de alta 
velocidad Madrid-Barcelona-frontera francesa para 
realizar el trayecto Barcelona-aeropuerto Girona-Costa 
Brava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿En qué año estará en funcionamiento el tramo 
internacional de la línea de alta velocidad Figueres-Per-
piñán, actualmente en construcción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la construcción de un 
trazado subterráneo de la línea ferroviaria convencional 
Barcelona-Portbou a su paso por la ciudad de Figueres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el motivo por el que durante el año 2005 
no se ha ejecutado la partida presupuestaria contenida 
en los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
para redactar un estudio sobre el trazado subterráneo de 
la línea ferroviaria convencional Barcelona-Portbou a 
su paso por la ciudad de Figueres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para la finalización de las 
obras de construcción de la autovía A-2 en el tramo 
Fornells de la Selva-Riudellots de la Selva (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno posibilitar la 
gratuidad puntual y selectiva de la AP-7 en el tramo 
Riudellots de la Selva-Girona sud mientras duren 
las obras de desdoblamiento de la autovía A-2 y en 
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cumplimiento de lo aprobado en la Comisión de 
Fomento y Vivienda del Congreso de los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la voluntad de 
la empresa concesionaria de la autopista AP-7 de cons-
truir un tercer carril por sentido en el tramo Maçanet de 
la Selva-frontera francesa? En caso afirmativo, ¿esta 
obra supondrá una prolongación de la concesión admi-
nistrativa que finaliza en 2020?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la opción del Gobierno para las funciones 
de variante de Girona de la A-2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la relación de obras y municipios de la pro-
vincia de Girona beneficiarios del denominado «1 % 
cultural» durante los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno ante las 
declaraciones de la Fiscalía de Girona de falta de 
medios para el desarrollo de sus funciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que cuatro años y medio 
después de la finalización de sus emisiones el Gobierno 
aún no ha procedido al desmantelamiento de Radio 
Liberty en la playa de Pals (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Qué explicación da el Gobierno a los planes de 
mantener una antena del complejo de Radio Liberty en 
la playa de Pals (Girona)? ¿Considera el Gobierno que 
el mantenimiento de una antena permitirá una correcta 
regeneración de la zona dunar de la referida playa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en orden 
a remodelar y regenerar la playa de Sant Antoni de 
Calonge (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/056311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el articulo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por es-
crito.

Según noticias aparecidas en los medios de comuni-
cación, el Subsecretario del Ministerio de Defensa ha 
comunicado por escrito al JEMAD que la única lengua 
de uso en el ejército es el castellano.

¿Cree el Gobierno que el uso de lenguas distintas al 
castellano son un problema para la seguridad?

¿Estará prohibido hablar, leer, escribir en una len-
gua distinta al castellano en el ámbito militar?

¿Cualquier escrito, grabación o similar en lengua 
distinta al castellano en el ámbito militar será invalidada 
y desestimada?

¿Cree el Gobierno que no es necesario el conoci-
miento y uso de lenguas distintas al castellano en el 
ámbito militar?

¿Cree el Gobierno útil y necesario la carta enviada 
por el subsecretario del Ministerio de Defensa al 
JEMAD prohibiendo el uso de lengua distinta al cas-
tellano en el ámbito militar?

Palacio del Congreso de los Diputados.—Joan Puig 
i Cordón, Diputado.

184/056312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a la normativa en 
vigor en el Ejército español sobre el uso exclusivo del 
castellano en las actividades y servicios militares.

Según ha trascendido por las noticias publicadas 
hoy en un diario, el Subsecretario del Ministerio de 
Defensa, el Señor Justo Zambrana, habría enviado ayer, 
miércoles día 11 de enero, una carta al jefe del Estado 
Mayor de la Defensa (JEMAD), el general Félix Sanz 
Roldán, en la que afirma textualmente el deber de todos 
los militares, independientemente de la unidad o el 
acuartelamiento en el que se hallen en el Estado espa-
ñol, de utilizar únicamente la lengua española «en 
todos los actos, actividades y relaciones de servicio».

El texto literal de esta misiva, tal y como se recoge 
en las informaciones publicadas, argumenta esta orden 
en el hecho de que el uso del castellano «es un instru-
mento de insustituible valor para el funcionamiento 
homogéneo, uniforme y unívoco de las unidades milita-
res», además, el alto cargo del Ministerio de Defensa 
añade que «el criterio en vigor sobre uso de la lengua 
oficial en el ámbito de los Ejércitos y de la Armada es 
que en todos los actos, actividades y relaciones de 
servicio se utilizará siempre el castellano».

Esta noticia pone en conocimiento que la carta del 
Subsecretario del Ministerio de Defensa daría respues-
ta a una misiva anterior del jefe del Estado Mayor de la 
Defensa (JEMAD) en la que le expresaría sus preocu-
paciones sobre la posibilidad de que el Estatuto catalán 
recoja el deber de todos los ciudadanos que habitan en 
Cataluña de conocer y usar la lengua catalana.

¿No le parece al Gobierno que el criterio en vigor de 
usar únicamente el castellano en todos los actos de 
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servicio del Ejército español resulta totalmente exclu-
yente, discriminatorio y contradictorio con la cooficia-
lidad de otros idiomas en sus respectivos territorios?

¿No cree el Gobierno que los usos lingüísticos en el 
Ejército deben guiarse por pautas de convivencia lin-
güísticas, igual que las existentes en el resto de las 
Administraciones en los casos de territorios con len-
guas cooficiales distintas al castellano?

¿Tiene el Gobierno información fehaciente sobre el 
nivel de uso del gallego, catalán y vasco en sus territo-
rios respectivos en cuanto a actividades y servicios 
militares?

¿No cree el Gobierno que no es una competencia 
militar la de definir el estatus de cada una de las len-
guas del Estado español en cuanto a las actividades y 
servicios militares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/056313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a decisión de la Admi-
nistración norteamericana de denegar la venta de com-
ponentes tecnológicos a la empresa española 
EADS-CASA para construir los 12 aviones que figuran 
en el contrato firmado con Venezuela, para la venta de 
aeronaves y buques.

El embajador de EE.UU en Madrid, el Señor Eduar-
do Aguirre, mantuvo ayer 12 de enero una reunión con 
el Ministro de Asuntos Exteriores, Miguel Ángel Mora-
tinos, para transmitirle la decisión de la Administración 
norteamericana de denegar la venta de componentes 
tecnológicos a la empresa española EADS-CASA para 
construir los 12 aviones que figuran en el contrato fir-
mado con Venezuela para la venta de aeronaves y 
buques.

Según se recoge en diversas informaciones, el 
Gobierno del Señor Bush alega esta negativa en el 
hecho de que «a pesar de haber sido elegido democráti-
camente, el Gobierno del presidente Hugo Chávez ha 
socavado sistemáticamente las instituciones democráticas». 
En su argumentación la Administración estadounidense 
añade asimismo que las acciones y declaraciones del 
Gobierno venezolano «contribuyen a la inestabilidad 
de la zona», razón por la cual considera que la venta de 
plataformas aéreas «tiene el potencial de complicar la 
situación».

La negativa de EE.UU, finalmente confirmada, a 
vender tecnología a la empresa española está precedida 
por anteriores manifestaciones en contra, realizadas por 
parte de responsables del Gobierno USA desde que se 
anunció el contrato firmado entre empresas españolas y 
Venezuela para la construcción de aviones y barcos. Se 
trata por tanto de una decisión política a pesar de que el 
Director de la Dirección General de Comunicación 
Exterior del Ministerio de Exteriores, Manuel Cacho, 
insista hoy en señalar que no es una «represalia» del 
Gobierno de EE.UU, y a pesar de sus afirmaciones de 
que se trata de una decisión de la empresa norteameri-
cana suministradora de estos componentes tecnológi-
cos a la compañía española.

A todas luces es evidente que no es una decisión de 
carácter comercial sino que estamos ante una nueva 
posición de fuerza de la Administración Bush por las 
buenas relaciones que el Gobierno español mantiene 
con su homólogo venezolano. Se trata por tanto de su 
particular «caza de brujas».

Es preciso no olvidar que efectivamente el contrato 
suscrito con Venezuela tiene una gran importancia 
comercial para el Estado español puesto que esta venta 
está valorada en 1.700 millones de euros. Una opera-
ción que llevará carga de trabajo a los astilleros de 
Navantia, muy necesitados de producción.

Y por otro lado, carga de trabajo para la empresa 
española EADS-CASA la destinataria de construir los 12 
aviones encargados por el gobierno venezolano, opera-
ción valorada en 500 millones de euros. Dada la rele-
vancia de este acuerdo comercial, se hace necesario que 
el Gobierno español defienda y ayude a la viabilidad 
del mismo, especialmente en lo referido a la creación 
de los aviones mencionados, operación que el Gobier-
no USA está empeñado en impedir.

El cinismo y la doble moral del Ejecutivo Bush no 
tiene límites, y máxime cuando sabemos que la Admi-
nistración norteamericana vendió armas a Venezuela en 
el año 2004 por un importe de 24 millones de dólares y 
en el anterior año 2003 también vendió armamento a 
este país caribeño por un monto que ascendió a 43 
millones.

Tenemos conocimiento que la tecnología que 
EE.UU niega a EADS-CASA para construir los 12 
aviones es posible encontrarla en otros países europeos 
como Italia, Francia o Reino Unido con la salvedad de 
que resulta más cara. En este sentido se haría necesaria 
una intervención del Gobierno español para facilitar las 
transacciones comerciales a EADS-CASA y poder cul-
minar el contrato suscrito con Venezuela a pesar del 
veto norteamericano.

¿Qué tecnología va a buscar el Gobierno español 
para poder construir los aviones que se van a vender a 
Venezuela?

¿Va a incidir la posición hostil de EE.UU en buscar 
a partir de ahora otros socios tecnológicos para la 
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industria de la defensa española, sea naval o aeronáu-
tica?

¿Está dispuesto el Gobierno a no dejarse intimidar por 
las presiones de EE.UU y a mantener la relación política y 
económica con Venezuela en mutuo beneficio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/056314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a presencia del conti-
nente español en Haití.

El día 11 de enero morían en la frontera de la Repú-
blica Dominicana con Haití 25 personas de origen hai-
tiano que fueron halladas en la parte trasera de una fur-
goneta asfixiados. Ciudadanos procedentes de Haití 
que trataban de entrar ilegalmente en el país vecino, 
Santo Domingo. Sus cuerpos fueron enterrados por 
decisión de las autoridades dominicanas en una fosa 
común según alegan las mismas «por el avanzado esta-
do de descomposición en que se encontraban los cadá-
veres».

Este desgraciado suceso ha provocado el lógico 
malestar y las protestas airadas de muchos haitianos 
que según las informaciones de que disponemos se 
manifestaban ayer jueves 12 de enero en la frontera con 
el país vecino, en Dajabon. Las noticias recogen que 
una multitud de manifestantes trataron de cruzar la 
frontera, momento en que soldados españoles integra-
dos en las fuerzas de la ONU presentes en Haití habrían 
intervenido para reprimir la manifestación. Como 
resultado se ha producido la muerte de una persona y 
también muchos heridos. Aunque el jefe de Inteligencia 
de las Fuerzas Armadas de Santo Domingo, el general 
Rafael Radhames, habla de la posibilidad de otra vícti-
ma más.

Algunas informaciones señalan que esta muerte se 
ha debido a los disparos lanzados al aire por los miem-
bros del contingente militar español. Sin embargo, el 
Ministerio de Defensa ha emitido un comunicado en el 
que indica que el ciudadano haitiano murió a conse-
cuencia de los disparos realizados por un agente de 
inmigración de Haití, y argumenta que los soldados 
españoles tan sólo «dispararon al aire» y reconoce que 
las tropas españolas participaron en la represión de los 
disturbios que se produjeron.

Cuando el Pleno del Congreso de los Diputados 
debatió el envío de tropas españolas integradas en 

misiones de la ONU a Haití y a Afganistán, el BNG 
mostró su posición en contra de la presencia de contin-
gentes militares españoles por lo que considera una 
ocupación de estos países. Este incidente viene a 
demostrar claramente la necesidad de replantearse la 
continuidad de los soldados españoles en el país haitia-
no puesto que en nada contribuye a pacificar la zona.

¿Participaron los soldados españoles en los inciden-
tes registrados en la frontera de Haití con Santo Domin-
go el 12 de enero para reprimir a manifestantes haitianos 
que protestaban por la muerte de 25 compatriotas que 
fueron hallados en el interior de un camión asfixiados y 
arrojados a una fosa común?

¿Cuál fue la actuación concreta del contingente 
militar español en los hechos que se produjeron? ¿Se 
lanzaron disparos al aire?

¿Va el Ministerio de Defensa a abrir una investiga-
ción para esclarecer la muerte de un ciudadano haitiano 
en estos incidentes? ¿Queda fuera de toda duda que la 
víctima no murió a consecuencia de los disparos reali-
zados por soldados españoles? ¿No se hace necesaria 
una investigación respecto de la actuación de las tropas 
españolas?

¿Mantiene el Gobierno que los militares españoles 
deben seguir en Haití? ¿Cree de verdad que su presen-
cia contribuye en algo a la mejora de la situación del 
país caribeño? ¿Va a replantearse la continuidad del 
contingente español en Haití?

¿Considera acertada la manera de proceder de los 
soldados españoles desplegados en la zona? ¿Qué 
beneficios ha reportado para la ciudadanía haitiana la 
presencia de tropas extranjeras en su suelo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/056315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Jaén, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2002?



Congreso 2 de febrero de 2006.—Serie D. Núm. 326

263

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Jaén, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Jaén, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Jaén, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
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pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Huelva, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Huelva, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Huelva, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Huelva, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?
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¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Huelva, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Granada, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Granada, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
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pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Granada, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Granada, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Granada, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Córdoba, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?
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¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Córdoba, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Córdoba, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Córdoba, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
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pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Córdoba, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Cádiz, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Cádiz, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Cádiz, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?
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¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Cádiz, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-

mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Cádiz, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuantos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Almería, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
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de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Almería, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Almería, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Almería, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Almería, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/056344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Zamora, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Zamora, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Valladolid, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Valladolid, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?
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¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Valladolid, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Valladolid, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Valladolid, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
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gales en la provincia de Soria, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Soria, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 

deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Soria, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Soria, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciembre 
de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando Gonzá-
lez López, Encarnación Naharro de Mora, Verónica 
Lope Fontagne, Carmen Matador de Matos y Elvira 
Velasco Morillo, Diputados.

184/056355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.



Congreso 2 de febrero de 2006.—Serie D. Núm. 326

274

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Soria, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciembre 
de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando Gonzá-
lez López, Encarnación Naharro de Mora, Verónica 
Lope Fontagne, Carmen Matador de Matos y Elvira 
Velasco Morillo, Diputados.

184/056356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Segovia, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 

honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Segovia, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Segovia, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Segovia, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Segovia, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Salamanca, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Salamanca, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
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de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Salamanca, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Salamanca, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Salamanca, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Palencia desglosado en cada uno de 
los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/056367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Palencia desglosado en cada uno de 
los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Palencia desglosado en cada uno de 
los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Palencia desglosado en cada uno de 
los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Palencia desglosado en cada uno de 
los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.



Congreso 2 de febrero de 2006.—Serie D. Núm. 326

278

184/056371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de León desglosado en cada uno de los 
meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de León desglosado en cada uno de los 
meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de León desglosado en cada uno de los 
meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.
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¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de León desglosado en cada uno de los 
meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de León desglosado en cada uno de los 
meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Burgos desglosado en cada uno de 
los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Burgos desglosado en cada uno de 
los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
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doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Burgos desglosado en cada uno de 
los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Burgos desglosado en cada uno de 
los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Lleida desglosado en cada uno de los 
meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Lleida desglosado en cada uno de los 
meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?
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¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Lleida desglosado en cada uno de los 
meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Lleida desglosado en cada uno de los 
meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Girona desglosado en cada uno de 
los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Girona desglosado en cada uno de 
los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Girona desglosado en cada uno de 
los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Girona desglosado en cada uno de 
los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Girona desglosado en cada uno de 
los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/056389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Barcelona, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Barcelona, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Barcelona, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Barcelona, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/056393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Barcelona, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Zamora, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Zamora, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.
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¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Zamora, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Lleida, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 

de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Tarragona, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados  
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92, por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Tarragona, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/056400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Tarragona, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Tarragona, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Tarragona, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.
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¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Cáceres, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados  
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Cáceres, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 

de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Cáceres, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Cáceres, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/056407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Cáceres, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Badajoz, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de A Coruña, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.
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¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Ourense, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Ourense, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 

de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Ourense, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Ourense, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/056414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992, por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Ourense, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Lugo, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Lugo, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.
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¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Lugo, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Lugo, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 

de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Lugo, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Pontevedra, desglosado en 
cada uno de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/056421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Pontevedra, desglosado en 
cada uno de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Pontevedra, desglosado en 
cada uno de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Pontevedra, desglosado en 
cada uno de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.
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¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Pontevedra, desglosado en 
cada uno de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Álava, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 

de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Álava, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Álava, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/056428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Álava, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Álava, desglosado en cada uno 
de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Badajoz, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.
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¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Badajoz, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Badajoz, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 

de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de Badajoz, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de A Coruña, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/056435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de A Coruña, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de A Coruña, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la provincia de A Coruña, desglosado en cada 
uno de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.–Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
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mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Guipúzcoa desglosado en cada uno 
de los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Guipúzcoa desglosado en cada uno 
de los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuánto expedientes y sanciones existieron en apli-
cación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, deshabi-
tuación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales en 
la provincia de Vizcaya desglosado en cada uno de los 
meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Vizcaya desglosado en cada uno de 
los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?
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¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Castellón desglosado en cada uno de 
los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 

formular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Guipúzcoa desglosado en cada uno 
de los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Guipúzcoa desglosado en cada uno 
de los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.
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184/056445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Guipúzcoa desglosado en cada uno 
de los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Vizcaya desglosado en cada uno de 
los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Vizcaya desglosado en cada uno de 
los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
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mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Vizcaya desglosado en cada uno de 
los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Castellón desglosado en cada uno de 
los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Castellón desglosado en cada uno de 
los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Castellón desglosado en cada uno de 
los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?
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¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Castellón desglosado en cada uno de 
los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-

mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Valencia desglosado en cada uno de 
los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Valencia desglosado en cada uno de 
los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.
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184/056455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Valencia desglosado en cada uno de 
los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Valencia desglosado en cada uno de 
los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la provincia de Valencia desglosado en cada uno de 
los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
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mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la CCAA de Asturias desglosado en cada uno de los 
meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la CCAA de Asturias desglosado en cada uno de los 
meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la CCAA de Asturias desglosado en cada uno de los 
meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la CCAA de Asturias desglosado en cada uno de los 
meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?
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¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la CCAA de Asturias desglosado en cada uno de los 
meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, Armando 
González López, Encarnación Naharro de Mora, 
Verónica Lope Fontagne, Carmen Matador de 
Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Baleares desglosado en cada uno de 
los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Baleares desglosado en cada uno de 
los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 



Congreso 2 de febrero de 2006.—Serie D. Núm. 326

305

pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Baleares desglosado en cada uno de 
los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Baleares desglosado en cada uno de 
los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Baleares desglosado en cada uno de 
los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Madrid desglosado en cada uno de 
los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.
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184/056469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Madrid desglosado en cada uno de 
los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Madrid desglosado en cada uno de 
los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/92 por tenencia, consumo, des-
habituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ilegales 
en la CA de Madrid desglosado en cada uno de los 
meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Madrid desglosado en cada uno de 
los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?
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¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Murcia desglosado en cada uno de 
los meses del año 2005?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Murcia desglosado en cada uno de 
los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Murcia desglosado en cada uno de 
los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
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pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Murcia desglosado en cada uno de 
los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Madrid desglosado en cada uno de 
los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Navarra desglosado en cada uno de 
los meses del año 2001?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen 
Matador de Matos y Elvira Velasco Morillo, 
Diputados.

184/056479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Navarra desglosado en cada uno de 
los meses del año 2002?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?
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¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Navarra desglosado en cada uno de 
los meses del año 2003?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Blázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Verónica Lope Fontagne, doña Carmen Matador 
de Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputados 
pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes y sanciones existieron en 
aplicación de la Ley 1/1992 por tenencia, consumo, 
deshabituación o venta de alcohol, tabaco y drogas ile-
gales en la CA de Navarra desglosado en cada uno de 
los meses del año 2004?

¿Cuál ha sido la cuantía e importe de las mismas, 
según cada uno de los consumos?

¿Cuáles fueron las edades y sexo de los sancionados 
a lo largo de ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Blázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Verónica Lope Fontagne, Carmen Mata-
dor de Matos y Elvira Velasco Morillo, Diputados.

184/056482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguiente preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a cumplimiento 
de la Proposición no de Ley del BNG relativa a la cons-
trucción del tramo Cabreiros-Vilalba de la autovía de 
Ferrol-Vilalba, aprobada por el Congreso de los Dipu-
tados.

El 9 de febrero del año 2005 la Comisión de Fomen-
to y Vivienda aprobaba una Proposición no de Ley  
del BNG relativa a la construcción del tramo Cabrei-
ros-Vilalba de la autovía de Ferrol-Vilalba. En dicho 
acuerdo se instaba al Gobierno a «abordar su participa-
ción en el tramo Cabreiros-Vilalba dentro de la aplica-
ción de los Fondos MINER».

Ha transcurrido casi un año desde la aprobación de 
esta iniciativa parlamentaria en la Cámara Baja, y a 
estas alturas se hace preciso conocer el estado exacto 
de la situación y comprobar el grado de cumplimiento 
por parte del Gobierno de una proposición acordada en 
sede parlamentaria.

Esta infraestructura es de gran trascendencia para 
las comarcas por las que discurre el tramo, unas comar-
cas que se han visto marginadas por el desigual y dis-
criminatorio reparto de los fondos de la minería del 
carbón que se hizo en ejercicios anteriores y que fue 
abiertamente discriminatorio con Galicia. De algún 
modo es de justicia que este tramo cuente con la parti-
cipación de la Administración central.

¿Piensa el Gobierno respetar el acuerdo del 9 de 
febrero de 2005 del Congreso de los Diputados en rela-
ción al tramo Cabreiros-Vilalba de la autovía Ferrol-
Vilalba?
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Si se opta por construirlo con fondos MINER, ¿se 
tendrá en cuenta a la hora de cuantificar la participa-
ción de Galicia en estos fondos?

En todo caso, ¿existe alguna negociación entre la 
Administración central y la Xunta de Galicia sobre 
cómo acometer este tramo de la autovía Ferrol-Vilalba?

De no ser posible a través de los fondos MINER, 
¿está dispuesto el Gobierno a financiar las obras a tra-
vés del Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/056483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Las recientes informaciones aparecidas en los me-
dios de comunicación en relación con el desmesurado 
incremento de intermediación de la Agencia de Valores 
Intermoney sobre las acciones de Endesa añaden nue-
vos elementos de duda sobre la injerencia del Gobierno 
en la OPA hostil presentada por Gas Natural sobre la 
citada eléctrica.

Tal y como señalan esas informaciones, la Agencia 
de Valores Intermoney, hasta ahora especializada en 
gestión de divisas y renta fija, ha multiplicado sus ope-
raciones de venta de acciones de Endesa en fechas 
recientes.

Tan es así que el citado grupo financiero ha 
protagonizado el 20 por ciento como media —algunos 
días ha superado el 30 por ciento— de la venta diaria 
de acciones de la empresa eléctrica en la segunda mitad 
de diciembre. De hecho, el pasado mes, Intermoney 
intermedió en 30 millones de títulos de la eléctrica, 
cuando nunca había superado los dos millones de 
media mensual a lo largo del resto del año 2005.

Esta inusitada actividad vendedora de Intermoney ha 
tenido como consecuencia inmediata el sostenimiento 
del precio de la acción de Endesa, en contra de 
los pronósticos generalizados en el mercado que 
descontaban una subida del precio de la acción muy por 
encima del ofertado por Gas Natural en la OPA.

Los hechos relatados parecen requerir una 
investigación urgente, pues, de confirmarse, podrían 
suponer: a) por una parte, un flagrante engaño a los 
mercados y, en concreto, a los accionistas de Endesa, 

muy especialmente a los más desprotegidos, los 
accionistas minoritarios, que verían el resultado de 
sus ahorros disminuidos por decisiones particulares 
y políticas que nada tienen que ver con el normal 
funcionamiento de los mercados. Y b) por otra, podría 
suponer un engaño a los propios clientes de Intermoney, 
a los que se les habrían vendido las acciones de Endesa 
que tenían en cartera para mantener el precio de la acción 
y no buscando la mayor rentabilidad para sus clientes.

La CNMV debería abrir una investigación que 
determinara si la conducta supone una «maquinación 
para alterar el precio de las cosas», que se encuentra 
tipificada en nuestro Código Penal.

Conviene señalar, además, que el grupo financiero 
Intermoney mantiene lazos estrechos con el actual 
Gobierno, dado que tanto Miguel Sebastián, asesor 
económico del Presidente, como David Vegara, 
Secretario de Estado de Economía, o Carlos Arenillas, 
Vicepresidente de la CNMV, tuvieron antes de ocupar 
sus actuales responsabilidades cargos directivos en 
dicha agencia de valores.

El conflicto de intereses y los riesgos de 
injerencia política se ven así potenciados por lo que 
la investigación de la CNMV debería tener en cuenta  
la necesaria inhibición de su Vicepresidente en la misma.

Por todo ello, el Grupo Parlamentario Popular pre-
senta las siguientes preguntas escritas:

1. ¿Va a poner en marcha la CNMV una investiga-
ción sobre el presunto sostenimiento artificial del pre-
cio de las acciones de Endesa por parte de la agencia de 
valores Intermoney?

2. Dadas sus pasadas responsabilidades y en caso 
de realizarse la citada investigación, ¿se inhibiría el 
señor Arenillas, actual Vicepresidente de la CNMV, en 
dicha investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/056484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
de Justicia de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.
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Razones por las que el Ministerio de Justicia ha 
incumplido su compromiso de ubicar el segundo Juzgado 
de lo Mercantil de la provincia de Pontevedra en la ciu-
dad de Vigo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2006.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/056485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Por qué razón aún no se ha procedido a la transpo-
sición de la Directiva 2003/86 del Consejo, de 22 de 
septiembre, sobre el derecho a la reagrupación familiar, 
que finalizó el pasado 3 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/056486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno transponer la 
Directiva 2003/86 del Consejo, de 22 de septiembre, 
sobre el derecho a la reagrupación familiar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/056487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno proceder a transferir a 
las Comunidades Autónomas los Centros de Minusvá-
lidos Físicos que aún dependen del Ministerio de Tra-
bajo y Asuntos Sociales a las Comunidades Autónomas 
donde se encuentran ubicados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/056488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué posición ha mantenido el Gobierno en el seno 
de la Unión Europea en relación a la Directiva sobre 
procedimientos de asilo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/056489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno retornar el patrimonio 
sindical incautado al histórico sidicato «El Radium»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/056490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 



Congreso 2 de febrero de 2006.—Serie D. Núm. 326

312

formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Va a impulsar alguna iniciativa concreta el Gobierno 
después de la celebración del reciente seminario sobre la 
colaboración entre las organizaciones humanitarias y las 
fuerzas armadas en la respuesta a los desastres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/056491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno transponer la 
Directiva 2003/109, relativa al estatuto de los naciona-
les de terceros países residentes de larga duración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/056492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, provincia por provincia, en material de 
transporte en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/056493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en la provincia de Cádiz en 
material de transporte en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/056494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en la provincia de Cádiz en 
equipamiento de proceso de datos en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputa-
do.

184/056495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, provincia por provincia, en equipamiento 
de proceso de datos en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/056496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en la provincia de Cádiz en 
expropiaciones en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/056497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, provincia por provincia, en expropiacio-
nes en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/056498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, provincia por provincia, en estudios, 
inventarios y evaluaciones asociadas a la gestión y pla-
nificación del organismo autónomo Parques Nacionales 
en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/056499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en la provincia de Cádiz en 
estudios, inventarios y evaluaciones asociados a la ges-
tión y planificación del organismo autónomo Parques 
Nacionales en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputa-
do.

184/056500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, provincia por provincia, en actuaciones 
de conservación, recuperación, restauración y ordena-
ción del medio natural y de las infraestructuras en el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/056501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en la provincia de Cádiz en 
actuaciones de conservación, recuperación, restaura-
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ción y ordenación del medio natural y de las infraes-
tructuras en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/056502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, provincia por provincia, en adquisiciones 
de fincas o edificios en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/056503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en la provincia de Cádiz en 
adquisiciones de fincas o edificios en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/056504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Vigilantes de seguridad que están ejerciendo sus 
funciones en la vigilancia de explosivos de la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 24 de enero de 2006.

184/056506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de habitantes en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, provincia por provincia, que están en el 
umbral de la pobreza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, 
Diputado.

184/056507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Motivos que alega la señora Ministra para que en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía el precio de la 
vivienda protegida (VPO) se haya disparado por encima 
de un 10 % interanual en el tercer trimestre del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, 
Diputado.
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184/056508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el importe destinado por anualidades 
por el Gobierno para la restauración del Claustro San 
Vicente Ferrer, de Manacor?

¿Cuáles fueron los Ministerios que han financiado 
dicha restauración?

Tras ser recientemente inaugurado, ¿qué perspectiva 
de futuro tiene el Gobierno, en cuanto si se van a reali-
zar más aportaciones para el equipamiento y mobiliario 
interior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

184/056509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuáles fueron las aportaciones desde 1996 hasta 
el 2005 realizadas por el Gobierno con cargo al 1 por 
ciento cultural en la Comunidad Autónoma de Galicia, 
así como los proyectos y cuantía aportada a cada pro-
yecto en cada anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

184/056510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuáles fueron las aportaciones desde 1996 hasta 
el 2005 realizadas por el Gobierno con cargo al 1 por 
ciento cultural en la Comunidad Autónoma de las Islas 
Baleares, así como los proyectos y cuantía aportada a 
cada proyecto en cada anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

184/056511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuáles fueron las aportaciones desde 1996 hasta 
el 2005 realizadas por el Gobierno con cargo al 1 por 
ciento cultural en la Comunidad Autónoma de Canarias 
así como los proyectos y cuantía aportada a cada pro-
yecto en cada anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.
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184/056512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuáles fueron las aportaciones desde 1996 hasta 
el 2005 realizadas por el Gobierno con cargo al 1 por 
ciento cultural en la Comunidad Autónoma de Can-
tabria, así como los proyectos y cuantía aportada a cada 
proyecto en cada anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

184/056513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuáles fueron las aportaciones desde 1996 hasta 
el 2005 realizadas por el Gobierno con cargo al 1 por 
ciento cultural en la Comunidad Autónoma de Castilla-
La Mancha, así como los proyectos y cuantía aportada 
a cada proyecto en cada anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

184/056514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuáles fueron las aportaciones desde 1996 hasta 
el 2005 realizadas por el Gobierno con cargo al 1 por 
ciento cultural en la Comunidad Autónoma de Castilla 
y León, así como los proyectos y cuantía aportada a 
cada proyecto en cada anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

184/056515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuáles fueron las aportaciones desde 1996 hasta 
el 2005 realizadas por el Gobierno con cargo al 1 por 
ciento cultural en la Comunidad Autónoma de Cata-
luña, así como los proyectos y cuantía aportada a cada 
proyecto en cada anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

184/056516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
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doña Carmen Matador de Matos y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuáles fueron las aportaciones desde 1996 hasta 
el 2005 realizadas por el Gobierno con cargo al 1 por 
ciento cultural en la Comunidad Autónoma de Ex- 
tremadura, así como los proyectos y cuantía aportada a 
cada proyecto en cada anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

184/056517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, don Armando 
González López, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuáles fueron las aportaciones desde 1996 hasta 
el 2005 realizadas por el Gobierno con cargo al 1 por 
ciento cultural en la Comunidad de Madrid, así como 
los proyectos y cuantía aportada a cada proyecto en 
cada anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Armando González López, Encarnación Naharro 
de Mora, Carmen Matador de Matos y Elvira Velas-
co Morillo, Diputados.

184/056518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance de la cooperación bilateral en materia de políti-
cas de seguridad con Austria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué com-
promisos, proyectos y objetivos concretos se han fijado 
para el año próximo en el ámbito de la cooperación 
bilateral con Austria en políticas de seguridad y como 
consecuencia de la reciente entrevista que mantuvo el 
Ministro Alonso con la titular del Ministerio del Inte-
rior austríaco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio de Fomento cuál es el 
estado exacto de ejecución de la obra de desdoblamien-
to del vial de Sepes y entrada sur al Puerto de Sagunto 
(Valencia), a fecha 12 de diciembre del presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 



Congreso 2 de febrero de 2006.—Serie D. Núm. 326

318

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas los miembros de la Guardia Civil van 
a sufrir un menoscabo de alrededor de 300 euros en sus 
nóminas del mes de diciembre, puesto que no les va a 
ser abonado inicialmente el concepto de productividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué proce-
dimiento concreto de selección se ha llevado a cabo 
para la adscripción de miembros del Cuerpo Nacional 
de Policía a la llamada «Unidad Centauro»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué tipo 
concreto de formación específica se ha dado y se está 
dando a los integrantes de la llamada «Unidad Centau-
ro» del Cuerpo Nacional de Policía a tenor de la singu-
lar tarea que esta Unidad realiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué conse-
cuencias de futuro estima que puede tener en el seno de 
la Guardia Civil el que por vez primera una sentencia 
judicial haya reconocido el «mobbing» o acoso laboral 
a un miembro del Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de la Declaración de 
Impacto Ambiental del tramo Unquera-Llanes de la 
autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/056526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Instituciones con las que el Ministerio tiene previsto 
firmar un Convenio de colaboración para llevar a cabo 
el proyecto de restauración medioambiental y recupe-
ración de enclaves naturales del río Turón, en Mieres 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Alicia Castro Masaveu Diputada.
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184/056527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha en la que el Ministerio considera que estará 
resuelto el procedimiento de restauración medioam-
biental y recuperación de enclaves naturales del río 
Turón, en Mieres (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.–Alicia Castro Masaveu Diputada.

184/056528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de licitación del proyecto de restau-
ración medioambiental y recuperación de enclaves 
naturales en el río Turón (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.–Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/056529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En su respuesta al grado de ejecución del proyecto 
económico 2002 17 09 0525 Ministerio de Fomento: 
«Rehabilitación Monasterio Santa María de Valdediós 
de Villaviciosa (Asturias) a 31 de diciembre de 2004, 
nos indica (071127, el 1 de diciembre de 2005) que el 
porcentaje de ejecución es del 14,82 por ciento».

Preguntamos: ¿Cuáles son los motivos de esta es-
casísima ejecución de esta joya del arte prerrománico 
asturiano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.–Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/056530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En su respuesta al grado de ejecución del proyecto 
económico 2002 17 09 0524 Ministerio de Fomento: 
«Restauración del Palacio de Hevia en Villaviciosa 
(Asturias) a 31 de diciembre de 2004, nos indica 
(071126, el 1 de diciembre de 2005) que el porcentaje 
de ejecución es del 0 por ciento».

Preguntamos: ¿Cuáles son los motivos de esta nula 
ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.–Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/056531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad, en millones de euros, de fondos 
europeos estructurales puede perder Asturias con el 
acuerdo presupuestario para el próximo período finan-
ciero de la Unión Europea 2007-2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.–Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.
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184/056532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad, en millones de euros, de fondos 
europeos de cohesión se arriesga a dejar de percibir, con 
los criterios actuales de reparto, la Autonomía Asturia-
na, con el acuerdo presupuestario para el próximo 
período financiero de la Unión Europea 2007-2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.–Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/056533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Asturias y Murcia son las regiones españolas más 
perjudicadas por el «efecto estadístico» en el reparto 
de fondos para el próximo período de la Unión Euro-
pea 2006-2013. El señor Rodríguez Zapatero anunció 
que primará a las regiones más perjudicadas con fondos 
de cohesión y con el nuevo fondo tecnológico para 
superar su pérdida.

Pregunta: ¿Permitirá la economía de España cum-
plir al Presidente del Gobierno su promesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.–Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/056534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de presentar la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Defensa y el Ayuntamiento de 
A Coruña firmaron, el pasado 15 de diciembre, un Con-
venio de colaboración para la ampliación del Museo 
Militar de Galicia.

Preguntamos:

¿Quiere esto decir que el Ministro de Defensa, don 
José Bono, se desmarca del viejo y prometido proyecto 
del Museo de Trubia?

¿Qué sensación le produce al señor Ministro el que 
dos cañones fabricados en Trubia se expongan en el 
Museo de A Coruña y no donde se fabricaron?

¿Por qué el proyecto del museo de armento de Tru-
bia se desvinculó del 1 por ciento cultural?

El Museo de Trubia, no; el de A Coruña, sí. ¿Es 
cierta esta afirmación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.–Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/056535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de Carreteras recomienda ilu-
minar autopistas y autovías con un tráfico mínimo  
de 22.000 vehículos diarios, ya que el 46 por ciento de 
los siniestros con víctimas mortales que se dan en las 
carreteras españolas ocurre de noche.

Dado que la autopista asturiana conocida como «Y» 
(Oviedo-Gijón-Avilés) tiene un tráfico que oscila, 
según el tramo, entre los 45.000 y los 80.000 coches 
diarios, preguntamos:

¿Tiene previsto iluminar el Ministerio de Fomento 
la citada autopista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.–Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.
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184/056536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es 
el contenido exacto del Informe especial que, con fe-
cha 25 de mayo de 2005, encargó a las Fuerzas y Cuer-
pos de Seguridad del Estado la Comisión Nacional 
contra la Violencia en los espectáculos deportivos a 
propósito de los hechos ocurridos al finalizar el encuen-
tro de fútbol entre los equipos Levante Unión Deporti-
va (SAD) y Valencia Club de Fútbol (SAD)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
datos concretos dispone sobre la creación en la ciudad 
de Valencia de las llamadas «bandas latinas» especial-
mente en el entorno de Marchalenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué garan-
tías de idoneidad en la elaboración de las comidas de 
los internos en el Centro Penitenciario de Picassent 
puede ofrecer la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias, ya que pretende que, a partir de 15 de 
diciembre, un grupo de reclusos –sin experiencia provi-
sional previa– sean los encargados de dicha elabora-
ción, para lo cual están realizando un curso acelerado 
de manipulación de alimentos y enseñanza culinaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones urgentes y concretas existen para reforzar de 
inmediato la dotación de fuerzas de la Guardia Civil en 
la comarca valenciana de Los Serranos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué conse-
cuencias van a tener las concentraciones de miembros 
de la Guardia Civil que se han realizado ante las Subde-
legaciones del Gobierno en distintos puntos de España 
como protesta por las condiciones de ejercicio profe-
sional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/056541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué esti-
mación concreta tiene la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias en cuanto al número de funciona-
rios penitenciarios que durante el año 2006 recibirán 
enseñanzas de lengua árabe a través del Centro Univer-
sitario de Idiomas a Distancia de la UNED?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué por-
centaje de la flota de vehículos celulares de la Guardia 
Civil han sido renovados durante el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el ba- 
lance concreto de actividad llevada a cabo durante el 
año 2005 por el Grupo de Trabajo de Delincuencia 

organizada creado por el Comité Ejecutivo para el 
Mando Unificado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las carac-
terísticas concretas del proyecto de constituir un núcleo 
central de análisis sobre Asociaciones ilícitas que la 
Dirección General de la Guardia Civil ha presentado al 
Grupo de Trabajo de Delincuencia Organizada ordena-
do por el Comité Ejecutivo del Mando Unificado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias está ya en 
condiciones o no de precisar con exactitud los conteni-
dos concretos de su anunciado «proyecto de coopera-
ción internacional en materia penitenciaria»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/056546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha puesto en marcha la Dirección Gene-
ral de Instituciones Penitenciarias en orden a dar efecti-
vidad a su objetivo de «coordinar y unificar criterios en 
materia penitenciaria entre los  distintos países de 
acuerdo con las previsiones y mandatos establecidos en 
la normativa penitenciaria internacional»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a la 
distribución entre Cuerpo Nacional de Policía y Guar-
dia Civil de las distintas Agregadurías que se acrediten 
en las embajadas españolas en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados concretos ha obtenido durante el presente año la 
Delegación del Gobierno en Madrid en su trabajo con 
diferentes municipios para fomentar en ellos la perma-
nencia de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué con-
clusiones concretas ha obtenido la Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias de la aplicación experi-
mental del sistema de localización permanente de inter-
nos a través de GPS durante el disfrute de permiso de 
penados por delitos de agresión sexual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué con-
clusiones concretas ha obtenido la Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias de la aplicación experi-
mental del sistema de reconocimiento de voz para el 
cumplimiento de penas de localización permanente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/056551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué con-
clusiones concretas ha llevado la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias a la Conferencia sobre 
«Probation y reinserción» celebrada en Turquía el pasa-
do mes de noviembre promovida por el Consejo de 
Europa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido trece 
puestos de trabajo remunerados para internos en el 
Centro Penitenciario de Bonxe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido ochenta 

y seis puestos de trabajo remunerados para internos en 
el Centro Penitenciario de Monterroso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido veinti-
dós puestos de trabajo remunerados para internos en el 
Centro Penitenciario de Texeiro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido quince 
puestos de trabajo remunerados para internos en el 
Centro Penitenciario de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido quince 
puestos de trabajo remunerados para internos en el 
Centro Penitenciario de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido trece 
puestos de trabajo remunerados para internos en el 
Centro Penitenciario de Topas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.–Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido treinta y 
nueve puestos de trabajo remunerados para internos en 
el Centro Penitenciario de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido tres 
puestos de trabajo remunerados para internos en el 
Centro Penitenciario de Daroca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido seis 
puestos de trabajo remunerados para internos en el 
Centro Penitenciario de Logroño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido veinti-
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dós puestos de trabajo remunerados para internos en el 
Centro Penitenciario de Madrid II?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido seis 
puestos de trabajo remunerados para internos en el 
Centro Penitenciario de Madrid VI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido ocho  
puestos de trabajo remunerados para internos en el 
Centro Penitenciario de Alcalá de Guadaira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido nueve 
puestos de trabajo remunerados para internos en el 
Centro Penitenciario de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido cincuen-
ta y tres puestos de trabajo remunerados para internos 
en el Centro Penitenciario de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido siete  
puestos de trabajo remunerados para internos en el 
Centro Penitenciario de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/056567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido treinta y 
cuatro puestos de trabajo remunerados para internos en 
el Centro Penitenciario de Ocaña II?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el período comprendido entre 
marzo de 2004 a mayo de 2005 se han perdido dos 
puestos de trabajo remunerados para internos en el 
Centro Penitenciario de Alcázar de San Juan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Dirección General de 

Instituciones Penitenciarias para la creación en todos 
los Centros Penitenciarios de los «equipos de iniciación 
a la lectura» previstos en el acuerdo sectorial con el 
Ministerio de Cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias pretende que a partir del 15 de diciembre 
sean los propios internos del Centro Penitenciario de 
Picassent quienes se encarguen de elaborar las comidas 
de todos los reclusos del establecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar de inmediato la 
Dirección General de la Policía para poner fin a la prác-
tica de que sean los agentes quienes tengan que limpiar 
los vehículos en los que cubren servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/056572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el Subdirector de Seguridad del Cen-
tro Penitenciario de Nanclares de Oca «renunció a su 
cargo» —tal y como anunció el Sr. Ministro en la 
sesión del Congreso del pasado 14 de septiembre— a 
tenor del elevado número de suicidios que durante el 
presente año se han producido en el citado estableci-
miento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das urgentes va a adoptar ante la grave inseguridad que 
padecen los ciudadanos en el entorno de la Sierra Norte 
de Madrid especialmente por la acción de bandas orga-
nizadas de asalto nocturno de domicilios estando sus 
habitantes dentro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar el 
Gobierno durante el año 2006 para acelerar al máximo 
la construcción del Corredor Ferroviario Mediterráneo 
de Mercancías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/056575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 
de diciembre, del Proyecto de Inversión Fraga, N. E. J. 
(M. Justicia), con dotación 100,00 miles de euros, en la 
provincia de Huesca, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 05 13 
02 0018, Programa 112A, artículo 62, correspondiente 
a Fraga, N. E. J. (M. Justicia), con una dotación de 
inversión prevista de 100,00 miles de euros en el ejer-
cicio 2005 para la provincia de Huesca.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de Obli-
gaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2005 
hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se pregun-
ta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 05 13 02 0018, 
112A, 62, correspondiente a Fraga, N. E. J. (M. Justi-
cia), con dotación de inversión prevista de 100,00 miles 
de euros en el ejercicio 2005 para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu-
tado.
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184/056576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2005, hasta el 31 de 
diciembre, del Proyecto de Inversión Obras de todo 
tipo en edificios e instalaciones, del Mando Apoyo 
Logístico Ejército de Tierra, con dotación 189,54 miles 
de euros en la provincia de Huesca, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 90 14 
11 0043, Programa 122A, artículo 65, correspondiente 
a Obras de todo tipo en edificios e instalaciones, con 
una dotación de inversión prevista de 189,54 miles de 
euros en el ejercicio 2005 para la provincia de Huesca.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2005 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2005, 
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 90 14 11 0043 
Programa 122A, artículo 65, correspondiente a Obras 
de todo tipo en edificios e instalaciones, del Mando 
Apoyo Logístico Ejército de Tierra, con dotación de 
inversión prevista de 189,54 miles de euros en el ejerci-
cio 2005 para la provincia de Huesca?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu-
tado.

184/056577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el  
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

El Subsecretario del Ministerio de Defensa, Justo 
Zambrana, habría enviado una carta, el miércoles 11 de 

enero, al jefe del Estado Mayor de la Defensa 
(JEMAD), el general Félix Sanz Roldán, en la que afir-
ma, y así lo ha recogido un medio de comunicación, el 
deber de todos los militares, independientemente de la 
unidad o el acuartelamiento en el que se encuentren 
dentro del Estado español, de «utilizar únicamente la 
lengua española en todos los actos, actividades y rela-
ciones de servicio». La argumentación para esta defen-
sa del uso exclusivo del español se basa, según se reco-
ge en la misiva, en que «el uso de un solo idioma en los 
Ejércitos de España es un instrumento de insustituible 
valor para el funcionamiento homogéneo, uniforme y 
unívoco de las unidades militares».

Esta carta respondería, según este medio de comuni-
cación, a una misiva anterior del jefe del Estado Mayor 
de la Defensa en la que expresaría una consulta ante la 
posibilidad de que finalmente las negociaciones en 
torno al Estatut de Catalunya finalicen con un acuerdo 
que incluya el deber de los ciudadanos que residen en 
dicha comunidad autónoma de conocer y utilizar el 
catalán. No hay que olvidar que el Ejército tiene como 
misión la protección de todos los ciudadanos del Esta-
do español y para el cumplimiento de esta función reci-
be, en el caso del Comunidad Autónoma del País Vasco, 
una cantidad proveniente de parte del cupo.

Esta Diputada pregunta, por todo ello, al Gobierno:

¿Le parece al Ejecutivo que estas afirmaciones 
podrían tratarse de un intento de exclusión de la coofi-
cialidad de otras lenguas en el territorio español implí-
citas en esta orden dada por el Subsecretario del Minis-
terio de Defensa?

¿Piensa el Gobierno que es el Ministerio de Defensa 
o la cúpula militar los que deben encargarse de estable-
cer qué lenguas del Estado español deben utilizarse en 
cada territorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2005.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/056578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el  
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

El Presidente del Tribunal Supremo y del Consejo 
General del Poder Judicial, Francisco José Hernando, 
preguntado sobre la negociación del Estatuto de Cata-
lunya, ha comparado el aprendizaje del catalán con el 
del baile de sevillanas.
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Francisco José Hernando declaró en referencia al 
catalán que no cree «que se deba imponer a nadie el 
conocimiento de una lengua que luego no tiene una 
proyección positiva en otros aspectos de la vida» y aña-
dió «no obstante, si yo estuviera en Cataluña aprende-
ría el catalán, pero como un enriquecimiento personal, 
igual que si estuviera en Andalucía me gustaría apren-
der a bailar sevillanas».

Declaraciones que han provocado las críticas de 
asociaciones de jueces, formaciones políticas y distin-
tos colectivos sociales al considerarlas un auténtico 
menosprecio a la lengua catalana y una muestra de una 
«flagrante ignorancia» por parte del señor Hernando, 
dado que según queda establecido en la Constitución, 
el catalán es, junto con el castellano, idioma oficial en 
Catalunya, además de su lengua propia, tal y como pro-
clama el actual Estatut. Otra cuestión que, en opinión 
de esta diputada, olvida el presidente del Tribunal 
Supremo y del Consejo General del Poder Judicial es la 
importancia que tiene para todo juez conocer la lengua 
del lugar donde le corresponda ejercer su labor judicial, 
un conocimiento que lógicamente favorecerá y mucho 
el desempeño de sus funciones.

Por todo ello, esta diputada pregunta al Gobierno:

¿Considera el Ejecutivo que las declaraciones reali-
zadas por el presidente del Tribunal Supremo y del 
Consejo General del Poder Judicial son propias del 
cargo que ostenta Francisco José Hernando?

Palacio del Congreso de los Diputados.—Begoña 
Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/056579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el  
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

La Unión Europea ha instado al Gobierno español a 
que las policías autonómicas tengan acceso a la base 
nacional que registra las investigaciones en curso de 
narcotráfico y blanqueo de dinero (SRI) al comprobar 
las duplicidades en la lucha contra el crimen y «la mul-
tiplicidad de bases y datos» existentes en España. El 
objetivo de esta recomendación europea es evitar el 
«riesgo» de que la Policía, la Guardia Civil y los cuer-
pos autonómicos (Ertzaintza, Mossos y Policía foral 
navarra) «no estén al corriente de los trabajos que estén 
realizando los otros» en la persecución del narcotráfi-
co, blanqueo de capitales y delitos conexos; infraccio-
nes penales que suponen el 70 por cien del total. Así se 

recoge en un informe realizado por la UE sobre el inter-
cambio de información policial operativa contra el cri-
men organizado entre Europol y los Estados miembros.

Un equipo evaluador de expertos europeos que rea-
lizó la visita a España entre el 18 y 20 de mayo del año 
pasado constató, tal y como ha dado a conocer la pren-
sa, la «existencia en España de un amplio número de 
cuerpos y fuerzas policiales (incluidos los autonómicos 
y locales), que no es siempre fácil coordinar a nivel 
interno». Un documento que advertía también sobre la 
desconexión existente entre las diferentes bases de 
datos policiales y señalaba el riesgo de que dicha 
«situación pueda ser obviamente perjudicial a escala 
nacional, pero también puede ser un obstáculo para la 
efectividad de la cooperación internacional».

Una recomendación que no se hubiera producido de 
haberse permitido la participación, solicitada por esta 
diputada en reiteradas ocasiones y a través de distintas 
iniciativas, de los funcionarios de la Ertzaintza y el 
resto de policías autonómicas en los foros e instrumen-
tos operativos de coordinación europeos y por tanto se 
hubiera incluido a las policías autónomas del Estado 
español como policías Schengen. Una incorporación 
que como hemos venido señalando se trata de una cues-
tión de mera voluntad política y que sería suficiente 
con tan sólo una notificación del Gobierno del Estado.

Por todo ello y ante estos últimos datos, una vez 
más se pregunta al Gobierno:

¿Cuándo piensa el Ejecutivo español incluir a todos 
los efectos a la Ertzaintza y el resto de policías autóno-
mas operativas en el Estado español en todos los órga-
nos de cooperación y coordinación europeos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de enero 
de 2005.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/056580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta las siguientes pre-
guntas, dirigidas al Gobierno para la que se solicita 
respuesta escrita.

El Boletín Oficial de la Provincia de Castelló n.º 3, 
de 7 de enero de 2006, anuncia el trámite de informa-
ción pública de la solicitud de autorización para llevar a 
cabo las obras de «Traslado y ampliación de una conce-
sión de granja marina existente, por criar y engordar 
dorada, lubina y corvina, en jaulas flotantes en aguas 
del Mediterráneo» delante la costa de Vinaròs, Castelló.

La empresa promotora de la actividad de piscifacto-
ría, Cultipeix, S. L., solicitó autorización administrativa 
para la instalación de un establecimiento de granja 
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marina en terrenos de dominio público delante la costa 
de Vinaròs, conforme a la resolución de concesión 
de empleo de dominio público con fecha 23 de 
enero de 2004 del Ministerio de Medio Ambiente, a la 
Dirección General de Pesca de la Generalidad Valen-
ciana, la cual dictó resolver autorizar la granja marina 
con una superficie de 320.820 metros cuadrados frente 
al término de Vinaròs y dentro del cuadrilátero definido 
con las siguientes coordenadas: a) 40°25,94’N 
0°30,66’E; b) 40°25,82’N 0°30,90’E; c) 40°25,46’N 
0°30,59’E; d) 40°25,57’N 0°30,35’E., publicado al 
DOGV 4732 de 15 de abril de 2004, según la resolu-
ción de 24 de febrero de 2004 de la Dirección General 
de Pesca, por la que se autoriza a Cultipeix, S. L., la 
instalación de un establecimiento de granja marina en 
el término municipal de Vinaròs.

Según esta Resolución la autorización se dio un 
plazo máximo de quince meses por hacer las obras 
necesarias y para que la instalación entrase en funcio-
namiento dentro de la zona autorizada.

Cabe recordar que la costa norte de la Comunidad 
Valenciana incumple la Directiva 911271/CE de aguas 
residuales, tirando en el mar las aguas residuales de dos 
municipios costeros al mar sin el tratamiento de depu-
ración que exige la legislación vigente. A pesar de ello, 
no se conocen qué medidas correctoras hay previstas 
por evitar que las corrientes marinos no hagan llegar los 
agentes contaminantes, insalubres, nocivos, tóxicos y 
peligrosos, que contienden los miles de litros de aguas 
residuales que se tiran en el mar, sin la depuración que 
exige la legislación vigente, mediando el emisarios 
submarino de Benicarló, en la granja marina donde se 
concentran millones de peces destinados a alimenta-
ción humana.

Por todo ello se pregunta lo siguiente:

¿Cómo valora el Gobierno la posibilidad de que en 
entre en funcionamiento una granja marina para el 
abastecimiento humano en una zona donde se vierten 
miles de litros de aguas residuales con agentes conta-
minantes, insalubres, nocivos, tóxicos y peligrosos?

¿La Dirección General de Pesca de la Generalidad 
Valenciana ha solicitado en el Ministerio de Medio 
Ambiente la concesión de empleo del nuevo dominio 
público necesario para la nueva ubicación de granja 
marina de Cultipeix, S. L., que está tramitando?

¿Considera el Ministerio de Medio Ambiente que la 
autorización de dominio público, concedida mediante 
Resolución de 23 de enero de 2004 ha caducado?

Si no ha caducado, ¿en qué fecha caducará?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/056581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Grau i Buldú, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es la situación de las obras del túnel de Vielha 
a enero de 2006?

¿Cuál ha sido la ejecución de las obras del túnel de 
Vielha durante el año 2005?

¿Se han producido modificaciones en el proyecto 
original de la obra en razón de las nuevas necesidades 
de elementos de seguridad y de las capas freáticas 
encontradas una vez realizada la perforación total del 
nuevo túnel de Vielha?

¿Está prevista en los Presupuestos Generales del 
Estado para 2006 una partida complementaria para 
cubrir los nuevos requerimientos contractivos y de segu-
ridad que requiere realmente la obra del nuevo túnel de 
Vielha o bien, en caso contrario, qué vías de financia-
ción prevé el Gobierno para garantizar la continuidad de 
la obra sin más demoras? ¿Cuál es la previsión de finali-
zación de las obras del nuevo túnel de Vielha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Pere Grau i Buldú, Diputado.

184/056582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el  
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

En los últimos años los sucesivos Gobiernos del 
Estado español han promovido la participación a nivel 
internacional de las Fuerzas Armadas en operaciones 
de ayuda humanitaria a los afectados por diversos con-
flictos y catástrofes naturales. Si en la Directiva de 
Defensa Nacional 1/2000 se encomendaba a las FFAA 
«contribuir a las misiones de ayuda humanitaria y de 
operaciones de paz y de gestión de crisis que realicen 
las organizaciones internacionales y europeas a las que 
España pertenece», la vigente 1/2004 precisa que se 
debe «conseguir una coordinación eficaz entre los ele-
mentos civiles y militares que participen en operacio-
nes de ayuda humanitaria, de gestión de crisis y de 
apoyo a autoridades civiles».



Congreso 2 de febrero de 2006.—Serie D. Núm. 326

332

Es más, la Ley de Defensa Nacional (LO 5/2005,  
de 17 de noviembre) establece que la realización de 
operaciones de las FFAA en el exterior «que no estén 
directamente relacionadas con la defensa del Estado o 
del interés nacional» (artículo 17), entre ellas las misio-
nes de «mantenimiento de la paz, la estabilidad y la 
ayuda humanitaria» previstas en el apartado segundo del 
artículo 15 del citado texto legal, está condicionada a la 
«petición expresa» del Estado donde se vayan a desa-
rrollar, o «autorización del Consejo de Seguridad de la 
ONU», o, «en su caso, por organizaciones internacio-
nales» de las que el Estado español forme parte, «cum-
plan con los fines humanitarios previstos y ordenados 
por tales organizaciones», sean «conformes con la 
Carta de Naciones Unidas y no contradigan los prin-
cipios del Derecho internacional» (artículo 19). Supe-
ditándose además su aprobación al Congreso de los 
Diputados, según se recoge en el artículo 17, el cual 
recoge varios procedimientos para su autorización, 
según la urgencia que la respuesta requiera de acuerdo 
con los compromisos internacionales. Y ello, sin olvi-
dar la obligación de informar «periódicamente» a dicha 
Cámara sobre el desarrollo de tales operaciones, «en un 
plazo en ningún caso superior a un año» (artículo 18).

No obstante, esto debería interpretarse a la luz de las 
«Directrices sobre el uso de Recursos Civiles y Milita-
res para el apoyo de las actividades Humanitarias de 
Naciones Unidas en emergencias complejas», publica-
das en marzo de 2003 por la Oficina para la Coordina-
ción de Asuntos Humanitarios de Naciones Unidas 
(OCHA), que dicen con meridiana claridad que las 
capacidades militares y de defensa civil son un último 
recurso para responder a las necesidades de los civiles 
en una emergencia y que se deben limitar a facilitar el 
acceso y seguridad para que las organizaciones civiles 
realicen su trabajo y apoyo logístico. Es más, el Comité 
de Ayuda al Desarrollo (CAD) de la Organización mun-
dial para la Cooperación y Desarrollo Económico 
(OCDE) ha alertado sobre la «politización de la ayuda 
humanitaria», al señalar que «la decisión de involucrar 
a los militares es siempre una decisión política, que no 
siempre responde a criterios estrictamente humanita-
rios. Por ello, en los principios y buenas prácticas de la 
Iniciativa del «Buen Donante Humanitario» (a la que se 
adhirió el Estado español en octubre de 2004), afirma y 
reconoce la primacía de las organizaciones civiles en la 
implementación de la acción humanitaria, particular-
mente en áreas afectadas por conflictos armados.

En este sentido, voces autorizadas como las ONG 
Médicos Sin Fronteras, Intermón Oxfam y el Instituto 
sobre Conflictos y Acción Humanitaria (IECAH) han 
puesto en solfa el excesivo protagonismo de las Fuerzas 
Armadas en la gestión de la acción humanitaria del 
Estado español. Protagonismo, y coste, que no tiene 
correspondencia con la eficacia y especialización nece-
sarias para desarrollar de forma idónea la ayuda huma-
nitaria con imparcialidad, independencia y neutralidad.

Dicha preponderancia de las FFAA en la gestión de 
la ayuda humanitaria se pone de manifiesto en sendos 
informes elaborados recientemente por MSF en colabo-
ración con el IECAH, y publicado por el Observatorio 
de la Acción Humanitaria, «La acción humanita- 
ria 2003-2004: años convulsos respuesta insuficiente», 
y por Intermón Oxfam «Los FAD para el Tsunami se 
quedan en casa. Análisis de la respuesta española al 
tsunami del Sudeste asiático».

MSF y el IECAH revelan que el Ministerio de 
Defensa manejó en 2004 el 44 por ciento de la ayuda 
humanitaria, mientras que la Agencia Española de 
Cooperación Internacional (AECI), dependiente del 
Ministerio de Asuntos Exteriores, sólo gestionó el 16 
por ciento. Pero es que además del excesivo papel  
desempeñado por Defensa y el escaso peso de la AECI, 
critican que existen confusiones de base en la imputa-
ción de la ayuda humanitaria, cuyo fin es aliviar el 
sufrimiento y preservar la vida y la dignidad de una 
población en un momento crítico, al incluirse en este 
concepto créditos de FAD, costes de reconstrucción, 
donaciones ligadas a la compra de servicios españoles 
y gastos de contingentes militares. Esto es, partidas pre-
supuestarias propias de la cooperación al desarrollo, la 
cual persigue logros más duraderos.

Por su parte, Intermón ha puesto en tela de juicio la 
utilización de las FFAA por encima de la Agencia 
Española de Cooperación Internacional en la respuesta 
humanitaria por su altísimo coste y dudosa eficacia al 
tener menos en cuenta las necesidades de la población 
afectada, concluyendo que los servicios militares pue-
den alcanzar un coste siete veces superior al equivalen-
te civil.

Y fundamenta esta crítica exponiendo casos como 
el de la construcción de un campo de refugiados koso-
vares en Hammallaj (Albania) en 1999 cuyo coste 
ascendió a 45,2 millones de euros para atender a 2.250 
personas durante apenas dos meses, lo que supuso un 
gasto por refugiado superior a 18.000 euros («una de 
las acciones más costosas e ineficaces de la coopera-
ción española», afirman). Asimismo, destaca la opera-
ción militar «Respuesta Solidaria», como se denominó 
la intervención de las FFAA españolas para el Tsunami 
en diciembre de 2004, que supuso un gasto de 8,08 millo-
nes de euros para sólo tres meses de actuación, cantidad 
superior a los 6,97 millones de euros invertidos por  
la AECI para esta crisis. Y es que el mayor coste lo oca-
sionó el despliegue durante un mes y medio en aguas 
de Indonesia del buque Galicia, dotado de especialistas 
sanitarios en cirugía de guerra, pese a que no era lo que 
se necesitaba, pues el mayor problema de los afectados 
por el maremoto eran las epidemias; y además ya había 
en la zona muchos médicos especializados en medicina 
tropical. Y, finalmente, indica que más del 95 por ciento 
de la ayuda humanitaria destinada para hacer frente al 
terremoto de Pakistán en octubre de 2005 se ha gastado 
en la misión de las FFAA.
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Por todo ello, preguntamos al Gobierno sobre las 
siguientes cuestiones:

— Aclaración respecto a si se imputan dentro las 
partidas presupuestarias destinadas a la acción humani-
taria instrumentos propios de la cooperación al desarro-
llo como créditos FAD, gastos de reconstrucción y de 
contingentes militares.

— Ayuda humanitaria que se canaliza a través del 
Ministerio de Defensa.

— Justificación del protagonismo de las FFAA en 
la canalización de la ayuda humanitaria oficial en detri-
mento de las instituciones civiles como la AECI.

— En relación con las catástrofes del Tsunami y de 
Pakistán, ¿cree el Gobierno razonable que el coste eco-
nómico que supuso el despliegue del Ejército español 
en la llamada operación de «Respuesta solidaria» a la 
catástrofe del Tsunami que asoló el Sudeste asiático en 
diciembre de 2004 supere en cuantía a la ayuda huma-
nitaria y a la reconstrucción presupuestada en este caso 
por la Agencia Española de Cooperación Internacio-
nal?, ¿y, asimismo, que el 95 por ciento de la ayuda 
consignada para hacer frente al terremoto de Pakistán en 
octubre de 2005 se haya gastado en la misión de las Fuerzas 
Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputa-
da.

184/056583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

La disposición adicional septuagésima séptima de la 
Ley 30/2005, de 29 de diciembre, de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, prevé que «El 
Gobierno, en el seno de la Comisión Interministerial de 
Ciencia y Tecnología, con la participación plural de 
especialistas en la materia, elaborará un informe sobre 
los programas de I+D+i del Gobierno, en el que se 
especificarán los gastos de investigación de carácter 
civil y aquellos que tengan carácter militar, y, en su 
caso, realizará una evaluación de la asignación de los 
mismos. Dicho informe será remitido al Parlamento 
LTI el primer semestre del 2006».

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para iniciar 
el proceso que permitirá la elaboración del informe 

previsto en la citada disposición adicional de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2006?

En caso de que no se haya iniciado dicho proceso, 
¿cuándo tiene previsto el Gobierno, y con qué medios, 
para garantizar que dicho informe será presentado ante 
esta Cámara en el plazo previsto por ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/056584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

La disposición adicional sexagésima cuarta de la 
Ley 30/2005, de 29 de diciembre, de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006, prevé la «Exen-
ción del pago del IRPF a las indemnizaciones recibidas 
por personas que, habiendo sufrido privación de liber-
tad, se hallen en los supuestos contemplados en la  
Ley 46/1977, de 15 de octubre, de Amnistía.

«En el plazo de dos meses el Gobierno remitirá a las 
Cortes Generales un Proyecto de Ley mediante el cual 
se considerarán rentas exentas del IRPF, a partir de 1 de 
enero de 2005, las indemnizaciones previstas en la 
legislación del Estado y de las Comunidades Autóno-
mas para compensar la privación de libertad en estable-
cimientos penitenciarios como consecuencia de los 
supuestos contemplados en la Ley 46/1977, de 15 de 
octubre, de Amnistía. Adicionalmente, se reconocerá 
una ayuda dirigida a compensar la carga tributaria de 
las indemnizaciones percibidas por este concepto desde 
1 de enero de 1999 hasta el 31 de diciembre de 2004.»

¿Ha iniciado ya el Gobierno la elaboración del pro-
yecto de ley previsto en dicha disposición adicional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/056585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
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tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Gobierno de Castilla y León prevé que en marzo 
esté lista la modificación del Plan de Ordenación de 
Recursos Naturales (PORN) del Parque Natural Fuente 
Carrionas y Cobre-Montaña Palentina para que se 
pueda construir la estación de esquí alpino de San Glorio. 
Dicha estación se encuentra en dos espacios protegi-
dos: el Parque Natural de la Montaña Palentina y el 
Parque Regional de Picos de Europa, en León. Además, la 
zona está incluida en la Red Natura 2000, así como tam-
bién forma parte de los proyectos de recuperación del oso 
pardo.

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre la construc-
ción de la estación de esquí de San Glorio, teniendo en 
cuenta el emplazamiento en el que se quiere construir?

¿Cree el Gobierno que hay alternativas viables de 
dinamización y promoción de un turismo sostenible 
para la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/056586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

El Ministerio de Fomento abrió una serie de expe-
dientes sancionadores contra un total de 78 embarca-
ciones de Peñíscola, Vinarós, Benicarló y Burriana por 
bloquear los accesos del puerto de Castelló durante la 
huelga de pescadores que tuvo lugar del 24 al 27 de 
octubre.

Dichas sanciones todavía están pendientes de reso-
lución.

¿Piensa archivar el Ministerio de Fomento dichos 
expedientes, tal y como demanda el sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/056587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

La mala orientación de las pistas del aeropuerto de 
Castelló incumple la normativa de la OACI, debido a 
que están orientadas perpendicularmente al viento 
dominante.

Según nos contestó en su momento la Dirección 
General de Aviación Civil, esto no le resta seguridad al 
aeropuerto, ya que ante una componente de viento 
transversal alta o arriesgada la torre de control cerraría 
el aeropuerto.

La zona en cuestión sufre con frecuencia fuertes 
rachas de cierzo, no obstante, los datos meteorológicos 
usados para elaborar el Estudio de Impacto Ambiental 
y el Proyecto de instalaciones aeroportuarias se extraje-
ron de una localidad (Almassora) situada a más de 30 kiló-
metros, los cuales no se asemejan nada a la realidad 
orográfica, climática, meteorológica, etc., de la zona.

Los estudios posteriores efectuados por la sociedad 
promotora del aeropuerto tampoco se han efectuado en 
el enclave exacto de las pistas, y únicamente se han 
mostrado a la opinión pública interpretaciones persona-
les de una serie de supuestos datos recogidos.

Recientemente, en respuesta del Gobierno (184/000005), 
de 25 de octubre, se desestiman las lecturas aportadas 
por nuestro grupo en su momento de la estación local 
de les Coves de Vinromà, arguyendo que ésta está a 
supuestamente unos 12 kilómetros en línea recta, cuan-
do, según nuestros cálculos, la distancia exacta en línea 
recta desde la pista hasta la estación de les Coves no 
supera los nueve kilómetros, y se comparten caracterís-
ticas orográficas y meteorológicas. Mientras que los 
datos aportados por el promotor del aeropuerto, para 
justificar su viabilidad, son de Almassora, a más de 30 kiló-
metros en línea recta, y con una orografía y climatolo-
gía totalmente diferente.

¿Desestima el Gobierno la veracidad de unos datos 
de cinco años de una estación meteorológica situada a 
menos de nueve kilómetros de la pista, con una orogra-
fía y climatología similar, pero da por válidos otros de 
más de treinta kilómetros de distancia en línea recta a la 
pista, y con climatología y orografía totalmente dife-
rente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/056588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

La mala orientación de las pistas del aeropuerto de 
Castelló incumple la normativa de la OACI, debido a 
que están orientadas perpendicularmente al viento 
dominante.

Según nos contestó en su momento la Dirección 
General de Aviación Civil, esto no le resta seguridad al 
aeropuerto, ya que ante una componente de viento 
transversal alta o arriesgada la torre de control cerraría 
el aeropuerto.

La zona en cuestión sufre con frecuencia fuertes 
rachas de cierzo. 

Ante este hecho, ¿qué capacidad de reacción tiene la 
torre de control?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada del G.P. 
de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds.

184/056589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta las siguientes pre-
guntas, dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

La mala orientación de las pistas del aeropuerto de 
Castelló incumple la normativa de la OACI, debido a 
que están orientadas perpendicularmente al viento 
dominante.

Según nos contestó en su momento la Dirección 
General de Aviación Civil, esto no le resta seguridad al 
aeropuerto, ya que ante una componente de viento 
transversal alta o arriesgada la torre de control cerraría 
el aeropuerto.

La zona en cuestión sufre con frecuencia fuertes 
rachas de cierzo, no obstante, los datos meteorológicos 
usados para elaborar el Estudio de Impacto Ambiental 
y el Proyecto de instalaciones aeroportuarias se extraje-
ron de una localidad (Almassora) situada a más de 30 kiló-

metros, los cuales no se asemejan nada a la realidad 
orográfica, climática, meteorológica, etc., de la zona.

Los estudios posteriores efectuados por la sociedad 
promotora del aeropuerto tampoco se han efectuado en 
el enclave exacto de las pistas, y únicamente se han 
mostrado a la opinión pública interpretaciones persona-
les de una serie de supuestos datos recogidos.

— ¿Tiene datos meteorológicos la Dirección Gene-
ral de Aviación Civil de la zona exacta o, por el contra-
rio, únicamente disponen de los informes que les ha 
facilitado la sociedad promotora Aerocas?

— ¿Ha facilitado Aerocas todos los datos que ha 
recogido de la zona, o únicamente un resumen interpre-
tativo de los mismos?

— ¿Se ajustan estas mediciones de Aerocas a lo 
que marca la normativa de la OACI?

— ¿De qué distancia exacta a la pista del aeropuer-
to son las posibles mediciones meteorológicas remiti-
das por Aerocas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2006.–Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/056590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presentan las siguientes pre-
guntas, dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

La mala orientación de las pistas del aeropuerto de 
Castelló incumple la normativa de la OACI, debido a 
que están orientadas perpendicularmente al viento 
dominante.

Según nos contestó en su momento la Dirección 
General de Aviación Civil, esto no le resta seguridad al 
aeropuerto, ya que ante una componente de viento 
transversal alta o arriesgada la torre de control cerraría 
el aeropuerto.

La zona en cuestión sufre con frecuencia fuertes 
rachas de cierzo, el margen de seguridad que deberá 
coger el controlador ante este fenómeno meteorológico:

¿Cuántos días al año dejaría el aeropuerto cerrado?
¿Cómo afectarían estos cierres a la rentabilidad del 

aeropuerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/056591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿En qué fecha va a presentar el modificado del Pro-
yecto de Recrecimiento del embalse de Yesa en la cota 
acordada en la Comisión de Seguimiento del Pacto  
del Agua celebrada en Zaragoza el día 14 de febrero  
de 2005?

¿Qué actuaciones se van a acometer en este y en 
próximos ejercicios presupuestarios dentro del concep-
to de restitución territorial por la construcción de la 
presa de Yesa?

¿A cuánto ascenderá el importe de dichas actuacio-
nes, contemplado presupuestariamente, así como el 
monto total del plan de restitución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/056592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué aportación extraordinaria efectuará el Estado 
español al Banco Mundial, al FMI y al Banco Africano 
de Desarrollo para garantizar la capacidad financiera de 
estas instituciones internacionales tras la cancelación 
de deuda multilateral propuesta por el G-8 en el mes de 
julio de este año?

¿Tiene conocimiento el Gobierno de que desde  
el FMI se estén proponiendo nuevas condiciones a las 
propuestas por el G-8 para la cancelación de la deuda 
multilateral?

¿Consideraría el Gobierno acertado que la propues-
ta efectuada por el G-8 se ampliara a otras instituciones 
internacionales como el Banco Interamericano de 
Desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/056593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando al Gobierno su respuesta por es-
crito.

Antecedentes

La Comisión de Fomento y Vivienda del Senado, en 
la sesión del 4 de mayo de 2005, aprobó la moción pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Catalán en el Sena-
do de Convergència i Unió, por la que se insta al 
Gobierno a la adopción de determinadas medidas 
urgentes de apoyo a los afectados por el hundimiento 
del túnel de metro en el barrio del Carmel, en Barcelona.

El punto octavo de la citada moción insta al Gobierno a:

«Establecer ayudas complementarias de 10 euros 
diarios a los afectados que la Comunidad Autónoma de 
Catalunya haya concedido ayudas en concepto de afec-
tados por la paralización de su actividad económica a 
consecuencia del hundimiento del túnel del metro del 
barrio del Carmel de Barcelona.»

Ante esta situación, se pregunta al Gobierno:

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para 
adoptar las medidas fiscales descritas en el octavo 
punto de la moción aprobada por la Comisión de 
Fomento y Vivienda del Senado, en la sesión del 4 de 
mayo del 2005, acerca de establecer ayudas comple-
mentarias de 10 euros diarios a los afectados por la 
paralización de su actividad económica a consecuencia 
del hundimiento del túnel del metro del barrio del Car-
mel de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/056594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando al Gobierno su respuesta por es-
crito.
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Antecedentes

La Comisión de Fomento y Vivienda del Senado, en 
la sesión del 4 de mayo de 2005, aprobó la moción pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Catalán en el Sena-
do de Convergència i Unió, por la que se insta al 
Gobierno a la adopción de determinadas medidas 
urgentes de apoyo a los afectados por el hundimiento 
del túnel de metro en el barrio del Carmel, en Barcelona.

El punto sexto de la citada moción insta al Gobierno 
a adoptar las medias fiscales destinadas a los afectados 
por los efectos derivados del hundimiento del túnel del 
metro en el barrio del Carmel, tales como:

«Estarán exentas del IRPF las ayudas concedidas 
por el Estado y por las Administraciones Públicas de 
Catalunya, así como aquellas que, en concepto de res-
ponsabilidad civil, puedan otorgar las entidades respon-
sables.»

Ante esta situación, se pregunta al Gobierno:

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para 
adoptar las medidas fiscales descritas en el sexto punto 
de la moción aprobada por la Comisión de Fomento y 
Vivienda del Senado, en la sesión del 4 de mayo de 2005, 
acerca de declarar exentas del IRPF las ayudas destina-
das a los afectados por el hundimiento del túnel del 
metro en el barrio del Carmel concedidas por las Admi-
nistraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/056595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando al Gobierno su respuesta por es-
crito.

Antecedentes

En la tramitación parlamentaria de los Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006 se aprobó una 
nueva disposición adicional para la creación de un 
Fondo de rescate selectivo y subvención de peajes, con 
el siguiente redactado:

«Disposición adicional sexagésima sexta. Fondo 
para la homogeneización, el rescate selectivo y la sub-
vención de peajes.

Se crea un fondo para el rescate selectivo y la sub-
vención de peajes, cuyo objeto es el de proceder al res-
cate selectivo de peajes y la subvención de los usuarios 
habituales de las vías con peajes conforme a la legisla-
ción vigente y las condiciones existentes en los contra-
tos de concesión.»

Ante esta situación y transcurridos ya más de quince 
días desde la entrada en vigor de la Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2006, se pregunta 
al Gobierno:

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para 
crear el Fondo para la homogeneización, el rescate 
selectivo y la subvención de peajes?

¿Qué recursos económicos prevé destinar el 
Gobierno al Fondo para el rescate de peajes durante 
el año 2006?

¿Qué peajes tiene previstos el Gobierno que 
se beneficien del Fondo para la homogeneización, 
el rescate selectivo y la subvención de peajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/056596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando al Gobierno su respuesta por es-
crito.

Antecedentes

En la tramitación parlamentaria de los Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006 se aprobó una 
enmienda del Grupo Parlamentario Catalán para la 
supresión del peaje de Mollet. Esta enmienda permitió 
dotar con 12 millones de euros una partida gestionada 
por el Ministerio de Fomento con el concepto «Para 
compensar la pérdida de ingresos por la rebaja de las 
tarifas del peaje de Mollet en la AP-7».

Ante esta situación, se pregunta al Gobierno:

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para eje-
cutar la enmienda relativa al peaje de Mollet (AP-7) 
aprobada en el trámite parlamentario de los Presu-
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puestos Generales del Estado para el año 2006, 
con una dotación de 12 millones de euros?

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con 
el peaje de Mollet en la AP-7, transcurridos ya más de 
quince días desde la entrada en vigor de la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/056597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para dar 
cumplimiento a la moción sobre la mejora del servicio 
ferroviario de cercanías en Catalunya aprobada en el 
Pleno del Congreso del pasado día 22 de noviembre?

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno hasta el 
momento presente para dar cumplimiento a la mencio-
nada moción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/056598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Por qué el Gobierno no avisó a los usuarios de la 
línea C-7 de cercanías RENFE en Barcelona de la alte-
ración del servicio a causa de las protestas de los 
maquinistas de ésta?

¿Qué información facilitó RENFE a los viajeros 
acerca de esa situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/056599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué mejoras prevé efectuar el Gobierno sobre la 
línea C-7 de cercanías RENFE en Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/056600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué medidas prevé adoptar el Gobierno para cum-
plir con la Proposición no de Ley que insta a éste a 
mejorar la línea C-7 de cercanías RENFE en Barcelona 
aprobada en la Comisión de Fomento y Vivienda del 
Congreso de los Diputados el pasado 27 de septiem-
bre?

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno hasta el 
momento presente para dar cumplimiento a la mencio-
nada Proposición no de Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/056601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Contrató el Gobierno nuevos maquinistas ante la 
puesta en marcha de la línea C-7 de cercanías RENFE 
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en Barcelona? ¿Cuál fue el motivo de su decisión al 
respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/056602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Prevé el Gobierno aumentar su plantilla de maqui-
nistas en el núcleo de cercanías de Barcelona en gene-
ral y para la línea C-7 en particular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/056603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué medidas prevé adoptar el Gobierno para solu-
cionar las protestas de los maquinistas de RENFE que 
circulan por la línea C-7 de cercanías en Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/056604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Las confederaciones hidrográficas del Segura y del 
Júcar mantienen que no existen garantías de suministro 

de agua para cerca de 450.000 nuevas viviendas pro-
yectadas en medio centenar de planes urbanísticos que 
se tramitan en municipios de la Comunidad Valenciana, 
Murcia y Almería, según los informes que han elabora-
do desde abril, cuando una modificación legal obligó a 
hacer este tipo de estudios, preceptivos aunque no vincu-
lantes. Los problemas de suministro de agua en esta 
amplia zona del arco mediterráneo están siendo afron-
tados por el Ministerio de Medio Ambiente mediante la 
construcción a contrarreloj de las desalinizadoras nece-
sarias para asegurar el abastecimiento.

Las confederaciones hidrográficas del Segura y del 
Júcar han firmado resoluciones desfavorables sobre la 
disponibilidad y la existencia de los recursos hídricos 
necesarios para el abastecimiento de cerca de 450.000 
viviendas previstas en cerca de 50 municipios de las 
provincias de Castellón, Valencia y Alicante, Murcia y 
Almería, según se desprende de los informes realizados 
tras la modificación de la Ley de Aguas.

Las confederaciones hidrográficas, dependientes del 
Ministerio de Medio Ambiente son las encargadas de la 
gestión del agua en esas zonas del arco mediterráneo en 
las que está comprometida una importante expansión 
urbanística en los próximos años. Precisamente los 
informes negativos de la Confederación Hidrográfica 
del Júcar (CHJ), que son preceptivos desde el pasado 
mes de abril, fecha en la que se modificó un artículo 
de la Ley de Aguas que obliga a las confederaciones hidro-
gráficas a realizar un análisis que, aunque no es vincu-
lante, debe definir si las cuencas disponen de recursos 
suficientes.

El comisario de Aguas de la Confederación Hidro-
gráfica del Segura (CHS), Manuel Aldeguer, mantiene 
que la Generalitat Valenciana «incumple la Ley de 
Ordenación del Territorio autonómica al recalificar 
terrenos sin garantizar que hay agua suficiente, algo 
que pasa de forma sistemática en la provincia de Ali-
cante desde hace más de una década».

Asimismo, Aldeguer llama la atención sobre la posi-
ble incompatibilidad en su cuenca, la del Segura, entre 
el abastecimiento a las nuevas urbanizaciones y a los 
terrenos agrícolas, «puesto que en estos momentos el 
regadío tradicional no dispone más que de 17 hectóme-
tros cúbicos de agua, mientras que en la misma fecha 
del año anterior tenía seis veces más», argumenta Alde-
guer, ex alcalde de Guardamar del Segura, quien dice 
que no hay recursos suficientes para los nuevos desa-
rrollos urbanísticos previstos en Alicante.

El titular de la Comisaría de Aguas del Júcar, 
Manuel Alcalde, hace hincapié en la diferencia entre 
disponibilidad y existencia de agua. Mientras la exis-
tencia es el principal problema de la cuenca del Segura, 
ya que no hay agua para el abastecimiento, en la del 
Júcar puede haber recursos que no estén disponibles 
por el déficit de infraestructuras, o que simplemente se 
necesiten para otros usos. Por eso se explica que en 
total haya tenido que firmar casi una treintena de infor-
mes desfavorables sobre la existencia o disponibilidad 
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de agua, tal y como obliga la normativa valenciana, que 
es mucho más exigente que la Ley de Aguas nacional.

El plan más afectado será el que prevé hacer 148.000 
viviendas para unas 500.000 personas. La Confedera-
ción Hidrográfica del Segura gestiona los recursos de 
los territorios más secos y con más sol de España, que 
son el norte de Almería, la provincia de Murcia y el sur 
de Alicante. En esta cuenca, y según datos del Ministe-
rio de Medio Ambiente, no hay ni un solo litro de agua 
para el desarrollo urbanístico de 23 municipios, por lo 
que todos los informes que realiza desde que se aprobó 
la nueva normativa son negativos.

Por todo ello se pregunta:

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para evi-
tar desarrollos urbanísticos de estas características?

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
promover las modificaciones legales pertinentes para 
que los informes realizados por las Confederaciones 
Hidrográficas sobre la disponibilidad de sus recursos 
hídricos tengan carácter vinculante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/056605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué informes se están elaborando respecto a guar-
dias civiles en relación con los actos llevados a cabo 
por la Asociación Unificada de Guardias Civiles, en 
diversas capitales españolas, el pasado día 6 de diciem-
bre de 2005?

¿Qué unidades están instruyendo los informes?
¿Qué expedientes disciplinarios y/o gubernativos se 

han abierto a guardias civiles en relación con los actos 
convocados por la Asociación Unificada de Guardias 
Civiles, que tuvieron lugar el día 6 de diciembre de 2005?

¿Qué unidades participaron en los dispositivos ope-
rativos establecidos en relación con los actos convoca-
dos por la Asociación Unificada de Guardias Civiles 
que tuvieron lugar el día 6 de diciembre de 2005?

¿Qué número de efectivos de la Guardia Civil se 
destinaron a los operativos establecidos en relación con 
los actos convocados por la Asociación Unificada de 
Guardias Civiles que tuvieron lugar el día 6 de diciem-
bre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/056606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a futuro de Poli-
gal, empresa de materiales plásticos (Narón, A Coruña) 
y previsiones del Gobierno al respecto.

Polipropileno de Galicia, S. A. (Poligal) es una 
empresa dedicada a la transformación, importación y 
exportación de toda clase de materiales plásticos. Su 
capital está participado en un 99,9 % por Inverama,  
S. A., que, a su vez, configura un grupo formado por 
otras 12 sociedades, alguna de ellas con sede en Porto 
como Polipropigal Fabricaçâo de Propileno, Unipes-
soal Lda., cuya actividad es la fabricación de polipropi-
leno. Poligal se instaló en el polígono de A Gándara 
(Narón), al amparo de ayudas de la Dirección General 
de Incentivos Regionales y de créditos Miner para la 
industrialización de comarcas en crisis, además de 
otras de carácter autonómico, con el compromiso de 
creación de 200 puestos de trabajo.

Fueron muchas las ocasiones en que se temió por el 
traslado de Poligal a otras zonas del Estado español, 
con el pretexto de falta de infraestructuras adecuadas 
en la zona y lejanía de los mercados. Ahora cobra de 
nuevo fuerza algo más que un rumor. Existen datos que 
resultan preocupantes: el presidente de la Câmara de 
Arcos de Valdevez (Portugal) informó que Poligal está 
negociando la instalación de una fábrica en esta «autar-
quía», para lo que depende de un acuerdo con el Estado 
portugués. Los trabajadores de Poligal (Narón) temen 
que, de esta vez, se produzca un traslado de la factoría 
pretextando mejor cuota de mercado y menores costes 
laborales y de transporte.

¿Cuáles fueron las cantidades, en concepto de ayu-
das, que se concedieron a Poligal por instalarse en una 
comarca en crisis?

¿Cuántos puestos de trabajo se comprometió a crear?
¿Eran ayudas o subvenciones condicionadas al man-

tenimiento del empleo y de la actividad en la zona?
¿Tiene el Gobierno conocimiento de si existe alguna 

intención de Poligal de trasladar sus actividades a Por-
tugal, y más concretamente, a Arcos de Valdevez, a 80 
kilómetros de Vigo?

¿En todo caso piensa el Gobierno, de darse estas cir-
cunstancias, tomar las medidas oportunas, de acuerdo con 
la Xunta de Galicia, para que no desaparezca la factoría de 
Poligal de la comarca de Ferrolterra, por su incidencia en 
el empleo y por el interés de su actividad económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.
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184/056607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta por escrito.

La Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales aprobó, 
en su sesión del 26 de abril de 2005, una Proposición 
no de Ley donde, en su punto 1.º, se insta al Gobierno a 
que «culmine los estudios técnicos actualmente en 
marcha y realice aquellos otros necesarios al objeto de 
analizar y constatar los riesgos que concurren de forma 
notoria en la penosidad, peligrosidad e insalubridad del 
ejercicio de las funciones que desempeñan los profe-
sionales integrantes de los cuerpos de bomberos, en el 
próximo período de sesiones».

Con las conclusiones de estos estudios, según la 
Proposición no de Ley, se buscarán las soluciones más 
adecuadas para la jubilación de este colectivo, que rei-
vindica la rebaja de la edad de jubilación a los cincuen-
ta y cinco años.

Superado el período de sesiones a que hace referen-
cia la Proposición no de Ley, ¿ha culminado el Gobier-
no los estudios técnicos que ya estaban en marcha?

¿Ha realizado el Gobierno otros estudios para com-
pletar el análisis de los riesgos profesionales del colec-
tivo afectado?

¿Cuáles son las conclusiones de todos estos  
estudios?

¿Cuándo estima el Gobierno que presentará a la 
Cámara y a la Mesa de Diálogo social esas conclusio-
nes para buscar las soluciones para la jubilación de los 
profesionales integrantes de los cuerpos de bomberos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2006.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/056608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a situación de la 
construcción naval pública y futuro del astillero de 
FENE.

Navantia ofrece unos boletines informativos con el 
estado de su cartera de pedidos y sus actuaciones en 

busca de carga de trabajo en el mercado internacional. 
De esta información, con fecha enero de 2006, se dedu-
ce que, hoy por hoy, Navantia es una empresa dedicada 
fundamentalmente a la construcción naval militar y con 
una cartera de pedidos muy irregular, según sus centros 
o factorías. Así comprobamos que el denominado asti-
llero Fene-Ferrol, dos factorías de grandes dimensio-
nes, que figuran como un solo astillero, trabaja casi 
exclusivamente en la construcción de fragatas para la 
marina noruega y para la española, cuya fecha de entre-
ga se sitúa entre 2006 y 2009. El último pedido es una 
Fragata F-105 para la Marina española que se iniciará 
en 2006 y cuya fecha de entrega no irá más allá  
de 2010, lógicamente.

Por supuesto, esta cartera de pedidos está muy lejos 
de ocupar la capacidad de estas dos factorías, quedando 
la de Fene en un estado de desocupación de gradas, 
abandono de instalaciones y plantilla reducida que la 
convierte en una especie de taller de la factoría princi-
pal de Ferrol. La exclusión de Fene de la construcción 
naval convencional, civil, su desaparición como astille-
ro con personalidad propia, su integración secundariza-
da en la construcción militar, la están conduciendo a su 
práctica desaparición, ejemplarizada por la parálisis de 
su gran grúa pórtico, que sigue dando fe de la dimen-
sión y potencialidad de un astillero en el que se botaron 
los petroleros más grandes del mundo. Ni siquiera se le 
permitió continuar con la actividad «offshore» en la 
que estaba encorsetado y gracias a la cual no perdía su 
capacidad tecnológica, con una plantilla a cada paso 
más menguada, y hoy reducida a trescientos puestos de 
trabajo.

Los sucesivos procesos de reestructuración del sec-
tor naval se hicieron con esta orientación y este objeti-
vo, la destrucción del sector de la construcción civil 
convencional y, en especial, la desaparición del merca-
do de un gran astillero con capacidad competitiva como 
el antiguo Astano, después Izar-Fene y ahora Navantia 
Astillero Fene-Ferrol, lo que conllevó el monocultivo 
militar en la ría de Ferrol. Curiosa y sarcásticamente, el 
astillero de Fene se utilizó siempre como moneda de 
cambio en Bruselas para hacer posible las ayudas 
públicas al sector de los astilleros públicos civiles.

La reducción de capacidad consistía en garantizar la 
exclusión de Fene y su inviabilidad como astillero de 
construcción civil y, a medio plazo, su desaparición.

El BNG siempre se opuso social e institucionalmen-
te a esta política que significaba una discriminación 
descarada con un astillero gallego de gran capacidad 
tecnológica y que avalaba las tesis de que el sector 
naval español público no podía competir en el mercado 
internacional, cuando lo que se estaba librando, al mar-
gen de las mayores o menores dificultades en el merca-
do internacional, por supuesto ni siquiera sometido a 
condiciones de libre competencia regladas por la 
OCDE, era una batalla encarnizada por ver quien se 
quedaba dentro de la UE con un sector industrial estra-
tégico de tal envergadura y tanta importancia tecnológi-
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ca. A la vista están los resultados: los astilleros alema-
nes y los italianos, entre otros, siguen en pie, y con una 
carga de trabajo considerable, gran parte con destino 
incluso a la exportación fuera de las fronteras de la UE. 
En el Estado español, o bien se privatizan los astilleros 
públicos, no se sabe muy bien con qué resultados, o 
bien se restringen a una actividad militar problemática 
en un mercado reducido, empezando por el de la propia 
Armada española, o bien se acepta que el destino es 
conseguir algunas reparaciones, sin aspiración a pintar 
algo en la construcción naval civil mundial, sector que 
se da por perdido, o sólo con posibilidades limitadas en 
los astilleros públicos del sur, a los que también hay 
que ayudar a subsistir con encargos militares.

De esta forma, no es de extrañar que de la Informa-
ción de Navantia se deduzca que sólo cuenta con una 
cartera de pedidos con un horizonte temporal tranquili-
zador el astillero de Cartagena, nada menos que hasta 
el 2018, ya que se especializó en submarinos y consi-
guió pedidos de Chile, Malasia, India y la Armada 
española. El astillero San Fernando-Puerto Real vive 
prácticamente de los encargos de la marina española y 
tiene cartera de pedidos, gracias a los contratos con 
Venezuela, que representan una importante carga de 
trabajo, hasta 2012.

El Gobierno, y en particular la SEPI, no puede 
seguir actuando como si no existiesen graves interro-
gantes para el futuro y como si un astillero como el de 
Fene ya no existiese, esperando a su desaparición, una 
vez jubilada anticipadamente el resto de la plantilla, en 
el horizonte de 2010. No se puede aceptar su desapari-
ción por inanición, por abandono. Sería aceptar el des-
pilfarro y la destrucción sin alternativa posible. La 
comarca de Ferrol y Galicia no se puede permitir estos 
lujos. El BNG se opuso en las instituciones parlamenta-
rias de Galicia y del Estado a su exclusión de la cons-
trucción naval civil, se opuso con alternativas a su eli-
minación como gran astillero, batalló para que no fuese 
el único astillero del Estado al que se le prohibió hacer 
barcos, entregándolo como moneda de cambio para 
posibilitar ayudas públicas a los otros astilleros civiles 
públicos.

No podemos aceptar que ahora sea el silencio la 
alternativa, la falta de perspectivas de futuro y dar por 
hecho que su continuidad marginal como taller será 
finalmente superada por una operación especulativa de 
sus terrenos y/o de sus instalaciones, cuando las cir-
cunstancias lo aconsejen y sea posible por asfixia total. 
Es normal que las instituciones públicas de Galicia bus-
quen una solución y que la SEPI no permanezca inacti-
va, se comprometa a colaborar con especial protagonis-
mo, ya que es ella la responsable competencial de 
buscar una alternativa adecuada, antes de que la situa-
ción se pudra definitivamente. De lo contrario será todo 
un síntoma de que opta por la aniquilación tan larga-
mente trabajada, con total falta de escrúpulos por 
defender el interés público y la industrialización real de 
una comarca como la de Ferrol, tan necesitada de todo 

menos de parálisis contemplativas, entre el lamento y la 
impotencia, por un lado, y la demagogia connivente de 
algunos agentes sociales y sindicales que se enfangaron 
a fondo con las políticas de reestructuración del sector 
naval civil público en la ría de Ferrol desde 1984 hasta 
hoy, y ahora no sólo no tienen alternativa alguna, a no 
ser la de el silencio y la pasividad ante la destrucción, 
sino que se limitan a atacar, a los que intentan buscarla 
desde el Gobierno de Galicia.

En todo caso, el BNG tiene claro que cualquier 
alternativa debe pasar por el compromiso de la Sepi, en 
buscar soluciones para que Fene pueda realizar activi-
dades de construcción naval civil, manteniendo la parti-
cipación del capital público, también, y si se quiere 
mayoritario, de la Comunidad Autónoma, que sólo a 
partir de este criterio es posible pensar en la diversifica-
ción y, por supuesto, en la actividad de reparaciones 
como complementaria, y que siempre deben ser los 
poderes públicos los que garanticen que se trata de 
impulsar un proyecto industrial, con todas las participa-
ciones sociales dispuestas, que no sea cobertura de 
ninguna operación especulativa posterior que conduzca 
a una aniquilación física del astillero. En definitiva, que 
no valga de justificación a una privatización sin conte-
nido industrial serio y de expectativas más que dudosas 
desde el punto de vista del empleo y de la creación de 
riqueza productiva, a partir de la experiencia tecnológi-
ca acumulada, de la innovación a partir de ella, desde 
un sector de gran importancia estratégica como el sec-
tor naval. Que valga sí para conformar un auténtico 
conglomerado industrial de la construcción civil y mili-
tar en la ría de Ferrol, con responsabilidad pública de la 
Sepi y de la Administración pública de Galicia, sin 
cerrar la posibilidad a otro tipo de participaciones, con 
la disposición de llevar adelante un proyecto con pers-
pectivas de futuro y empeño en sacarlo adelante como 
una fuente de creación de riqueza, de conocimiento 
técnico y científico, a la que no podemos ni queremos 
renunciar.

Tenemos la certeza de que la construcción militar 
por si sola no va a asegurar ni siquiera la continuidad 
del centro de Ferrol, con el desarrollo de sus potenciali-
dades, en un horizonte que preste tranquilidad para tra-
bajar con entusiasmo y perspectiva de futuro.

¿Cuál es la situación de la factoría de Fene en cuan-
to a carga de trabajo?

¿Al no tener cartera de pedidos propia, contar sólo 
con carga de trabajo que se desplace de Ferrol, no 
poder construir barcos civiles, cuál es su viabilidad a 
medio plazo?

¿Cuál es a día de hoy su plantilla y cuáles sus carac-
terísticas etarias y la especialidad de sus trabajadores?

¿De no renovarse la plantilla, cuándo se prejubila-
rán los últimos trabajadores que queden?

¿De continuar sin actividad significativa este astille-
ro, no se van a deteriorar sus instalaciones, su capaci-
dad tecnológica e incluso la cualificación de su planti-



Congreso 2 de febrero de 2006.—Serie D. Núm. 326

343

lla, después de pasar además por todo un período de 
incertidumbres e inestabilidad que conllevó desánimo y 
pérdida de experiencia?

¿Ante la información de Navantia sobre la cartera 
de pedidos del «astillero» Fene-Ferrol, qué ocupación 
mantiene cada una de las factorías hasta 2010?

¿No le parece al Gobierno que esta cartera de pedi-
dos no garantiza la viabilidad, con ocupación acepta-
ble, de cada una de las factorías hasta 2010, y que alerta 
de graves incertidumbres para Ferrol y de cierre prácti-
co de Fene a partir de 2010, si no se busca una alterna-
tiva distinta para su viabilidad?

¿No cree el Gobierno que es imposible mantener las 
dos factorías con una cartera de pedidos sólo militar y 
sin salir del nicho de la industria naval militar?

¿Cómo puede estar impasible la Sepi ante esta situa-
ción de total desaparición y anulación de Fene sin bus-
car alternativas, cuando está ubicado en una comarca 
con graves problemas laborales y cuando representa 
una potencialidad tecnológica y productiva de tal 
envergadura?

¿Tiene alguna alternativa para 2010 que no sea la 
desaparición pura y dura, al no quedar en la práctica 
plantilla propia?

¿No es una irresponsabilidad y un despilfarro dejar 
que se pudran unas instalaciones de tal categoría para 
después entregarlas a cualquier operación de privatiza-
ción puramente especulativa?

¿Está dispuesta la Sepi a buscar alternativas, contan-
do con la colaboración de la Administración Autonómi-
ca, que haga posible la conformación real de un autén-
tico conglomerado de la construcción naval civil y 
militar en la ría de Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/056609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La Jefatura Provincial de Tráfico de Málaga padece 
desde hace años el colapso de sus oficinas, con intermi-
nables colas y una situación tercermundista.

Actualmente alrededor de 140 funcionarios atienden 
las miles de gestiones de los más del millón de habitan-
tes de la provincia, con cientos de renovaciones diarias 
del carnet de conducir, más gestión de multas, más per-
misos de circulación, más otros muchos trámites.

Ello provoca colas interminables y horas y horas en 
sucesivas colas para recibir información, para recoger 
un impreso, para abonar una tasa y así hasta agotar las 

horas y a veces también la paciencia a los sufridos con-
ductores.

La deficiente planificación y la carencia de personal 
suficiente provoca las iras de los cientos de usuarios 
que se ven obligados a realizar cualquier trámite en 
dicha Jefatura.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior la adop-
ción de alguna medida para acabar con la caótica situa-
ción que viven los usuarios de la Jefatura Provincial de 
Tráfico de Málaga?

En las previsiones del Ministerio ¿contempla la 
apertura de otras oficinas en las distintas comarcas 
malagueñas para descongestionar y evitar el colapso de 
la oficina central de C/ Mauricio Moro?

A corto plazo ¿piensa dotar de más medios técnicos 
y humanos la citada Jefatura al objeto de acabar con las 
colas y las horas de espera para cualquier trámite que 
padecemos actualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/056610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿En qué consiste la campaña de vigilancia de los 
centros docentes en la provincia de Málaga?

¿Qué sistema se ha elegido para designar a los efec-
tivos que van a desarrollar esta labor?

¿Qué centros de la provincia van a ser objeto de esta 
campaña? ¿Cuántas unidades se están destinando para 
este fin?

¿Cómo va a afectar esta nueva actividad al conjunto 
de la plantilla de policías?

¿Tiene previsto el Ministerio la dotación de nuevos 
efectivos policías para la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/056611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Ante las noticias que informan de una carta firmada 
por el subsecretario del Ministerio de Defensa, Sr. Justo 
Zambrana, dirigida al jefe del Estado Mayor de Defen-
sa (JEMAD), el general Félix Sanz Roldán, en la que se 
informa de la necesidad del uso del castellano como 
lengua única de los Ejércitos y de la Armada del Estado 
español.

¿Coincide el Gobierno en la opinión de que la coofi-
cialidad del catalán es plenamente aplicable en los 
cuarteles y centros dependientes del Ministerio de 
Defensa situados en Catalunya o en otras Comunidades 
Autónomas con lengua cooficial propia?

¿Entiende el Gobierno que lo expuesto en dicha 
carta afecta a las relaciones de la ciudadanía con la 
Administración militar en aquellas Comunidades Autó-
nomas en las que coexisten dos lenguas oficiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de enero 
de 2006.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/056612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a carta del Capitán de 
Infantería y Jefe de la Primera Compañía de Bandera 
Comandante Franco del Tercio Gran Capitán de la 
Legión, publicada en el diario Hoy de Melilla.

El diario Melilla Hoy publicaba en el día de ayer 
miércoles 18 de enero una carta del Capitán de Infante-
ría y Jefe de la Primera Compañía de Bandera Coman-
dante Franco del Tercio Gran Capitán de la Legión, 
Roberto González Calderón, en la que realizaba juicios 
de valor y consideraciones sobre la situación política 
actual.

Este Capitán del Ejército expresaba, entre otras 
cosas, su «desasosiego al comprobar los derroteros que 
está tomando la situación política y social de esta nues-
tra nación, España». Desmentía asimismo al Presidente 
del Gobierno español al replicarle que «sí existe males-
tar, como no podía ser de otra manera, dentro y fuera de 
las Fuerzas Armadas», en alusión a las manifestaciones 
realizadas por el Teniente General Mena el día de la 
Pascua Militar.

El señor Roberto González habla en su misiva de 
«malestar al ver como se está desmembrando España» 

y redundaba en esta idea al aludir a la negociación del 
Estatuto catalán, a la imagen del Ejército, a la convoca-
toria de manifestaciones «en nombre de la banda terro-
rista», e incluso se mete con el traspaso de las compe-
tencias en materia de educación a las CC.AA. cuando 
afirma que en las Fuerzas Armadas hay malestar «al ver 
como exista ya una generación de españoles que no 
reconocen a España como su Patria gracias a la delega-
ción de competencias en educación».

No quedan fuera de sus críticas las organizaciones 
políticas, a las que acusa de haber permitido lo que 
denomina «todo este cúmulo de circunstancias», que, 
considera este capitán, «han sido consentidas para 
ganar votos, escaños y alcaldías» y para «engordar sus 
ansias de poder».

Sus manifestaciones finalizan negando el pluralis-
mo político y cultural del Estado español, rechazando 
por tanto lo que la misma Constitución reconoce cuan-
do asegura dicho capitán del Ejército que «basta ya, 
España será siempre una única Nación».

En el inicio de la carta, este responsable del Ejército 
expresa sus dudas acerca del modo de transmitir todas 
estas opiniones puesto que uno de sus métodos era 
«plantarme con mi Compañía en el Ministerio de 
Defensa».

Las declaraciones públicas de este mando de las 
Fuerzas Armadas suponen un hecho grave puesto que 
no sólo conculcan las normativas del Ejército y su 
deber de disciplina militar, sino que el contenido de sus 
manifestaciones y descalificaciones atenta contra dere-
chos constitucionales, van contra representantes políti-
cos elegidos democráticamente y por tanto contra la 
ciudadanía que se expresó en las urnas. Sus palabras 
constituyen una falta que debería tener un carácter 
grave.

En este momento y por informaciones periodísticas 
hemos sabido que los altos mandos del Ejército han 
decidido traspasar a los superiores inmediatos del capi-
tán la decisión sobre las sanciones disciplinarias a apli-
carle, lo que supondría una rebaja del perfil de la san-
ción a este capitán del Ejército.

¿Cuál es la versión oficial del Ministerio de Defensa 
sobre estos hechos?

A tenor de las opiniones realizadas por el capitán 
Roberto González Calderón, ¿no cree el Gobierno que 
se trata de unas manifestaciones sum amente graves?

¿No existe una coincidencia sintomática entre las 
declaraciones públicas de algunos militares en los últi-
mos meses como para considerar que se trata de una 
campaña perfectamente orquestada, dentro de una estra-
tegia política de acoso y hostilidad contra el Gobierno y 
contra el legítimo debate democrático sobre problemas 
y sus posibles soluciones, como el Estatuto de Cataluña, 
la pacificación del País Vasco, el respeto por el pluralis-
mo lingüístico y cultural del Estado español?

¿No recuerdan todas estas declaraciones posiciones 
que en otros tiempos valieron para justificar alzamien-
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tos militares contra el régimen legalmente establecido y 
en contra de la democracia y el pluralismo?

¿No cree el Ministerio que es urgente una reforma 
del sistema de educación que se imparte en las Acade-
mias militares para adecuarlo a valores estrictamente 
constitucionales?

La obsesión por la unidad de España que identifica 
esta unidad con una visión tradicional, partidista, inmo-
vilista y claramente contraria a su pluralismo cultural, 
lingüístico y nacional, ¿no le parece al Ejecutivo que va 
unida a una concepción claramente antidemocrática de 
la política y a favor de una concepción autoritaria y 
parafascista?

¿No resulta más que grave que un militar amenace 
con plantarse con su compañía en el Ministerio de 
Defensa para protestar ante el Ministro, máxime cuan-
do se trata de una protesta en contra de negociaciones, 
debates y búsqueda de soluciones a problemas clara-
mente políticos?

¿No es una amenaza que se sitúa en la antesala del 
golpismo?

¿No cree el Gobierno que existe un paralelismo 
entre la agitación política del principal partido de la 
oposición y estos posicionamientos puntuales de algu-
nos militares?

¿Va a cuidar el Señor Ministro en sus intervenciones 
públicas que prevalezca el respeto por los valores 
democráticos por encima de concepciones más que dis-
cutibles sobre una determinada visión de España como 
única posible?

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para que 
quede claro, incluido el Consejo Superior del Ejército, 
que el artículo 8 de la Constitución no autoriza a la ins-
titución militar a expresar sus opiniones sobre la inte-
gridad territorial del Estado español ni a actuar en 
defensa de esta integridad por su propia voluntad, sino 
que está sometido a la voluntad expresada a través de 
las Cortes Generales y ejercida, en todo caso, por el 
Gobierno?

En vista de estos hechos, ¿no resulta evidente que la 
reforma constitucional debería conllevar una nueva 
redacción sobre el papel del Ejército en un Estado 
democrático y plural como es el español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/056613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Según apuntan ciertas informaciones, parece proba-
ble el cierre del cuartel «Sancho Ramírez» de la ciudad 
de Huesca. Los planes de reducción de efectivos del 
Ejército de Tierra parece que incluyen la disolución de 
unidades como la de la Brigada de Cazadores de Mon-
taña «Aragón I», parte de la cual tiene su base en el 
«Sancho Ramírez» de Huesca.

En este posible cierre y traslado de unidades a otra 
localidad también están en juego los 500 empleos 
directos y toda la actividad inducida por servicios, 
suministros y el personal que reside con sus familias.

¿Qué funciones tiene reservadas el Gobierno para el 
cuartel «Sancho Ramírez» de Huesca, dentro de los 
previstos planes de reducción de efectivos del Ejército 
de Tierra?

¿Puede confirmar el Gobierno que dentro de los 
previstos planes de reducción de efectivos del Ejército 
de Tierra se contempla la disolución de unidades como 
la de la Brigada de Cazadores de Montaña «Aragón I», 
parte de la cual tiene su base en el cuartel «Sancho 
Ramírez» de Huesca?

Si es así, ¿cuáles son los plazos para llevar a cabo 
esa reducción de efectivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/056614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Recientemente la Asociación «Vecinos Cooperando» 
de Torrevieja ha presentado públicamente en el auditorio 
del Palacio de la Música de dicho municipio su página 
web y el lanzamiento de esta entidad en el ámbito nacio-
nal. Vecinos Cooperando tiene como finalidad, según 
consta en su página web, la de «reforzar la sensación de 
seguridad para los que viven bajo el acecho constante 
del delito», y a través de Internet se pueden descargar 
formularios para realizar informes de «posibles delin-
cuentes» para presentarlos ante la policía.

El acto contó con la asistencia del concejal de Poli-
cía del Ayuntamiento de Torrevieja, así como un buen 
número de ediles de Seguridad y Policía de localidades 
de la provincia de Alicante. La Asociación Vecinos 
Cooperando fue formada en el año 1999 por residentes 
británicos afincados en Torrevieja con el fin de aplicar 
el sistema de cooperación y colaboración con las fuer-
zas y cuerpos de seguridad que, según afirman sus diri-
gentes, ha funcionado en Gran Bretaña con gran éxito 
durante los últimos 25 años. Hoy en día este sistema 
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que empezó en la ciudad de Torrevieja ha sido imple-
mentado en las comunidades extranjeras residentes en 
varias localidades de la costa alicantina como Pilar de 
la Horadada, Orihuela y su costa, Algorfa, Rojales, 
Almoradí, Daya Nueva, Guardamar del Segura, Jávea, 
Pedreguer, y Aigües. La página web de la Asociación 
Vecinos Colaborando (www,.nhwinspain.com, elabora-
da en español, inglés y alemán) indica que los vecinos 
«observan, escuchan e informan» sobre personas sos-
pechosas, pero no intervienen, y de ella se pueden des-
cargar unos formularios exhaustivos para describir con 
decenas de variantes a las personas que a juicio de 
quienes los rellenen pueden presentar una actitud sos-
pechosa.

Ante esta situación, es necesario un ejercicio de pru-
dencia y tolerancia a la hora de hacer declaraciones que 
puedan alentar este clima incierto de «inseguridad ciu-
dadana» y ante todo, es necesario que el Gobierno vele 
por el respeto de los derechos y libertades que asisten a 
los ciudadanos, garantizando la normalidad de las rela-
ciones sociales en esas zonas. En un Estado de Derecho 
la participación y colaboración ciudadana en materia de 
seguridad no necesita de estos prototipos de vigilancia 
que conllevan el recorte de las libertades individuales.

• ¿Qué valoración hace el Gobierno acerca de la 
proliferación de «patrullas ciudadanas» en las que los 
vecinos organizan la vigilancia de determinadas zonas 
al margen de la legalidad?

• ¿Tiene previsto intervenir el Gobierno para erra-
dicar la proliferación de grupos de vecinos organizados 
que, al margen de la ley, se autoencomiendan funciones 
de seguridad que pueden llegar a recortar derechos a 
los ciudadanos?

• ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para 
garantizar en estas zonas el respeto a los derechos y 
libertades individuales de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/056615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

La aplicación de la Ley 28/2005, de 26 de diciem-
bre, de medidas sanitarias frente al tabaquismo y regu-
ladora de la venta, el suministro, el consumo y la publi-
cidad de los productos del tabaco, está comportando 

una serie de disfunciones que deberían resolverse para 
evitar perjuicios para los ciudadanos.

Uno de estas disfunciones, tal vez la más grave, es el 
incumplimiento, por parte de un sector de hosteleros, 
de dos apartados del artículo 7 de la Ley 28/2005, el i) 
que prevé la «prohibición total de fumar en centros de 
ocio o esparcimiento, en los que se permita el acceso a 
menores de dieciocho años, salvo en los espacios al aire 
libre», y el 1) que prevé la prohibición total de fumar en 
Áreas o establecimientos donde se elaboren, transfor-
men, preparen, degusten o vendan alimentos. La rele-
vancia de este artículo se pone de manifiesto en la 
exposición de motivos de dicha ley cuando se indica: 
«Si bien el establecimiento de espacios sin humo es una 
actuación prioritaria de protección de la salud para la 
población en general, lo es en mayor medida en el caso 
de los menores».

Numerosos locales de ocio de menos de 100 metros 
cuadrados, especialmente bares y restaurantes, que per-
miten a sus clientes fumar, admiten, a su vez, el acceso 
a menores de edad, incumpliendo, por lo tanto, la ley 
vigente y lesionando gravemente uno de los principales 
objetos a proteger: la salud de los menores.

Por otra parte y paradójicamente, esta situación per-
judica gravemente a los hosteleros que sí cumplen la 
ley y que, habiendo declarado su establecimiento libre 
de humo, pierden como clientes a las personas fumado-
ras, aunque vayan acompañadas por menores, y no 
ganan como nuevos clientes a los adultos acompañados 
de menores porque éstos no tienen ninguna dificultad 
de acceso a los locales en los que está permitido 
fumar.

Este despropósito incentivará el crecimiento del 
número de locales de ocio de menos de 100 metros cua-
drados que permitan fumar a sus clientes en aras del 
más que legítimo interés de los hosteleros de no poner 
en peligro su negocio.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar algún meca-
nismo de control para cerciorarse de que no se concul-
can los derechos de los menores en, entre otros, los 
locales de ocio?

¿Se ha impuesto, a lo largo del primer mes de 
vigencia de la Ley, alguna sanción por el incumpli-
miento de los apartados i) y l) del artículo 7 de la Ley 
28/2005, de 26 de diciembre, de medidas sanitarias 
frente al tabaquismo y reguladora de la venta, el sumi-
nistro, el consumo y la publicidad de los productos del 
tabaco?

¿Cómo tiene previsto el Gobierno velar por el cum-
plimiento de dichos apartados de la Ley 28/2005?

¿Tiene planeado el Gobierno el impulso de algún 
tipo de campaña informativa para concienciar a los 
padres y a las madres de menores de los perjuicios para 
la salud de dichos menores que supone pasar parte de 
su ocio en lugares donde está permitido fumar?

En caso de que la respuesta a la pregunta anterior 
sea positiva, ¿cuándo y con qué medios?
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En caso de que la respuesta a la pregunta anterior 
sea negativa, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2006.—Carme García Suárez, Diputada.

184/056616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno previsto el sistema de financia-
ción para la conexión de Navarra con la alta velocidad 
ferroviaria de la Comunidad Autónoma Vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2006.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/056617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuántos Comisarios Jefes de las distintas Comisa-
rías del Cuerpo Nacional de Policía han cambiado de 
destino en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, 
Diputado.

184/056618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La Rioja, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuántos Comisarios Jefes de las diferentes Comi-
sarías españolas han pasado a ocupar similares o supe-
riores puestos a nivel económico en la Estructura Cen-
tral del Cuerpo Nacional de Policía o en otras 
estructuras de la Administración General del Estado, 
tanto dentro como fuera de nuestro territorio nacional, 
en cada uno de los años 1996 a 2005, ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, 
Diputado.

184/056619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno reestructurar o cambiar 
la distribución territorial de las delegaciones de Hacien-
da en la Comunidad Autónoma de Catalunya?

Si es así, ¿qué previsiones de traslado o cambio de 
ubicación tiene el Gobierno en la Comunidad Autóno-
ma de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2006.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/056620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno reestructurar o cam-
biar la distribución territorial de las delegaciones de 
Hacienda en la Comunidad Valenciana?

Si es así, ¿qué previsiones de traslado o cambio de 
ubicación tiene el Gobierno en la Comunidad Valen-
ciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2006.—Joan Puig i Cordón, Diputado.
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184/056621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el articulo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno reestructurar o cambiar 
la distribución territorial de las delegaciones de Hacien-
da en las Illes Balears?

Si es así, ¿qué previsiones de traslado o cambio de 
ubicación tiene el Gobierno en las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2006.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/056622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Fomento desde el 14 de marzo de 2004 hasta la fecha en 
relación a la reforma del acceso a Antequera (Málaga) 
desde la A-45 en el punto kilométrico 125,6?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres 
Mora, Luis Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.

184/056623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 

Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Fomento desde el 14 de marzo hasta la fecha en relación 
a la intersección situada en el punto kilométrico 274,45 
de la antigua carretera 340 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres 
Mora, Luis Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.

184/056624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el actual grado de ejecución del AVE Córdo-
ba-Málaga, desglosado entre obras de plataforma, mon-
taje de vías, electrificación, señalización y estaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres 
Mora, Luis Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.

184/056625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en elartículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
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la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuándo contempla el Gobierno iniciar las obras 
del tramo Benamejí-Antequera de la Autovía Córdoba-
Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres 
Mora, Luis Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.

184/056626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, don Luis Tomás 
García, don José Andrés Torres Mora, don Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos proyectos ha financiado en la provincia de 
Málaga el Ministerio de Fomento desde el 14 de marzo 
de 2004 hasta la fecha con cargo al 1% cultural, indi-
cando la cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Luis Tomás García, José Andrés Torres Mora, 
Remedios Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados.

184/056627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

En relación con la catástrofe del buque Prestige, 
queremos saber:

¿Con qué medios de remolque, salvamento y lucha 
contra la contaminación contaba el Ministerio de 

Fomento en Galicia para afrontar un accidente en el 
momento del mismo, noviembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/056628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Opinión del Gobierno acerca de la superación de los 
objetivos del Plan Nacional de Vivienda en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón, especialmente en la ciudad 
de Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Eva Sáenz Royo, Diputada.

184/056629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

En relación con los complementos de mínimos a las 
pensiones, preguntamos:

¿Cuántos pensionistas gallegos, especificado por 
provincias, se beneficiaron en los últimos dos años de 
complementos de mínimos?

¿En qué cuantía se han incrementado los fondos 
asignados a complementos de mínimos en los Presu-
puestos del 2005 y 2006?

¿En qué medida se van a beneficiar de este incre-
mento los pensionistas gallegos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado.
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184/056630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Huertas Vicente, Diputado por 
Gipuzkoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La siniestralidad laboral es un tema que preocupa a 
los agentes sociales y económicos. Existen factores 
externos al ámbito de la empresa, como el tráfico, que 
inciden en la siniestralidad laboral. Interesa disponer 
de los datos que se solicitan para evaluar la incidencia 
de los accidentes ocurridos «in itinere».

Por todo eso se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de accidentes de trabajo califi-
cados como «in itinere» declarados por el Instituto 
Nacional de Seguridad Social de Gipuzkoa durante 
los años 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de diciem-
bre de 2005.—Manuel Huertas Vicente, Diputado.

184/056631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Dona Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué acciones ha realizado el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales al amparo de las competencias en 
comunicación con los países de Adopción Internacional 
en lo referido a la desacreditación de la ECAI ADECOP 
en Rusia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez, Dipu-
tada.

184/056632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuánto ha recaudado la Inspección de Trabajo 
en Galicia por abono de sanciones o cuotas a la Seguri-
dad Social en los años 2004 y 2005?

2. ¿Cuál es la expectativa de recaudación para 
todo el 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Diputado.

184/056633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿En cuántos casos de sanciones por parte de la 
Inspección de Trabajo en Galicia, con motivo de impa-
go de salarios, impago de horas extras o fraude en la 
contratación se ha comunicado expresamente a los tra-
bajadores afectados o a sus representantes el resultado 
de los expedientes sancionadores?

2. ¿En cuántos se ha informado a los trabajadores de 
sus derechos de reclamación económica o contractual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Diputado.

184/056634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
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los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántos expedientes de la Inspección de Tra-
bajo en Galicia han conllevado sanciones por contrata-
ción irregular de trabajadores extranjeros en los años 2004 
y 2005?

2. ¿Cuántas empresas han sido reincidentes?
3. ¿En cuántos casos se han pasado los casos a la 

Fiscalía por incumplimiento de normativa laboral y de 
extranjería de trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Diputado.

184/056635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántos expedientes de la Inspección de Tra-
bajo en Galicia han conllevado sanciones por utiliza-
ción fraudulenta de los sistemas de contratación de tra-
bajadores en los años 2004 y 2005?

2. ¿Cuántas empresas han reincidido en la misma 
falta?

3. ¿Cuántos casos han sido remitidos a la Fiscalía 
por incumplimiento sistemático de convenios colecti-
vos o legislación laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Diputado.

184/056636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué medidas ha puesto en marcha el Ministerio 
de Trabajo para mejorar las condiciones de vida de las 
ciudadanos gallegos y españoles en exterior, específica-
mente en Iberoamérica, con el objetivo de paliar solida-
riamente la situación de crisis existente en esos países?

2.- ¿A cuántas personas afectan y en qué tipo de 
prestaciones?

3.- ¿Cuáles son los planes para los próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Diputado.

184/056637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla del 
Centro CAMF de Minusválidos de Ferrol en los últi-
mos cinco años?

2. ¿Ha previsto el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales incrementar la plantilla de dicho centro dadas 
las carencias que se vienen detectando en los últimos 
tiempos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Diputado.

184/056638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántos expedientes de la Inspección de Tra-
bajo en Galicia han conllevado sanciones por impago 
de salarios a trabajadores en los años 2004 y 2005?
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2. ¿Cuántos expedientes de la Inspección de Tra-
bajo en Galicia han conllevado sanciones por impago de 
horas extras o excesos de jornada en los años 2004 y 2005?

3. ¿Cuántos expedientes de la Inspección de Tra-
bajo en Galicia han conllevado sanciones por impago 
de cuotas a la Seguridad Social en los años 2004 y 2005?

4. ¿Cuántas empresas han sido sancionadas por la 
Inspección de Trabajo en Galicia por impago de sala-
rios a trabajadores o excesos de jornada en más de una 
ocasión entre los años 2000 y 2005?

5. ¿Se han remitido de oficio por parte de la Ins-
pección de Trabajo en Galicia a la Fiscalía expedientes 
sancionadotes de empresas que han reincidido en impa-
go de salarios, excesos de jornada, o fraude a la Seguri-
dad Social en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Diputado.

184/056639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son los criterios utilizados por la Ins-
pección de Trabajo en Galicia a la hora de comunicar a 
la Fiscalía las posibles respuestas de delitos penales en 
el ámbito laboral?

2. ¿Cuántos casos ha comunicado de oficio la Ins-
pección de Trabajo en Galicia a la Fiscalía por posibles 
delitos penales en el ámbito laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Diputado.

184/056640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad de dinero ha destinado la Seguridad 
Social a prestaciones por maternidad en Andalucía 
desde comienzos de año hasta la fecha, desglosado por 
provincias y entre padres y madres, indicando el incre-
mento registrado con respecto al mismo período del 
año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/056641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿A que cantidad asciende la deuda de los Ayun-
tamientos de Marbella, Fuengirola y Torremolinos 
(Málaga) con la Seguridad Social y qué porcentaje 
supone en relación al total de la deuda de los Ayunta-
mientos españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/056642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.
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¿Cuál es el número de mujeres en la Comunidad 
Autónoma de Galicia que se han acogido, durante el 
verano de 2005, al programa de estancias de tiempo 
libre del Instituto de la Mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/056643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué cantidad correspondió a la Comunidad Autó-
noma de Galicia, del total destinado a la teleasistencia 
móvil a las víctimas de violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/056644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por A 
Coruña; doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, y don Domingo Tabuyo Romero, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de emigrantes afiliados a la 
Seguridad Social en Galicia a fecha de 1 de septiembre 
de 2005, con desglose por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—María Esther Couto Rivas,  
María Isabel Salazar Bello y Domingo Tabuyo 
Romero, Diputados.

184/056645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por A 
Coruña; doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, y don Domingo Tabuyo Romero, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres han solicitado un sistema de 
teleasistencia en Galicia, con desglose por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—María Esther Couto Rivas,  
María Isabel Salazar Bello y Domingo Tabuyo 
Romero, Diputados.

184/056646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Número de empresas cuyos titulares son mujeres 
existentes en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Eva Sáenz Royo, Diputada.

184/056647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Ortiz Rivas, Diputada por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa al dominio público marí-
timo terrestre en la provincia de Almería.

¿Cuáles son las zonas concretas donde se ha llevado 
a cabo el deslinde del Dominio Público Marítimo 
Terrestre en la provincia de Almería, y en cuáles se ha 
iniciado el correspondiente expediente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—María del Carmen Ortiz Rivas, 
Diputada.

184/056648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El accidente del Prestige sirvió para que la opinión 
pública española se preocupara de los medios de salva-
mento y lucha contra la contaminación. En relación con 
este tema preguntamos:

¿Cuáles son los medios materiales y protocolos de 
que dispone en este momento el Gobierno para afrontar 
los problemas de salvamento y lucha contra la contami-
nación ante una catástrofe en la zona de Fisterra por la 
que transitan diariamente barcos con cargas potencial-
mente contaminantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de diciembre 
de 2005.—M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/056649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 

presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿En torno a qué fecha prevé el Ministerio de Medio 
Ambiente el inicio de las obras de la depuradora de 
Torrox (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y 
Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/056650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Cuáles son los plazos de ejecución previstos por el 
Ministerio de Medio Ambiente para las obras de la 
depuradora de Torrox (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y 
Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/056651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

«Una oleada de urbanizaciones amenaza 45 áreas 
vírgenes de la costa gallega»; se trata de un titular de la 
prensa inmobiliaria.

Hablan de 35.000 nuevos chalets y apartamentos 
costeros, 17 campos de golf, 24 puertos.
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Estos proyectos se realizaron en un territorio donde 
el 90 por cien de los municipios no tienen plan general 
de urbanismo. Hay 1.700 km de litoral de los cuales 1.200 
están en fase de cambio de planeamiento, las grandes 
promotoras están aprovechando esta oportunidad, junto 
con intermediarios y especuladores. Pongo un ejemplo 
como el de Cangas do Morrazo en Pontevedra, situado 
en una hermosa península y dónde estaba prohibido 
construir, se ha autorizado y recalificado los terrenos 
para construir.

Este Ayuntamiento, según algunas informaciones, 
se ha embolsado 3 millones de euros de adelanto de 
varias inmobiliarias y han firmado contratos por valor 
de 11 millones de euros.

En otras provincias se habla de modificar la costa 
con esas ostentosas obras, insultando a la naturaleza, 
por otra gran promotora.

Por lo expuesto anteriormente, se formulan las 
siguientes preguntas:

1. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente cono-
cimiento o petición de algún tipo de cambio sobre la 
normativa de costas?

2. ¿Qué actuaciones realiza el Ministerio de 
Medio Ambiente dentro del respeto absoluto a las com-
petencias de la Comunidad Autónoma de Galicia?

3. ¿Han solicitado desde la Comunidad Autónoma 
de Galicia o desde algún Ayuntamiento, informes de 
impacto medioambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—María Isabel Salazar Bello, 
Diputada.

184/056652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Con motivo de la aprobación en pleno de la Junta 
general del Principado de Asturias, en fecha 24 de 
febrero de 2005, de la Resolución 41/6 por la que se 
instaba al Consejo de Gobierno del Principado de Astu-
rias a dirigirse al Gobierno del Estado para que en el 
plazo de tres meses remitiese al Gobierno asturiano un 
informe detallado de la situación actual, previsiones de 
licitación y plazos de ejecución de las infraestructuras 
variante de Pajares, autovía del Cantábrico, ampliación 
del puerto del Musel y autovía Oviedo-La Espina, el 
Ministerio de Fomento, a través de la Secretaría de 

Estado de Infraestructuras y Planificación elaboró y 
trasladó al Gobierno asturiano un informe sobre las 
infraestructuras mencionadas.

Una vez transcurrido un plazo razonable de tiempo 
en el cual diferentes proyectos, obras y actuaciones 
integrantes de dichas infraestructuras se han ejecutado 
o han sufrido avances o modificaciones, se hace nece-
sario una actualización del informe emitido por la 
Secretaría de Estado de Infraestructuras y Planificación 
del Ministerio de Fomento, razón por la cual se efec-
túan las siguientes preguntas:

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento actualizar 
el Informe sobre la situación actual, previsiones de lici-
tación y plazos de ejecución de las infraestructuras 
variante de Pajares, autovía del Cantábrico, ampliación 
del Puerto del Musel y autovía Oviedo-La Espina?

¿Cuál es la situación actual, previsiones de licita-
ción y plazos de ejecución de las siguientes infraestruc-
turas: Variante de Pajares, autovía del Cantábrico, 
ampliación del puerto de Musel y autovía Oviedo-La 
Espina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz.

184/056653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el importe total, desglosado por Comuni-
dades Autónomas, de las deducciones fiscales practica-
das por los sujetos pasivos por inversiones medio 
ambientales en el Impuesto sobre Sociedades en los 
últimos tres años?

¿Cuál es el importe total, desglosado por Comuni-
dades Autónomas, de las deducciones fiscales liquida-
das por inversiones medioambientales en el Impuesto 
sobre Sociedades en los últimos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.
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184/056654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la participación del Gobierno de la 
Generalitat de Catalunya en la elaboración del contin-
gente de trabajadores extranjeros de régimen no comu-
nitario para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/056655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la participación de los agentes sociales 
en la elaboración del contingente de trabajadores extran-
jeros de régimen no comunitario para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/056656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué criterios se han tenido en cuenta para la elabo-
ración del contingente de trabajadores extranjeros de 
régimen no comunitario para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2006.–Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/056657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuáles son los medios que aporta la Administración 
en el contingente de trabajadores extranjeros de régi-
men no comunitario para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2006.–Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

185/001945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el cumplimiento, desde el pasado 11 de 
julio, del compromiso adquirido por la dirección de TVE 
para que los recursos humanos y técnicos de cada uno 
de los Centros Territoriales elaboraran un mínimo de 
quince piezas semanales destinadas al programa «España 
directo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.
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185/001946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora general de 
RTVE de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el cumplimiento del compromiso 
adquirido por la dirección de Televisión Española para 
que, a partir de octubre de 2005, se asegure un 60 por 
cien mínimo de presencia de personal propio en la rea-
lización del programa «España directo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.–Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta a la Directora gene-
ral de RTVE de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué valoración hace la Dirección General de RTVE 
sobre el elevado incumplimiento por parte de la cadena 
pública del código de autorregulación para el horario 
infantil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 

general de RTVE de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el umbral satisfactorio de audiencia que ha 
establecido Televisión Española para el programa titu-
lado «Rufus & Navarro»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿En cuántas ediciones del programa de TVE titulado 
«Rufus & Navarro» se ha producido hasta la fecha un 
share de audiencia inferior al previsto en su contrato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué atención informativa ha prestado Televisión 
Española a la noticia de la apertura de juicio contra 
varios miembros de las Fuerzas de Seguridad del Esta-
do por una falsa denuncia de agresiones al Ministro de 
Defensa en el transcurso de una manifestación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.
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185/001951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, relativas a la ejecución durante 2005, hasta 31 
de diciembre, de las Previsiones de Inversión del Ente 
Público RTVE en la Provincia de Zaragoza, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004, 
Distribución Regionalizada de Inversiones, Tomo IV, 
figuran las previsiones de inversión del Ente Público 
RTVE en la Provincia de Zaragoza con un importe  
de 1.144 miles de euros, 1.000 miles de euros a iniciar  
en 2005 y 144 miles de euros de proyectos iniciados antes 
de 2005.

Interesando conocer las actuaciones en las que el 
Ente Público va a realizar estas inversiones, así como  
el importe de la ejecución en cada una de ellas duran- 
te 2005, hasta la fecha de 31 de diciembre, en términos 
de Obligaciones Reconocidas y desglosadas según la 
distinción realizada por los Presupuestos anteriormente 
recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones, en inversiones, del 
Ente Público RTVE en la Provincia de Zaragoza duran-
te 2005?

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2004, hasta el 31 de diciembre, 
de las inversiones previstas en la Provincia de Zaragoza 
por el Ente Público RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

185/001952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, relativas a la ejecución durante 2005, 
hasta 31 de diciembre, de las Previsiones de Inversión 
del Ente Público Televisión Española, S. A. en la Pro-
vincia de Zaragoza, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Distribución Regionalizada de Inversiones, Tomo IV, 
figuran las previsiones de inversión del Ente Público 
Televisión Española, S. A. en la Provincia de Zaragoza 
con un importe de 64 miles de euros como proyecto 
iniciado antes de 2005.

Interesando conocer las actuaciones en las que el 
Ente Público va a realizar estas inversiones, así como  
el importe de la ejecución en cada una de ellas duran- 
te 2005, hasta la fecha de 31 de diciembre, en términos 
de Obligaciones Reconocidas y desglosadas según la 
distinción realizada por los Presupuestos anteriormente 
recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones, en inversiones, del 
Ente Público Televisión Española, S. A. en la Provincia 
de Zaragoza durante 2005?

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2005, hasta el 31 de diciembre, 
de las inversiones previstas en la Provincia de Zaragoza 
por el Ente Público Televisión Española, S. A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.

184/001953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, relativas a la ejecución durante 2005, hasta 
31 de diciembre, de las Previsiones de Inversión del 
Ente Público Radio Nacional de España, S. A. en la 
Provincia de Zaragoza, de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004, 
Distribución Regionalizada de Inversiones, Tomo IV, 
figuran las previsiones de inversión del Ente Público 
Radio Nacional de España, S. A. en la Provincia de 
Zaragoza con un importe de 126 miles de euros como 
proyecto iniciado antes de 2005.

Interesando conocer las actuaciones en las que el 
Ente Público va a realizar estas inversiones, así como  
el importe de la ejecución en cada una de ellas duran- 
te 2005, hasta la fecha de 31 de diciembre, en términos 
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de Obligaciones Reconocidas y desglosadas según la 
distinción realizada por los Presupuestos anteriormente 
recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones, en inversiones, del 
Ente Público Radio Nacional de España, S. A. en la 
Provincia de Zaragoza durante 2005?

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2005, hasta el 31 de diciembre, 
de las inversiones previstas en la Provincia de Zaragoza 
por el Ente Público Radio Nacional de España, S. A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.
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